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Presenetljivi izidi nedeljskih parlamentarnih volitev v Franciji

Neogolistično-liberalni zvezi 
večina glasov v prvem krogu

Napredovanje komunistov in hud poraz Le Penovih skrajnežev - Rekordno nizka 
volilna udeležba - Iskanje volilnih zavezništev pred drugim krogom, ki bo to nedeljo

Mitterrandovim socialistom le ne gre vse tako kot bi 
predsednik hotel (Telefoto AP)

PARIZ - Francozi so očitno dokaj muhasti 
volilci. Potem ko so maja s precejšnjo večino 
potrdili socialističnega predsednika Francoisa 
Mitterranda, so v nedeljo na izrednih političnih 
volitvah večino svojih glasov oddali sredinsko- 
desničarski zvezi med neogolisti in liberalci, ki 
so skupno dobili 40,52 odstotka glasov, medtem 
ko so socialisti dobili le dobrih 38% glasov.

Tak izid glasovanja je izredno presenetljiv, 
saj so vsi napovedovali gladko zmago socialistov, 
ki naj bi si zagotovili absolutno večino v novem 
francoskem parlamentu. Toda s tem še ni bilo 
konec presenečenj. Med te lahko nedvomno uvr­
stimo dokajšen uspeh komunistov, ki so po zato­
nu na predsedniških volitvah spet pridobili ne­
koliko na popularnosti, saj se je zanje odločilo 
11,32 odstotka volilcev, hud volilni poraz pa so 
doživeli Le Penovi skrajni desničarji, ki so pred 
mesecem dni imeli skoraj 15 odstotkov glasov, 
tokrat pa so se spustili pod 10 odstotkov in v 
prvem krogu ostali brez izvoljenega poslanca, 
podobno pa se jim lahko zgodi tudi v drugem 
krogu, ki bo na sporedu to nedeljo.

Po dokončnih podatkih francoskega notranje­
ga ministrstva je bilo v prvem krogu izvoljenih 
119 poslancev (od skupno 577), ki so v svojih 
okrožjih prejeli nad 50 odstotkov glasov. Tako so 
si socialisti že zagotovili 37 sedežev v parlamen­
tu, levi radikalci imajo 2, komunisti 1, neogolisti

RPR 38, liberalna UDF 38 in razne desne liste 3 
sedeže v novem francoskem parlamentu.

Kako bodo dokončno razdeljena poslanska 
mesta, bo znano že to nedeljo. Glavni favoriti še 
naprej ostajajo socialisti še posebej zato, ker ob­
staja načelen dogovor s komunisti, da KPF 
umakne svoje kandidate v okrožjih, Ijjer imajo 
socialisti večje možnosti za izvolitev. Podobno je 
s. socialisti, saj je prvi sekretar socialistične 
stranke Pierre Mauroy izjavil, da bodo po načelu 
recipročnosti tudi socialisti umaknili svoje kan­
didate v korist komunistov, kjer bo to primerno. 
Seveda pa tudi tokrat ni šlo brez polemike, ko je 
generalni tajnik KPF Marchais izjavil, da KPF ne 
bo pristala na umik svojih kandidatov tam, kjer 
nastopajo predstavniki sredinskih strank, ki kan­
didirajo na socialističnih listah.

Seveda pa se na drugi krog pripravljajo tudi 
predstavniki neogolistične RPR in liberalne 
UDF. Zavedajo se, da sami ne morejo doseči par­
lamentarne večine, zato se ozirajo tudi za glasovi 
skrajne desnice. Pakt s popuščanjem Le Penu in 
njegovim skrajnežem se zdi mogoč, čeprav je v 
vrstah RPR in L1DF pri mnogih čutiti odločen 
odpor do takega zavezništva. Toda želja po zma­
gi za vsako ceno lahko prevlada še tako odločna 
nasprotovanja.

Za končni izid pa bo nedvomno odločilnega 
pomena tudi tista tretjina Francozov, ki v nede­
ljo ni glasovala, s čimer je bil dosežen tudi nesla­
ven rekord najnižje volilne udeležbe po vojni.

Ker se še vedno nadaljuje bojkot ocenjevalnih sej

Vlada že proučuje zakonske ukrepe 
za nemoten zaključek šolskega leta

. RIM — Minister za šolstvo Galloni 
Je včeraj potrdil, da bodo novo delov­
no pogodbo šolskega osebja podpisali 
i četrtek in da ne bodo pristali na od- 
°žitev, kot je to predlagala CGIL. Do 
pdaj pa še ni jasno, kdo bo poleg 
TISL in UIL ter Snals podpisal pogod- 

°- Cobasi so od vsega začetka jasno 
P°vedali, da ne pristajajo na to delov- 
.° pogodbo, zmerno krilo Gilda, ki je 
e Podpisala predhodni osnutek, pa se 
®oaj izmika. Na skupščinah je na- 
feč prišlo jasno do izraza, da šolniki 
Pde niso_ zadovoljni z novo delovno 

fCgodbo. Če k temu dodamo, da Co- 
Snals in Gilda nadaljujejo z boj- 

, otorn ocenjevalnih sej, je lahko vsa- 
tek11Ur iasno' da se Je začela prava 

k®a s časom. Po zakonu morajo biti 
t0er)e znane 13. junija. Nič čudnega 
Vbh ' c*a le vlada že poverila ekipi iz- 
fj^eacev nalogo, da preuči vse pobu- 
šol’ u b* zagotovile nemoten konec 
vir,sk®ga leta in s tem zajamčile »pra- 

® uijakov in njihovih staršev«, 
ni KVf^enci 80 baje že sestavili "prav- 
skjkdelj" dveh zakonskih odlokov in 
S]U?P 0 prisilnem vpoklicu šolnikov v 

zb°. Kot prvo bi morali z odlokom

posticipirati za nekaj dni tako ocenje­
valne seje kot začetek končnih izpi­
tov. Z drugim odlokom bi zagotovili 
pravnomočnost ocenjevalnih sej tudi v 
primeru, če bi jih kak šolnik bojkoti­
ral. Vsekakor bodo morali določiti mi­
nimalno število udeležencev, do kate­
rega je ocenjevalna seja pravnomočna. 
S tem bi namreč olajšali postopek o 
prisilnem vpoklicu. Imena šolnikov, ki 
bi jim izročili "pozive", bi morali šol­
ski skrbniki posredovati prefektom. 
Vsi se namreč zavedajo, da je materi­
alno nemogoče vsevprek vpoklicati 
šolnike,^ ker jim je treba "pozive" 
osebno izročiti.

Glede prisilnega vpoklica v službo 
pa se že slišijo glasovi, da je to neiz­
vedljivo. Državni svetovalec Bruno 
Amoroso je prepričan, da je vlada ne­
močna, ker ni mogoče vpoklicati inte­
lektualnih delavcev in ker odlok o 
pravnomočnosti sej ne bi zagotovil 
enake kriterije ocenjevanja. Nič čud­
nega torej, da je vlada deležna hudih 
kritik, ker vse te mesece ni ničesar 
storila, da bi preprečila bojkot ocenje- 

. valnih sej.
Štiri rudarje na sliki so čudežno rešili iz nemškega rudnika, potem ko so bili 
tri dni in tri noči zasuti v rovu (Telefoto AP)

Letala F16 
razdvajajo 

KPI in PSI
RIM — Politične sile bodo tudi 

v tem tednu nadaljevale z ocena­
mi nedavnih delnih upravnih vo­
litev. Danes se bo tako sestalo 
vodstvo republikanske stranke, ki 
bo med drugim obravnavalo pri­
četek volilne kampanje v Furlani­
ji Julijski krajini. V kratkem 
(morda že jutri) pa bo zasedala 
tudi direkcija Krščanske demok­
racije, ki ima na dnevnem redu 
sklicanje izredne seje strankinega 
državnega sveta, na katerem bi 
morali določiti datum in kraj kon­
gresa stranke relativne večine. Na 
seji bo po vsej verjetnosti tekla 
beseda tudi o sestavi novega 
strankinega vodstva. Ciriaco De 
Mita je, kot znano, ohranil tajniš­
ko mesto in ni jasno, ali bo na 
prihodnjem kongresu spet pred­
stavil svojo kandidaturo.

Jutri bo parlament obravnaval 
vladni sklep o sprejemu ameriš­
kih lovskih bombnikov F16, ki jih 
Španija noče več v oporišču Tor- 
rejon. Vlada je zahtevala in do­
segla pospešitev parlamentarne 
razprave o tem kočljivem vpraša­
nju, tudi zato, ker bodo v petek 
zasedali obrambni ministri pakta 
Nato. Na tem sestanku bo minis­
ter Zanone formalno sporočil za­
veznikom, da bo Italija sprejela 
zgoraj omenjena vojna letala.

Komunistična opozicija pa je 
odločno nastopila proti anticipira- 
ni parlamentarni razpravi. O tem 
bodo danes odločali načelniki po­
slanskih skupin in ni izključeno, 
da pride do presenečenja in torej 
do odložitve te razprave. Afera o 
lovskih bombnikih je spet odprla 
stare in nezaceljene rane na levici 
ter sprožila ostre polemike med 
socialisti in komunisti. Predstav­
niki KPI očitajo Craxiju in njego­
vi stranki, da so glede letal F 16 v 
zadnjem trenutku spremenili svo­
ja stališča in klonili pred izsilje­
vanjem Reaganove administracije. 
Komunisti torej, kot vidimo, na­
povedujejo ostro opozicijo temu 
vladnemu sklepu.

Socialisti pa odgovarjajo milo 
za drago. Podpredsednik vlade 
Gianni De Michelis je kot primer 
spet postavil afero, ki je sledila 
namestitvi ameriških raket Cruise 
v Comisu na Siciliji. »Tudi takrat 
so nas komunisti obtožili, da smo 
klonili pred ameriškim diktatom, 
uspešen razvoj pogajanj o razoro­
žitvi pa je dokazal, da smo takrat 
imeli prav,« je dejal De Michelis, 
ki si vse bolj utira pot kot Craxi- 
jev glasnik v De Mitovi vladi.

Širijo pa se tudi polemike o 
tako imenovani »ničelni opciji«, o 
vladnem predlogu, ki bi moral 
odpreti pot ureditvi zapletenega 
radiotelevizijskega sektorja. Vla­
da bo zakonski osnutek, ki ga je 
podpisal minister Mammi, v krat­
kem predložila senatu in poslan­
ski zbornici.

G. R.

Po aretacijah Janše, Borštnerja in Tasiča 
zahteve po spoštovanju pravic državljanov

jašken ^JANA - Preiskovalni sodnik vo- 
izdai g soci(®ča v Ljubljani, Milan Ranic je 

Po uv°rirv**0 iavnosti' v katerem pravi, da 
*Vana ri - Preiskave zoper Janeza Janšo in 
da sta ?r®tnerja zaradi utemeljenega suma, 
^jbosti °r^a kazmvo dejanje izdaje vojaške 
SpRj R° 224- členu kazenskega zakonika 
??Ulnijena>,teineliu zl3ranib obvestil in izjav 
Hubljani ’ na zahtevo vojaškega tožilca v 

zono SPreiel sklep o razširitvi preiskave 
sUma a Davida Tasiča, zaradi utemeljene- 

, Tretjo iestoril isto dejanje.
•> hikaJ M le notranjepolitični urednik 
■ ruPla 7 ^ , ine' Pnbiicist in pisec knjige 

P° aret otoka. Uredništvo Mladine
?0st- V nio-C1^ soclelavca izdalo izjavo za jav- 
i' 4- turniJ P1^6' d® ie civilna policija v sobo- 
a Davida^0^.^'^ v Mostu na Soči aretira- 

i*5 odpei; ,. asio.a' Po preiskavi stanovanja so 
1 v Ljubljano in izročili vojaški po­

liciji. V vojaškem priporu so Tasiču odvzeli 
tudi ključe njegovega ljubljanskega stanova­
nja, uredništva Mladine in njegove delovne 
mize. V nedeljo je policija izvedla preiskavo 
v prostorih uredništva Mladine in po štirih 
minutah našla dva lista papirja in ju zasegla. 
Priči Franci Zavrl, odgovorni urednik Mladi­
ne, in Rastko Močnik, prorektor ljubljanske 
Univerze, sta izjavila, da sta bila papirja naj­
dena na vsakomur dostopnem mestu in nista 
bila označena kot vojaška ali kakršnakoli 
drugačna tajna. Preiskavi prostorov uredniš­
tva je prisostvoval tudi odvetnik Drago Dem­
šar. Policija ni dovolila Davidu Tasiču, da bi 
odvetniku Demšarju podpisal pooblastila, češ 
da je civilni zagovornik že izločen iz postop­
ka.

Včeraj se je sestalo predsedstvo CK ZKS in 
o zadevi izdalo posebno sporočilo, ki ga ob­
javljamo v celoti.

Društvo slovenskih pisateljev pa je včeraj 
izdalo javno zahtevo, naj se zaprti Janez Jan­
ša, Ivan Borštner in David Tasič izpustijo, če 
bodo obtoženi, naj se jim dovoli obramba s 
svobode. Pisatelji še zahtevajo, naj predsed­
stva SR Slovenije javno in natančno pojasnijo 
takšna postopanja in naj slovenski parlament 
po hitrem postopku uskladi z ustavo SR Slo­
venije nelegitimne zakone v zvezi s preisko­
valnimi postopki in priporom osumljenih.

Predsednik Russellovega sodišča akademik 
Vladimir Dedijer pa je o zadevi obvestil čla­
ne in prijatelje sodišča in napovedal, da bodo 
vsi o nadaljnji usodi Janeza Janše obveščeni.

Pisarna sekretariata Sveta za kulturo pri 
predsedstvu Republiške konference SZDL 
Slovenije je objavila naslednje sporočilo: 
Predstavnika RK SZDL podpredsednik Ciril

NADALJEVANJE NA 2. STRANI

CK ZKS za pravno 
varnost vseh občanov

Komunisti in drugi občani so na CK ZK Slovenije 
naslovili vprašanja in zahteve, naj se javnost natan­
čneje seznani z okoliščinami, v katerih je bil, na pod­
lagi sklepa vojaškega preiskovalnega sodnika, zaradi 
utemeljenega suma, da so storili kaznivo dejanje iz­
daje vojaške tajnosti, uveden kazenski postopek in 
odrejen pripor zoper zastavnika JLA Ivana Borštnerja 
in dve civilni osebi: Janeza Janšo in Davida Tasiča. 
Posebno zaskrbljenost je izrazilo predsedstvo RK ZSM 
Slovenije, kar je razumljivo, glede na to, da je nepos­
redno pred kandidacijsko konferenco za določitev 
kandidatov za novo vodstvo ZSMS, pri čemer je med 
možnimi kandidati tudi Janez Janša. V zvezi s tem je 
upravičeno postavilo tudi konkretne zahteve.

Predsedstvo CK ZK Slovenije ne želi vplivati na 
potek postopka. Take pravice nima v pravni državi 
nihče. Vsa odgovornost je na legitimnih pristojnih or­
ganih, ki so pričeli in vodijo postopek. Predsedstvo 
pri tem vztraja pri stališču konference ZKS o pomenu

NADALJEVANJE NA 2. STRANI
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V Združenih državah se zaključujejo primarne predsedniške volitve

Kmalu bo Dukakis tudi uradno postal 
kandidat demokratov za Belo hišo

NEW YORK - Z današnjimi volitvami v državah 
Kalifornija, New Jersey, New Mexico in Montana se 
v ZDA končuje sezona tako imenovanih primarnih 
predsedniških volitev, na katerih bosta obe vodilni 
ameriški stranki izbrali svoja uradna predsedniška 
kandidata. Medtem, ko si je podpredsednik George 
Bush že zagotovil republikansko predsedniško no­
minacijo, pa vodilni demokratski predsedniški kan­
didat Michael Dukakis pričakuje, da bo v zadnjem 
krogu volitev zbral potrebno število delegatskih 
mest, ki mu bodo omogočili tudi uradno demokrat­
sko predsedniško nominacijo.

Dukakis je doslej po ocenah New York Timesa 
zbral 1766 delegatskih glasov, za pridobitev demok­
ratske predsedniške nominacije pa je potrebno dobi­
ti podporo najmanj 2081 delegatov, ki bodo od 18. 
do 21. julija na konvenciji stranke v Atlanti izbrali 
uradnega demokratskega predsedniškega kandidata.

Dukakisov štab napoveduje, da bo guverner dr­
žave Massachusetts na današnjih volitvah zbral po­
trebno število glasov. Po volitvah v državi New 
York je Dukakis pobiral povprečno 83 odstotkov de­
mokratskih delegatov, za pridobitev nominacije pa 
bi zadostovalo, če bi v zadnjih 4 državah dobil po­
vprečno po 62 odstotkov delegatov.

Njegov glavni oziroma edini resni tekmec, tem­
nopolti voditelj Jesse Jackson je doslej zbral 964 
glasov tako da nima več niti teoretičnih možnosti, 
da bi si lahko še zagotovil demokratsko predsedniš­
ko nominacijo. V tekmi za nominacijo sta formalno 
ostala tudi senatorja Paul Simon (s 170 delegati) in

Albert Gore (s približno 400 delegati), v tekmi sta 
formalno ostala samo zato, da bi na konvenciji v 
Atlanti lahko vplivala na politiko stranke oziroma, 
da bi lahko računala na demokratsko podpredsed­
niško nominacijo. Nanjo vsaj neuradno računa tudi 
Jesse Jackson, ki bo poleg Dukakisa najmočnejši de­
mokratski politik na konvenciji. V primeru če Duka­
kis ne bo zbral zadostno število glasov, ki bi mu 
avtomatično zagotovili demokratsko nominacijo, 
bodo namreč o tem odločali tako imenovani super 
delegati, ki jih je izbralo vodstvo demokratske stran­
ke iz vrst demokratskih kongresnikov, guvernerjev 
in drugih odličnikov demokratske stranke.

Zaenkrat je naj večji pretendent za demokratsko 
podpredsedniško nominacijo Jesse Jackson, vendar 
pa ima za dosego tega cilja le malo možnosti. Njego­
va podpora je za demokratsko zmago na predsedniš­
kih volitvah novembra letos, sicer bistvenega pome­
na, saj je stranki prinesel nekaj milijonov novih vo- 
lilcev, (iz vrst temnopolte Amerike in različnih 
manjšin), vendar pa skoraj vse ankete o razpoloženju 
javnega mnenja kažejo, da večina Američanov še ni 
pripravljena voliti za predsednika, ki bi si za pod­
predsednika izbral nekega temnopoltega politika. 
Po drugi strani pa vodstvo demokratske stranke trdi, 
da doseženo drugo mesto Jacksonu še ne daje avto­
matične pravice na podpredsedniško nominacijo. Na 
zadnjih volitvah je na primer senator Garry Hart 
zasedel drugo mesto, vendar mu uradni demokratski 
predsedniški kandidat Walter Mondale zaradi tega 
ni ponudil podpredsedniškega mesta.

Kot najbolj resna demokratska podpredsedniška 
kandidata zaenkrat omenjajo senatorja Billa Bradle- 
ya iz New Jerseya ali senatorja Sama Nunna iz Ge­
orgie. Večinsko prepričanje je sicer, da mora demok­
ratski predsedniški kandidat sam izbrati podpred­
sednika, zato še ni jasno, kdo izmed približno 20 
demokratskih politikov, ki se potegujejo za to mes­
to, ga bo tudi dobil.

Na republikanski strani je položaj povsem jasen. 
Podpresednik Bush si je že pred več kot mesecem 
dni zagotovil republikansko predsedniško nominaci­
jo. Zbral je namreč 1475 delegatskih mest, za nomi­
nacijo pa je potrebno 1139 mest. Njegova zelo hitra 
zmaga v boju za republikansko nominacijo je posta­
la zanj celo zaviralni dejavnik: tisk ga namreč bis­
tveno manj omenja kot njegovega demokratskega 
tekmeca Dukakisa, ki se še vedno bori za nominaci­
jo. Zaradi tega zadnje ankete o razpoloženju javnega 
mnenja, po mnenju nekaterih analitikov, tudi kažejo, 
da Dukakisov vpliv hitro narašča oziroma, da bi v 
primeru, če bi bile danes predsedniške volitve glad­
ko premagal Busha. Omenjena slika se utegne sodeč 
po izkušnjah do volitev še nekajkrat spremeniti.

Današnji zadnji krog primarnih predsedniških 
volitev bo pomemben tudi zato, ker bo pokazal na 
koliko glasov lahko oba vodilna predsedniška kan­
didata Bush in Dukakis računata v izredno pomemb­
ni državi Kaliforniji. Brez zmage v tej državi namreč 
še nihče ni postal ameriški predsednik.

Lončar sprejel 
predstavnike 

Koroških Slovencev
CELOVEC — Zvezni sekretar za zuna­

nje zadeve Budimir Lončar se je po slo­
vesnostih ob jubileju delovne skupnosti 
Alpe-Jadran na generalnem konzulatu 
SFRJ v Celovcu sestal s predstavniki 
obeh osrednjih slovenskih organizacij na 
Koroškem. Ob prisotnosti Dušana Šini­
goja, veleposlanika SFRJ na Dunaju Mi­
loša Krstiča in generalnega konzula 
SFRJ v Celovcu Boruta Miklavčiča se je 
s Feliksom Wieserjem, Matevžem Gril­
cem, Karlom Smolletom in drugimi po­
govarjal o aktualnem položaju slovenske 
narodnostne skupnosti, še zlasti v luči 
napovedanih -sprememb v avstrijski šol­
ski zakonodaji, kjer Slovencem grozi šol­
ski apartheid.

Kot je po sestanku povedal Budimir 
Lončar, ni prvič, da se najvišji predstav­
niki zveznega sekretariata za zunanje za­
deve srečujejo s koroškimi Slovenci. Ju­
goslavija si želi z Avstrijo čimbbljše od­
nose, toda to pomeni tudi določene ob­
veznosti, kot je ureditev manjšinskega 
vprašanja. Slovenci so lojalni državljani 
Avstrije, je dejal, toda to še ne pomeni, 
da bi tudi ne imeli prav, ko vztrajajo pri 
ohranitvi svoje identitete, pravice do je­
zika, šolstva in kulture. O tem zdaj v Av­
striji teče dialog, ki ni enostaven. Legi­
timni interes Jugoslavije je, da spremlja 
te procese in se zavzema za pravice in 
urejen položaj naših narodnostnih manj­
šin v tej državi, (dd)

• Zahteve po aretaciji
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Zlobec in predsednik Sveta za kulturo 
Miloš Mikeln, sta po naročilu zbora 
slovenskih kulturnih delavcev stopila 
v stik s civilnimi in vojaškimi organi, 
pristojnimi v zadevi Janeza Janše. V 
bistvu nista zvedela nič, česar javnost 
ne bi že vedela, razen morebiti zago­
tovila vojaškega tožilca v Ljubljani, 
polkovnika Živka Maziča in vojaškega 
preiskovalnega sodnika kapetana I. 
razreda Milana Ranica, da se trudita s 
postopkom, ki po njuni izjavi poteka 
vestno po zakonih in predpisih, čim 
bolj pohiteti. V soboto, 4. junija, je 
bilo tovarišema Zlobcu in Mikelnu na 
njuno željo obljubljeno, da se bosta v 
ponedeljek, 6. junija, mogla sestati z 
Janezom Janšo v zaporu z namenom, 
da slišita njegovo izjavo o tem, ali rav­
najo z njim korektno. V ponedeljek je 
bila ta obljuba preklicana. Zlobec in 
Mikeln imata pooblastilo in naročilo 
zbora slovenskih kulturnih delavcev 
še naprej za obvezujoče.

Sinoči pa se je v prostorih Društva 
slovenskih pisateljev sestal odbor za 
zaščito pravic Janeza Janše in sklenil, 
da se bo preimenoval tako, da bo lah­
ko zajel tudi Ivana Borštnerja, Davida 
Tasiča in druge morebitne podobne 
primere. Povezal se bo tudi z Rdečim 
križem Slovenije, ki naj bi prevzel po­
sredniško nalogo z oblastmi vojaških 
zaporov, zdravstveno stanje zaprtih pa 
naj bi nadzorovala skupina neodvisnih 
zdravnikov. Odbor se bo s posebnimi 
delegacijami ponovno obrnil na vsa 
slovenska predsedstva, uredništva re­
vij, v katerih sta delala Janša in Tasič, 
pa bodo izdala njuna zbrana dela.

V zvezi z zadevo Janša-Borštner-Ta- 
sič prihajajo tudi druge izjave. Objav­
ljamo izjave MO SKGZ, Kluba zamej­
skih študentov v Ljubljani in Slavis­
tičnega društva v Trstu.

Člani mladinskega odbora SKGZ 
smo z zaskrbljenostjo sledili za­
dnjim dogodkom v Sloveniji - ne­
davni aretaciji Janeza Janše in ne­
deljski aretaciji Davida Tasiča, 
urednika revije Mladina.

Zaradi delovnih odnosov in vsa­
kodnevnih vezi in stikov, ki nas ve­
žejo z mladinskimi organizacijami iz 
Slovenije, nikakor ne moremo ostati 
ravnodušni do načina, s katerim so 
bili zgoraj omenjeni dogodki izpe­
ljani. Mimo legalnih postopkov in 
upravičenosti, gre po našem za krši­
tev najosnovnejših človekovih pra­
vic. Tako ravnanje lahko pripelje 
samo do nevarnega vzdušja napetos­
ti, ki nikakor ne gre v prid demok­
ratičnemu boju, ki ga v zadnjih ča­
sih pogumno izvaja osrednja mla­
dinska organizacija v Sloveniji.

Kot mladinska slovenska organi­
zacija, ki deluje izven meja matične 
domovine, v Italiji, je naš boj usmer­
jen predvsem v demokratizacijo 
družbe, katere del smo; v isti meri 
pa se zavzemamo tudi za demokra­
tično rast celotne slovenske družbe.

Zato izražamo svojo solidarnost 
Republiški konferenci ZSMS in od­
boru za varstvo pravic Janeza Janše 
in ju podpiramo v njunem pravilnem 
boju.

Slovenski zamejski študentje iz Ita­
lije, ki smo na rednem študiju v naši 
matični domovini Sloveniji, najostreje 
obsojamo dogajanja, ki so v zadnjih 
dneh sprožila aretacijo Janeza Janše, 
Ivana Borštnerja in Davida Tasiča. 
Spričo teh dogodkov, ki jih s predrzni­
mi koraki vodi vojska in vojaška poli­
cija, izražamo občuteno vznemirje­
nost in zaskrbljenost. Ob takšnem po­
stopanju se nam vesti o domnevnem 
vojaškem udaru v Sloveniji zazdijo 
vse bolj utemeljene. Ne moremo si

kaj, da ne bi v vseh teh napadih na 
Slovenijo in v poskusih preprečeva­
nja pobud za demokratizacijo družbe, 
videli še tisto trdo, staro, partijsko po­
litiko, ki nas spominja na stalinistični 
teror. Mislili smo, da so ti časi že do­
končno minili. Žal ugotavljamo, da se 
Jugoslavija s tovrstnimi postopki kr­
čevito upira stopiti v svet omikane in 
civilizirane Evrope, kar nas kot itali­
janske državljane, po narodnosti pa 
Slovence, ki študiramo v Ljubljani in 
si s SR Slovenijo želimo odprtega in 
ustvarjalnega sožitja, globoko žalosti 
in zaskrbljuje. Pridružujemo se zato 
pobudam odbora za zaščito pravic Ja­
neza Janše in upamo v odločnost naj­
širše slovenske demokratične javnos­
ti.

Slavistično društvo v Trstu je posla­
lo brzojavko Raifu Dizdareviču, pred­
sedniku predsedstva SFRJ:

Apeliramo na Vas, da omogočite iz­
pustitev Janeza Janše in Davida Tasi­
ča in pripomorete k ugledu SFRJ kot 
pravne države.

• CK ZK Slovenije
NADALJEVANJE S 1. STRANI

krepitve zakonitosti kot bistvene se­
stavine pravne države ter pri stališčih 
CK ZKJ o ustavnosti in zakonitosti. 
Zato predsedstvo zahteva, da se do­
sledno spoštuje ustava in zakone in 
da se javnost - in s tem tudi Zveza 
komunistov - seznani z vsemi dejstvi 
in s pravno podlago za uvedbo po­
stopka zoper omenjene občane.

Poleg uradnega sporočila o uteme­
ljenem sumu, da je bilo storjeno ka­
znivo dejanje izdaje vojaške tajnosti, 
javnost nima nikakršne druge infor­
macije. To odpira prostor za različna 
ugibanja, predpostavke in govorice, 
prav tako pa tudi za politične mani­
pulacije in podtikanja. Predsedstvo 
smatra, da je takšen vnaprej dvom 
lahko pritisk na delo pravosodnih or­
ganov, ker otežuje ugotavljanje mate­
rialne resnice. Pristojni organi so dol­
žni dati argumentirano zagotovilo in 
pojasnilo, da gre za zakonit postopek 
in so ga dolžni voditi tako, da ne daje 
povodov za domneve, češ da gre za 
»demonstracijo moči«, za »zastraševa­
nje« in »kršitev ustavnih svoboščin«, 
za nezaupanje v korektnost in objek­
tivnost organov, ki so opravili dose­
danji kazenski postopek ter za javno, 
vendar nestrokovno odrekanje pristoj­
nosti vojaškemu tožilcu in vojaškemu 
sodišču.

Predsedstvo CK ZKS se zavzema, 
naj čimprej začne delovati odbor za 
vrstvo človekovih pravic v okviru RK 
SZDL Slovenije, hkrati pa v skladu s 
stališči konference Zveze komunistov 
Slovenije predlaga, da se pospešijo 
že začete aktivnosti za pripravo spre­
memb kazenske zakonodaje.

Naše stališče je načelno: zavzema­
mo se za pravno varnost slehernega 
člana družbe, vključno s pravico do 
obrambe. Zato se oglašamo v tem 
konkretnem primeru, ki je izjema v 
sodni praksi, pa tudi zato, ker dobiva 
v delu javnosti zaskrbljujoče politične 
razsežnosti. Zaradi vseh navedenih 
razlogov se zavzemamo, da organi, ki 
vodijo postopek, sproti in natančno 
obveščajo javnost in postopek čimprej 
zaključijo. Ne bi smeli dopustiti, da 
taka vprašanja odvračajo energijo lju­
di od urejanja tudi drugih temeljnih 
družbenih, zlasti razvojnih vprašanj. 
Prepričani smo, da je takšno stališče 
skupno vsem, ki si želijo utrditi in po­
trditi proces demokratizacije naše so­
cialistične samoupravne družbe.

V eksploziji vlaka 
73 smrtnih žrtev
MOSKVA — V strahoviti sobotni eksploziji tovor­

nega vlaka v bližini železniške postaje v Arzamasu, 
industrijskem središču približno 400 km vzhodno od 
Moskve, je po zadnjih podatkih umrlo 73 ljudi, v bol­
nišnice pa so odpeljali 229 oseb.

V kompoziciji tovornega vlaka so bili namreč trije 
vagoni s 120 tonami industrijskega eksploziva, ki je 
iz doslej še neznanih razlogov nenadoma eksplodiral. 
Sovjetska tiskovna agencija Tass opisuje dogodek kot 
izredno veliko tragedijo. Po eksploziji je nastal veli­
kanski krater globine 26 metrov in s premerom 53 
metrov. Več kot 150 hiš je bilo popolnoma uničenih, 
še 250 pa poškodovanih. Zračni udar je razbil vsa 
stekla v premeru 2 kilometrov, medtem ko je tovor­
njake in avtomobile, ki so čakali pred spuščenimi 
zapornicami na mestu eksplzije, kot peresca dvignilo 
v zrak. Sovjetske oblasti so takoj imenovale vladno 
komisijo, ki skrbi za pomoč prizadetim, predvsem pa 
za odkrivanje vzrokov strahotne eksplozije. Komisijo 
vodi podpredsednik ministrskega sveta Genadij Ve- 
dernikov, v njej pa so še predstavniki obrambnega, 
zdravstvenega, notranjega in transportnega ministr­
stva, v komisijo pa so vključeni tudi preiskovalni 
sodniki.

Shultz se vrača 
praznih rok

KAIRO — Ameriški državni sekretar Shultz konču­
je svojo četrto mirovno misijo na Bližnjem vzhodu v 
zadnjih šestih mesecih, ne da bi prepričal Izraelce in 
Arabce, naj pristopijo k ameriškemu mirovnemu načr­
tu. Nedeljski pogovori z izraelskimi voditelji niso ob­
rodili zaželenih sadov. Neuspešni so bili tudi včeraj­
šnji pogovori s sirskimi voditelji v Damasku. Shultz 
ostaja praznih rok, ali bolje^ rečeno, bližnje vzhodna 
kriza stopa na nove tirnice. Šef ameriške diplomacije 
je namreč v nedeljo pred svojim odhodom iz Tel Avi- 
va dal razumeti, da bi lahko ameriške napore prej ali 
slej podprla Sovjetska zveza. Ob tem je zanimivo, da 
se bo izraelski premier Šamir v prihodnjih dneh v 
New Yorku sestal s sovjetskim zunanjim ministrom 
Še vardnadzej em.

Spremenjen odnos in izredno zanimanje za bliž­
nje vzhodno vprašanje dokazuje tudi poslanica sovjet­
skega partijskega voditelja - Gorbačova alžirskemu 
predsedniku Bendžedidu pred današnjim izrednim za­
sedanjem Arabske lige, ki bo razpravljala predvsem o 
palestinskem vprašanju. Gorbačov ponavlja že znano 
stališče, da se mora Izrael umakniti z vseh zasedenih 
ozemelj, a obenem navaja, da je treba poiskati rešitev 
upoštevajoč ravnotežje interesov vseh ob spoštovanju 
obstoja vseh držav in ljudstev te regije.

Ob multipolarnosti v svetovnih gospodarskih 
razmerah vse pomembnejša vloga Združenih narodov
V razmerah vse večje internacio- 

nalnosti, pa tudi nadnacionalnosti, 
ki jih je začel v svetu ustvarjati ne- 
sluten razvoj znanosti in tehnologi­
je, bodo imeli Združeni narodi hočeš 
nočeš vse pomembnejšo vlogo. Zlas­
ti se bo ta pokazala na področju 
gospodarstva, ki ima že danes čeda­
lje bolj prozorne obrise tako imeno­
vane multipolarnosti.

Neuvrščene dežele, ki so v glav­
nem predstavnice svetovnega Juga, 
bodo kajpak podpirale tako usmeri­
tev. Že danes so njene pobudnice. 
Potrditev je v tem, da ima na primer 
ustanova UNCTAD, ena najpo­
membnejših svetovnih organizacij, 
glavno oporo prav v gibanju neuvr­
ščenih. UNCTAD (Ustanova Združe­
nih narodov za trgovino in razvoj) je 
prav te dni priobčil analizo, v kateri, 
med drugim, navsezadnje v zname­
nju omenjene multipolarnosti, po­
zdravlja nedavne sklepe o tako ime­
novanih trgovinskih preferencialih, 
sprejete na posebni konferenci v Be­
ogradu.

Kot je znano, ti sklepi predvideva­
jo vrsto carinskih ugodnosti za 1300 
izdelkov, ki si jih izmenjujejo ali si 
jih bodo izmenjavale države v raz­
voju. Listino o pristopu je dosedaj 
podpisalo že 54 držav, večinoma čla­
nic gibanja neuvrščenih. Število ni 
majhno. Seveda pa konferenca o tr­
govinskih preferencialih ni pomeni­
la, da države v razvoju nameravajo 
ubrati avtarkično pot. Uveljavljanje 
teze Jug-Jug je seveda samo del 
poti za krepitev sodelovanja na rela­
ciji Sever-Jug, ki je bistvena tudi v 
luči sprememb, ki jih je začel svet 
doživljati v svojih medsebojnih gos­
podarskih odnosih.

Podpora novi in otipljivejši vlogi 
Združenih narodov pa seveda ne po­
meni odpovedi iniciativ držav v raz­
voju, se pravi gibanja neuvrščenosti. 
Njihova dejavnost se bo morala raz­
mahniti. Tako je na primer že dogo­
vorjeno, da bodo predstavniki Juga, 
na prihodnjem rednem zasedanju

Združenih narodov, spet predlagali 
sklic mednarodne konference o de­
narju in financah. Tedaj naj bi se 
domenili o sistemu, »ki naj bo stabi­
len in multilateralen ter v nesporno 
korist tako razvitih kot nerazvitih«.

Na tem zasedanju, pa tudi na pri­
ložnostnih mednarodnih sestankih, 
ki bodo pred njim, bodo neuvrščeni, 
kot vse kaže, pričeli bolj odločno 
razvijati strategijo o »skupni odgo­
vornosti« za prepad med Severom in 
Jugom, pa tudi za to, da se ta luknja 
zamaši. Del te strategije pa bo teza, 
naj bi se razvite države iskreno od­
ločile, da bi vsaj svojo mikroeko- 
nomsko politiko usmerile v to, da bo 
v skladu tudi s cilji napredka držav 
v razvoju.

Države v razvoju nameravajo zlas­
ti pognati svoje sulice v protekcio­
nistične pregrade, ki se žal krepijo, 
namesto da bi jih rušili v znamenju 
novih svetovnih razmer, ki že kliče­
jo po vse bolj intenzivnem medse­
bojnem sodelovanju. Protekcioni­
zem, navajajo eksperti gospodarske­
ga komiteja neuvrščenih, je navse­
zadnje najbolj grob instrument, ki 
deluje proti svobodnemu tržišču. Žal 
kaže, da se tudi nekateri zahodnoev­
ropski dejavniki v pripravah na leto 
1992, ko bodo odstranili gospodar­
ske ločnice, ubadajo z mislijo, da bi 
se kot celina »zavarovali« s protek­
cionizmom.

Države v razvoju se soočajo s sta­
lišči in potezami Severa, ki so žal še 
vedno proti temu, da bi gospodarsko 
in finančno problematiko reševali v 
svetovni in multipolarni razsežnosti. 
Zadnje zasedanje Mednarodnega 
denarnega sklada in Svetovne ban­
ke (kjer imajo glavno besedo Zdru­
žene države) je nazoren dokaz, da se 
politika Severa še ni spremenila. Ta 
vztraja v bistvu na tezi, da so dežele 
Juga same odgovorne za svoje sta­
nje in razvoj. Krčevito se upira 
predlogom za pogovore o novem 
gospodarskem sistemu (neglede na 
to, da dežele v razvoju v glavnem

ne uporabljajo več togo izraza o 
»novi gospodarski ureditvi«, marveč 
se zavzemajo za »restrukturiranje« 
svetovnega gospodarstva) in o dol­
govih.

Tudi uradna pomoč, ki bi jo deže­
le v razvoju morale prejemati od 
razvitega dela sveta, je zmeraj manj­
ša. Gre za odkrito kršitev dogovora, 
sprejetega že pred desetimi leti v 
Združenih narodih, toda bogatih to 
ne moti. Gibanje neuvrščenih, ki ve­
činoma zastopa države v razvoju, iz­
raža svojo podporo svetovni organi­
zaciji ne samo zavoljo političnih pr­
vin te podpore, temveč tudi zaradi 
domala gospodarskega bojkota, ki 
ga uprizarjajo bogate dežele.

Vse večjo podporo namenjajo 
tako imenovani Skupini 77, ki je v 
Združenih narodih zmeraj bolj de' 
javna, pa tudi odločna (česar še pred 
nekaj leti ni bilo). Prek nje terjajo, 
da se zakon tržišča upošteva pri re­
ševanju dolžniške krize (bogati za­
vzemajo v zvezi s tem nevzdržno 
unilateralno stališče) in da se pogo­
vori za problematiko Sever-Jug en­
krat za vselej prično takorekoč >>gl°' 
balno«, ne pa po bilateralnih kriteri­
jih, ki se jih bogate države drzij°' 
kot da bi bile zlepljene z njimi.

V svetovni gospodarski sliki pa 5 _ 
pojavlja nov odtenek, ki ni zanemar 
Ijiv. Po svoje potrjuje uresničevanj
multipolarnosti v duhu stališč n® 
vrščenih dežel. Gre namreč za Kir®l 
sko, ki tehta zmeraj več v svetov 
bilanci. Kitajska ni neuvrščena 
žela, prozorno pa podpira 9lba J 
neuvrščenih. Dokaj odkrito se °P 
deljuje za gospodarske cilje ne® _ 
ščenih, predvsem pa za odpravo p 
pada med Severom in Jugom.

V vsakem primeru vzbuja n] _ 
politika, ki jemlje Evropo kot . _ 
meter svetovnega znanja, naK . 
nost držav v razvoju. Le-te m _ 
ska imajo veliko skupnega, p° 
ben skupni imenovalec pa le. m. 
prav podpora »vetovn^ organ ^
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Včeraj dopoldne na trgovinski zbornici patronat inac svetuje borissimoneu

Posvet o konkretnem izvajanju 
»memoranduma« Goria-Mikulic

V glavni dvorani Tržaške trgovinske zbornice je 
včeraj dopoldne potekal posvet o gospodarskem so­
delovanju med Italijo in Jugoslavijo ter med njunimi 
obmejnimi območji na osnovi tako imenovanega 
»memoranduma o soglasju«, ki sta ga predsednika 
Goria in Mikulič podpisala v Rimu dne 28. januarja 
letos in ki priznava Jugoslaviji določene olajšave na 
podlagi zakona štev. 49/87 za sodelovanje in razvoj. 
Pobudo za sklicanje posvetovanja so dali predsednik 
zbornice Tombesi, predsednik Združenja tržaških in­
dustrij cev Toresella, predsednik Zveze trgovcev Do- 
naggio, predsednik Raziskovalnega centra pri Padri- 
čah Romeo in podpredsednik tržaške delegacije me­
šane zbornice ITALJUG Stanislav Bole, srečanja pa 
so se poleg omenjenih udeležili z italijanske strani še 
predsednik tržaške delegacije ITALJUG Petrucco, 
načelnik zborničnega urada za zunanjo trgovino Rota 
in trgovinski ataše na italijanskem veleposlaništvu v 
Beogradu La Tella.

Jugoslovansko gospodarsko odposlanstvo pa so se­
stavljali sekretar Zvezne gospodarske zbornice v Be­
ogradu Žvipelj, načelnik komisije za sodelovanje s 
tujino pri Gospodarski zbornici Slovenije v Ljubljani 
Mrak, predstavnik Gospodarske zbornice Hrvatske 
Gotovac, predstavnika Udružene banke Hrvatske Ču- 
librk in Ribarič ter predstavnik Ljubljanske banke 
Močivnik. Prisotni so bili še številni predstavniki tu­
kajšnjih slovenskih gospodarskih krogov, Slovenske­
ga deželnega gospodarskega^ združenja, predstavnik 
Ljubljanske banke v Trstu Čehovin in predstavnik 
Gospodarske zbornice Jugoslavije v našem mestu 
Rožman.

»Memorandum o soglasju« je bil v zadnjem času 
predmet številnih srečanj med predstavniki italijan­
skih in jugoslovanskih gospodarskih krogov. Tako so 
o njem razpravljali nedavno tega tudi v Vidmu, kjer 
je bil prisoten predsednik Gospodarske zbornice Slo­
venije Marko Bulc, pozneje pa še v Ljubljani, kamor 
je odpotovala gospodarska delegacija iz Furlanije, ki 
ji je načeloval predsednik Videmske trgovinske zbor­
nice Gianni Bravo. Kljub temu ne bo odveč, če bomo 
na kratko povzeli njegova določila.

Sporazum predvideva tri vrste posegov. Prva vrsta 
se nanaša na italijanske dobave proizvodnih naprav 
in reprodukcijskih materialov z visoko tehnološko

vsebnostjo. Na razpolago za posege iz tega naslova je 
vsota 80 milijard lir. Spisek materialov in naprav bo 
sestavil jugoslovanski partner, ki ga bo nato predložil 
po diplomatski poti v odobritev italijanskemu minis­
trstvu za zunanje zadeve.

Druga vrsta posegov se nanaša na vnaprej določe­
ne »skupne projekte«, to se pravi na skupne investi­
cijske programe, ki naj bi jih uresničile jugoslovan­
ske delovne organizacije ob italijanskem sodelovanju 
z dobavami strojev, tehnologije in raznih storitev. Za 
tovrstne operacije je na razpolago vsota 180 milijo­
nov dolarjev, za koordinacijo pa skrbita na italijanski 
strani Mediocredito Centrale in na jugoslovanski Ud- 
ružena banka Hrvatske. Tudi v tem primeru bo ju­
goslovanski partner sestavil spisek možnih kombina­
cij za vzpostavitev predvidenih oblik sodelovanja. V 
tej zvezi velja omeniti, da je Gospodarska zbornica 
Slovenije že v januarju ali februarju posredovala ita­
lijanskim gospodarskim krogom in konkretno tudi 
najbližjim sodelavkam, trgovinskim zbornicam v Tr­
stu, Gorici in Vidmu, daljši spisek o možnih primerih 
sodelovanja. Videmska zbornica je spisek pregledala 
in ga primerjala s predlogi o sodelovanju, ki so ga s 
svoje strani med tem časom formulirali mali in sred­
nji industrije! ter obrtniki iz videmske pokrajine, iz 
te primerjave pa je izšel spisek kakih petnajstih kon­
kretno izvedljivih skupnih načrtov, o katerih je stek­
la načelna razprava na že omenjenem obisku furlan­
ske gospodarske delegacije pri Gospodarski zbornici 
Slovenije. Zdaj gre za to, da se ti predlogi izpopolnijo 
še z vso ustrezno dokumentacijo, na povabilo Gospo­
darske zbornice Slovenije pa bi morali v kratkem 
reagirati tudi tržaška in goriška trgovinska zbornica s 
sestavo spiskov konkretnih predlogov, kar zadeva 
proizvodne strukture iz ustreznih pokrajin.

Tretja vrsta posegov, ki jih predvideva »memoran­
dum o soglasju« iz letošnjega januarja, se nanaša na 
nepovratne kredite, ki jih je italijanski partner name­
nil Jugoslaviji za uresničevanje skupnih načrtov na 
področjih znanstvenega raziskovanja, tehničnih ino­
vacij, strokovnega usposabljanja kadrov in podobne­
ga, V ta namen je na razpolago sklad za podeljevanje 
nepovratnih kreditov v skupni višini 70 milijard lir.

E. F.

Kako do starostne pokojnine 
s prostovoljnimi prispevki

Vprašanje: »Preden sem se po­
ročila, sem bila dvanajst let za­
poslena kot prodajalka, nato pa 
sem iz družinskih razlogov preki­
nila delovno razmerje. Že takrat 
sem dobila avtorizacijo, da bi si 
lahko sama plačevala prispevke, 
vendar pa tega nisem izkoristila, 
ker je obstajala možnost, da bi se 
že spet zaposlila. Sedaj bi rada 
plačala še tri leta, da bi si zagoto­
vila minimalno pokojnino. Zato 
bi rada izvedela, kako lahko do­
bim položnice, koliko moram pla­
čati in če lahko »pokrijem« ob­
dobja pred desetimi leti, ko so 
bili prispevki nižji.

S. R.
Odgovor: Kot bivša odvisna de­

lavka imate akreditiranih dvanajst 
let zavarovalne dobe, kar pa še 
zmerom ne zadostuje za to, da bi 
imeli pravico do starostne pokojni­
ne. Ženska zavarovanka namreč 
lahko pridobi pravico do starostne 
pokojnine šele potem, ko je dopol­
nila 55. leto starosti, če njena po­
kojninska doba znaša vsaj petnajst 
let.

Popolnoma pravilno ste ob preki­
nitvi delovnega razmerja vložili 
prošnjo in prejeli od zavoda INPS 
pooblastilo za plačevanje prosto­
voljnih prispevkov, kajti zakon iz­
recno določa to obliko za dopolni­
tev zavarovalnega staža. Tedanje 
pooblastilo je veljavno še danes, saj 
ga pokojninski zavod izstavi samo 
enkrat, nikakor pa ni mogoče sedaj 
poravnati prostovoljnih prispevkov 
za obdobje pred desetimi leti. Kar 
se tega tiče, veljajo dokaj strogi 
predpisi, ki odrejajo, da je mogoče 
plačati prostovoljne prispevke za 
določeno trimesečje le v časovno 
točno omejenem terminu, to se pra­
vi izključno v teku naslednjega tri­
mesečja.

Postrežemo vam s konkretnim 
primerom: prispevke za prvo trime­
sečje 1988 — januar, februar in ma­
rec — je možno poravnati edinole 
med 1. aprilom in 30. junijem: kdor 
jih je vplačal pred aprilom oziroma 
jih bo poravnal šele po koncu juni­
ja, mu bo zavod INPS razveljavil to 
vplačilo in povrnil nakazane znes­
ke.

Tudi plačilnega razreda si ne 
more izbrati sam zavarovanec, tem­
več je merodajen tisti razred, ki ga 
je na podlagi plače določil INPS. 
Za odvisne delavce je predvidenih 
nič manj kakor 46 razredov: vsakdo 
mora nakazati strogo določene 
zneske, zato ni možen nižji prispe­
vek od tistega, ki ga določa 14. raz­
red in ki znaša 30.843 lir na teden 
oziroma 400.959 lir na trimesečje. 
Tisti, ki mu je INPS določil na pri­
mer 25. razred na osnovi 250.000 lir 
tedenskega prejemka, bo moral 
plačati 63.054 lir tedenskega pro­
stovoljnega prispevka. Če pa bo za­
varovanec vplačal nižji prispevek, 
kakor ga je dolžan, mu bo INPS so­
razmerno znižal število tednov za­
varovanja in mu jih bo akreditiral.

Primer: zavarovancu 14. razreda, 
ki za trimesečje plača 200.000 lir 
namesto predpisanih 400.959, INPS 
akreditira samo 6 namesto predvi­
denih 13 tednov. Prostovoljnih pri­
spevkov z retroaktivno veljavnostjo 

— takšnih, ki veljajo za nazaj — 
torej ne morete poravnati in osta­
nejo v veljavi današnji zneski, ki so 
določeni za pripadajoči plačilni 
razred. Ker vam je zavod INPS že 
izdal dovoljenje, zadostuje, da za­
htevate izstavitev poštnih položnic 
in dobro pazite, da so vplačila 
opravljena v rokih, ki so točno na­
vedeni tudi na položnici in ki jih je 
potrebno strogo spoštovati.

Banca Agricola 
* Kmečka banka Gorica

NAJBOLJŠI POSREDNIK ZA 
VAŠE FINANČNE INVESTICIJE

l* MILANSKA BORZA: VREDNOTNICE S STALNIM DONOSOM V

VRadne kotacije
Generali . 
Ll°yd . . . 
l-|oyd risp.
Ras
Ras risp. 
Sai .
®ei risp.................
^ontedison . . . 
5j|°ntedison risp.

!!!re|li risp...........
,relli risp. nc . 

fcnia
?nja risp.

"'a risp. nc . . .
djnascenle .... 
djnascente priv. 
"'dascente risp. 
^emuda .
Sip1,1 uda risp. .

|lp risp/
“astogi...............
'-oinau

2. 6. 6. 6.

84750 84250
15900 15650

7250 7150
41000 40400
15850 15390
14850 14700

7421 7100
1540 1538
745 743

2545 2540
2540 2480
1498 1505
2020 1995
1900 1950
1080 1040
3460 3450
2100 2120
2340 2320
1850 1850
1850 1850
2080 2060
2220 2165

239 235
2180 2110

2. 6. 6. 6.

Fidis........................................... 5610 5600
Gerolimich.............................. 92 90
Gerolimich risp....................... 90 90
SME ........................................... 1830 1870
Stel.............................................. 1940 2880
Stel W 10 ................................. 715 670
Stel W 9 ................................. 425 375
Stel risp...................................... 2730 2650
Tripcovich ............................... 7750 7740
Tripcovich risp. nc............... 2730 2730
Alt. Immobiliari ..................... 2550 2530
FIAT ........................................... 8852 8825
FIAT priv..................................... 5552 5510
FIAT risp..................................... 5630 5569
Gilardini.................................... 11980 11600
Gilardini risp............................ 9580 9520
Dalmine .................................... 215 210
Marzotto.................................... 4590 4595
Marzotto risp............................ 4650 4580
Marzotto risp. nc.................. 3610 3600

NEURADNO TRŽIŠČE ________________
I. C. C. U..................................... 560 570
SO. PRO. ZOO......................... 950 950
Carnica Ass.............................. 11500 11000

1.6. 6.6. 1.6. 6.6

VEČLETNI BLAGAJNIŠKI ZAPISI

BTP februar 1990 12,5% . . 103,5 103,25
BTP april 1989 12%.......... 101,8 101,85
BTP februar 1989 12,5% . . 101,85 102,20
BTP januar 1989 12,5% .. . 101,7 101,50
BTP januar 1990 12,5% . . . 103,35 103,40
BTP julij 1988 12,5% ________ _ 100,01 100
BTP maj 1989 10,5% __ 101 100,90
BTP marec 1989 12,5% . . . 102,1 102
BTP nov. 1988 12,5%........ 101,45 101,25
BTP okt. 1988 12,5% ....... 100,95 100,90
BTP januar 1990 .............. 97,8 98

ZAKLADNIŠKA KREDITNA PISMA________
CCT ECU 1982/89 13% . . . 107,35 107,45
CCT ECU 1982/89 14% ... 104,7 107,60
CCT ECU 1983/90 11,5% . . 107 108,05
CCT ECU 1984/91 11,25% . 108,8 109,25
CCT ECU 1984/92 10,5% . . 108,8 109,50
CCT ECU 1985/93 9% ___ 104,3 104,50
CCT ECU 1985/93 9,6% .. . 106,1 107,80
CCT ECU 1985/93 8,75% . . 103,25 103,30

CCT ECU 1985/93 9,75% . . 106,3 106,50
CCT januar 1991 .............. 99 99,70
CCT julij 1993 .................... 94,75 94,50
CCT december 1990 ........ 99,65 102
CCT februar 1991 .............. 98,95 101,75
CCT februar 1997 .............. 92,4 93,05
CCT junij 1993 .................. 94,2 94,15
CCT marec 1991 .............. 99,2 99,10
CCT november 1993 ........ 95,7 95,70
CCT september 1993 ........ 94,2 94,20
CCT avgust 1992 .............. 98,15 98,20
CCT avgust 1993 ............... 94,2 94,25
CCT 1983/93 2,5%............ 93,5 92,40
CCT avgust 1988 .............. 100,35 —
CCT avgust 1990 .............. 99;4 99,40
CCT avgust 1991 ........ 100,2 100,30
CCT avgust 1995 .............. 93 93,05
CCT avgust 1996 .............. 92,4 92,90
CCT april 1991 .................. 100,7 100,65
CCT april 1992 .................. 97,9 98,60
CCT april 1995 .................. 91,95 92,10
CCT april 1996 .................. 92,5 92,55
CCT december 1990 ........ 101,85 99,90

MILANSKA BORZA: VODILNE DELNI
—  ________________ 6. 6. spr. %

^ILSKAJNDUSTRIJA . KMETIJSTVO

pi'n................................... ““
aridania . 
eru9'na

^AvAROVALSTVO - BANČNIŠTVO

+ 0,47 
8785 +3,04
3550 + 2,89
4080 —0,29

^ 6anza Ass.
Assitana Ass' risp' por ■ ■ 
AuSonia ..........................
wBa Ass- “--d

..................

45000
46350
15000
2298

14500
84000

85780 
58500 
22420 
15650 
40400 
15390

<,Adriatipp..............

70ro r'Sp' port.........
Un °°rd- ............ 16000

16300
2017
4970
1025

13300
16450

BanPr0lpriv- ... ........

lnterh° taliano

-2,08
-0,13
-1,96
-0,70
-3,62
-0,44
-1,84

+ 0,12 
—0,91 
—1,36 
+ 0,20

^'RNA JNDUSTRIJA - CEMENT

MEsp^rs90° °rd- ■.............. 12320 -1,44
^ddadori ........................ 21000 +0'43
n ddadorL ■.................... 17200 +2'38
oOI'9raf EditnV' I..............  7602 +0’82Ir6rnentir iale............  4300 —
alcementi.............................. 2585 ' °.19

........................ 95200 —0,41

6. 6. spr. %

Unicem.................. .......... 15990 + 0,06
Unicem risp............ .......... 8000 —1,35

KEMIJSKA INDUSTRIJA - OGLJIKOVODIKI
Calp ...................... .......... 2400 —
Fidenza Vetrar 1000 ........ 5910 + 0,85
Italgas .................. .......... 1706 —0,05
Mira Lanza............ .......... 38600 —
Montedison 1000 . . .......... 1556 + 1,76
Montefibre ............ .......... 1470 —
Pirelli .................... .......... 2539 + 1,60
Pirelli risp............... .......... 2480 —0,80
Recordati ord......... .......... 7490 —
Saffa...................... .......... 6610 —0,60
Siossigeno............ .......... 24880 + 1,96
Snia BPD .............. .......... 1993 —0,84
Snia Fibre ............ .......... 1355 —1,95
Snia Tecnopolimeri .......... 3910 —3,45

TRGOVINA - KOMUNIKACIJE
Rinascente ............ .......... 3450 —
Silos Genova........ .......... 491 —2,77
Standa .................. .......... 17080 + 1,78
Standa risp. port. . . .......... 5995 + 9,69
Alitalia cat. A........ .......... 2481 + 0,16
Alitalia priv............. ........ 1469 + 0,06
Italcable................ ........ 9600 —
SIP ........................ 2085 —
SIP risp. port.......... ___ 2199 —0,04
Sirti........................ .......... 7350 + 0,40

ELEKTROTEHNIKA - FINANCE

Ansaldo Trasporti ............ 4000 +0,50
Tecnomasio...................... 1630 —
Bastogi................................... 235 —

6. 6. spr. %

Bonifiche Siele ................ 25400 —1,55
Bonifiche Siele risp............ 8201 —1,01
CIR - Comp. Ind. Riunite . . 5320 + 1,72
CIR risp............................... 5210 + 0,19
Cofide................................ 5201 —0,72
Comau Finanziaria .......... 2110 —1,86
Editoriale SpA .................. 2620 + 0,80
Euromobiliare .................. 6140 —0,96
Ferruzzi Agric..................... 1285 —0,38
Fidis .................................. 5601 + 0,37
Fimpar .............................. 1205 —0,41
(■ .narte .............................. 2990 —
Fiscambi Holding.............. 6705 —
Fiscambi risp...................... 1888 + 1,05
Fornara ............................ 2028 + 0,14
Gaic .................................. 28150 —0,88
Gemina.............................. 1251 + 0,80
Gemina risp.................... 1171 + 0,86
Gerolimich........................ 90 —1,09
Gerolimich risp. port.......... 90 —1,09
IFI priv................................. 15090 + 1,10
IFIL fraz............................... 3010 —0,98
IFIL risp. port. fraz............. 1750 —0,79
Iniziativa Meta.................. 9595 + 0,05
Iniziativa Meta risp............ 3440 + 0,43
Italmobiliare...................... 95390 —0,37
Pirelli & C........................... 4135 —
Riva Finanziaria .............. 9400 —
Sabaudia Finanziaria . . . . 1694 —0,99
Sabaudia risp. nc ............ 1011 + 0,19
Saes.................................. 1450 + 1,39
SME .................................. 1870 —0,79
SMI Metalli........................ 2011 + 0,04
SMI risp.............................. 1899 —
SOGEFI.............................. 4700 —0,84
Štet.................................... 2851 —1,68
Štet risp. port...................... 2699 + 0,74

6. 6. spr. %

Tripcovich .................... 7739 —0.01
Tripcovich risp. nc........ 2730 —0,72

NEPREMIČNINE - GRADBENIŠTVO

Attiv. Immobiliari.......... 2527 —0,86
Calcestruzzi.................. 8699 + 5,82
Cogefar ........................ 4500 + 1,12
Del Favero.................... 3530 + 0,42
Grassetto SpA .............. 9060 + 1,79
IMM Metanopoli............ 1020 + 0,99
Risanamento Napoli . . . 12920 + 1,65
Vianini .......................... 2880 —0,68

MEHANSKA IN AVTOMOBIL. INDUSTRIJA

Aeritalia ord............... . . . . 2243 —0,31
Danieli & C................. ___ 4655 + 0,97
Data Consyst............ ___ 8200 —0,12
Fiar SpA.................... . . . . 12260 —0,32
Fiat ord....................... 8879 + 0,55
Fiat priv...................... . . . . 5550
Fiat risp...................... 5590 —0,49
Franco Toši .............. . . . . 13150 —0,34
Gilardini.................... ....... 11600 —1,69
Magneti Marelli ........ 2358 + 0,76
Merloni...................... . . . . 1510 —
Necchi ord.................. 2250 + 0,22
Olivetti ord.................. ___ 9601 —0,30
Olivetti priv................. 5340 —0,18
Pininfarina................ 8880 — 0,22
Rodriguez SpA.......... ___ 10000 —
Safilo ........................ 5090 —
Safilo risp................... 5051 ' --
Sai pen-....................... 2020 —0,98
Saipem risp................ . ... . 2250 —2,13
Teknecomp .............. 1124 + 0,35

1.6 6.6.

CCT december 1991 ........ 99,85 100
CCT december 1995 ........ 93,3 93,50
CCT december 1996 ........ 92,8 93,25
CCT ECU febr. 1994 ...... 103,35 —
CCT ECU maj 1994 .......... 95 —
CCT EFIM avg. 1988 ........ 100,3 100,30
CCT ENI avg. 1988 ............ 100,35 100,35
CCT februar 1991.............. 100,85 99,35
CCT februar 1992 .............. 98,65 99
CCT februar 1992 9,8% . . . 100 100
CCT februar 1995 .............. 96,85 97,10
CCT februar 1996 .............. 93,65 93,50
CCT februar 1997 .............. 92,75 93
CCT januar 1990 12,5% . . . 102,65 —
CCT jan. 1990 BB 12,5% . . 102,45 102,65
CCT jan. 90 USL 12,5% . . . 102,65 102,75
CCT januar 1991 .............. 101,75 101,85
CCT januar 1992 .............. 99,55 99,85
CCT januar 1992 11%___ 100,7 100,60
CCT januar 1996 .............. 93,7 94.20
CCT januar 1996 IND........ 95,7 T-
CCT januar 1997 IND........ 92,9 —
CCT junij 1991 IND............ 100,85 —
CCT junij 1995 IND............ 92,35 —
CCT junij 1996 IND............ 93,05 —
CCT INAM jan. 89 12,5% . . 101,2 101,40
CCT julij 1988 EM 83 _____ 100,1 100.05
CCT julij 1990 IND............ 99,35 —
CCT julij 1991 IND............ 100,2 —
CCT julij 1995 IND............ 93,5 —
CCT julij 1996 .................... 92,65 93,40
CCT. maj 1991 IND............ 100,75 —
CCT maj 1992 .................... 95,8 96
CCT maj 1995 IND............ 91,85 —
CCT maj 1996 .................... 92,4 92,75
CCT marec 1991 IND........ 100,7 —
CCT marec 1995 IND........ 92,3 —
CCT marec 1996 .............. 92,9 93,30
CCT marec 1997 IND........ 92,3 —

CCT nov. 1990 IND............ 99,1 —

CCT nov. 1990 EM 83 .... 101,9 101,85
CCT nov. 1991 IND............ 100,25 —

CCT nov. 1995 IND............ 93,1 —

CCT nov. 1996 IND............ 92,3 —

CCT oktober 1993 IND ... . 95,35 —

CCT okt. 88 EM 83............ 100,65 100,65
CCT oktober 1990 IND___ 99,15 —

CCT oktober 1991 IND___ 100,3 —
CCT oktober 1995 IND___ 92,95 _
CCT oktober 1996 IND___ 92,3 —
CCT sep. 1988 EM 83 ___ 100,55 100,45
CCT sep. 1990 IND............ 99,2 —

CCT sep. 1991 IND............ 100,2 —

CCT sep. 1995 IND............ 92,95 —

CCT sep. 1996 IND............ 92,5 —
CTS marec 1994 IND........ 71,5 —
ED SCOL 1975/90 9% .... 103 103
ED SCOL 1976/91 9% ___ 102 102
ED SCOL 1977/92 10% . . 102,3 102,3
REDIMIBILE 1980 12% . . . 106,4 106,45
RENDITA —35 5% .......... 78,5 78,50
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75. Senjam beneške pesmi

Zmagala je pesem 
Moja mala Benečija

ČEDAD — Moja mala Benečija 
— avtorja sta Gnido Oualizza in 
Franco Cernotta — je pesem, ki je 
na letošnjem, 15. semnju beneške 
pesmi na Lesah prejela največ 
glasov občinstva in s tem tudi 
prvo nagrado. Na drugem mestu 
je, zmeraj po oceni občinstva, pe­
sem Usi kupe (Vsi skupaj) mlade­
ga pevca in pianista Gabriela 
Blasutiga, tretje mesto pa je pub­
lika prisodila skladbi Iti din (Tis­
ti dan) v izvedbi dua Rezija. Žiri­
ja pa je izbrala avtorja najboljše­
ga besedila in glasbe. Kot naj­
boljše besedilo je bila izbrana pe­
sem Rožce iz dolince Micheline 
Blasutig, priznanje za glasbo pa 
je prejel Davide Clodig za sklad­
bo Tako je življenje.

Senjam (festival) beneške pies- 
mi, na katerem so letos sodelova­
li tudi pevci iz Terske doline, je 
potekal v župnijski telovadnici 
na Lesah, v priredbi Kulturnega 
društva Rečan. V dveh večerih, v 
petek in soboto, je bilo predstav­
ljenih po sedem pesmi. Občinstvo 
je vsakič izbralo po pet skladb za

nedeljski, zaključni nastop. Ob­
činstvo je zmagovalce izbiralo 
tudi v nedeljo, ko je na prvo mes­
to uvrstilo pesem Moja mala Be­
nečija Guida Oualizze in Franca 
Cernotta, ki sta med najbolj zves­
timi sodelavci glasbene priredit­
ve, ki je letos dosegla pomemben 
jubilej.

Na prireditvi je pred podelitvi­
jo priznanj in nagrad ( v obliki 
umetniških del) pozdravil grmeš- 
ki župan inž. Fabio Bonini ter iz­
rekel priznanje prirediteljem. 
»Na prvi pogled se zdi tale naš 
senjam drobna, nepomembna 
stvar, vendar ko pogledamo, koli­
ko truda je v njo vloženo, koliko 
naših ljudi sodeluje pri pisanju 
besedil, pri pisanju glasbe, pri 
snemanju, pri napovedovanju, se 
zavemo, da je ta prireditev izred­
no pomembna za našo ustvarjal­
nost, za našo kulturo, za naš je­
zik.«

Za prenos prireditve sta poskr­
beli radijski postaji Radio Trst A 
in Radio Opčine, obiskovalci pa 
so imeli na razpolago tudi kaseto.

Potek vpisov na slovenski univerzi

Vpis študentov je letos večji 
Raste zanimanje za družboslovje

Na obeh slovenskih univerzah, v Ljubljani in Mariboru, 
bo v prihodnjem študijskem letu v prvih letnikih prostora 
za 14.788 študentov, kar je 249 več kot lani. V rednem roku 
se je prijavilo 15.200 kandidatov ali 393 manj kot leto prej, 
to pa pomeni tudi skoraj 3% več prijav, kot je mest.

V primerjavi s predhodnim razpisom je bilo tokrat za 30 
mest več za redni in 220 za študij ob delu. Za prvo obliko se 
je odločilo 5 odstotkov več mladih kot lani, kar 2400 po 
naslednjih področjih: več kot polovica prijav velja znotraj 
družbenih ved ekonomsko-upravnemu in organizacijskemu 
študiju, za katerega je zanimanje letos še naraslo. 22 odstot­
kov vseh se želi izobraževati na humanističnem, družbos­
lovnem in pedagoškem področju. Čeprav je za zadnjega 
več kandidatov, kar je dobro, jih še vedno v obeh pedagoš­
kih akademijah oziroma fakulteti primanjkuje vsaj po sto.

Med šolami s še prostimi mesti v prvih letnikih je tudi 
Višja pomorska in prometna šola v Piranu. Ponavljajo se 
tudi težave zaradi prijavljanja fantov, ki po končani srednji 
šoli morajo najprej na služenje vojaškega roka. Ob vrnitvi 
se jih večina namreč ne vključi v študij, četudi so se prija­
vili, po sto in celo več, vse to pa zamegljuje prave podatke 
in otežkoča odločitve glede sprejemnih izpitov v posamezni 
visokošolski organizaciji.

Na ljubljanski in mariborski univerzi naj bi bilo jeseni 
prostora za nekaj manj kot pet tisoč študentov ob delu; 
doslej pa se jih je za to obliko izobraževanja odločilo dva 
tisoč ali 40 odstotkov manj, kot je možnosti.

Za študij v tretjem, vendar začetnem letniku, se je v 
rednem roku prijavilo 826 kandidatov, od tega 425 za redni 
in 400 za študij ob delu, kar pomeni, da se izobražujejo ob 
redni zaposlitvi. Zanimivo je, da so med njimi znova kandi­

dati, kar 6% je takšnih v rednem in skoraj 5% v študiju ob 
delu in iz dela, ki že imajo diplomo druge stopnje, pa se 
prijavljajo v tretji - začetni letnik novega študija.

V zaključnih razredih štiriletnih srednjih šol v Sloveniji 
je letos 11.468 učencev, kar je 130 več kot lani. Skoraj 84 
odstotkov se jih je odločilo za nadaljevanje študija na višji 
oziroma visoki šoli, to pa je veliko v primerjavi z odločitva­
mi leta nazaj. V času pred šolsko reformo se je denimo za 
univerzitetni študij odločalo od 66 do 70 odstotkov srednje­
šolskih maturantov. Tudi prve generacije učencev, ki so 
končale prenovljene šole usmerjenega izobraževanja, se še 
niso tako množično prijavljale za nadaljnji študij.

Iz katerih programov najpogosteje študirajo dalje? To­
krat se je za vpis v prvi letnik prijavilo kar sto odstotkov 
naravoslovno-matematičnih tehnikov, zatem več kot 9 de­
setin tistih v pedagoških programih, v elektrotehniški in 
računalniški usmeritvi. Najmanjši prehod med srednjim in 
visokim šolstvom, komaj polovica učencev, pa je v šolah 
prometa in zvez ter tiska in papirja.

t podatkov vpisa v slovenski univerzi, ki ga skrbno 
spremljajo v ljubljanskem Centru za razvoj univerze, je le­
tos znova možen vpogled v vrsto zanimivosti, med katerimi 
zagotovo poznavanje tujih jezikov. Med učenci, ki zaklju­
čujejo štiriletno srednjo šolo, jih tuje jezike pozna dobrih 
9.500, od teh kar 40 odstotkov po dva jezika, poleg materin­
ščine seveda. Prevladuje pa angleščina na račun nemškega 
jezika, med mladimi sta pogostejša še italijanski in ruski 
jezik, preostali manj.

Postopek prijavljanja in ostalih aktivnosti do vpisa na 
visokošolske organizacije v Sloveniji ostaja nespremenjen.

MIRJAM MUŽENIČ

Pogovor z Ladislavom Aličem

Jubilej Invest biroja
KOPER — Ko so v začetku 1953. 

leta pri Okrajnem ljudskem odboru v 
Kopru izdali odločbo o ustanovitvi 
gospodarskega podjetja »Projektivni 
urad - Koper«, je podjetje, zadolženo 
za »projektiranje v gradbeno-arhitek- 
tonski stroki«, štelo pet zaposlenih. 
Priključitev Slovenskega primorja k 
matični domovini, nagel gospodarski 
in družbeni razvoj tega prostora so se­
veda znatno vplivali na rast urada in 
1963. leta po združitvi z Ekonomsko 
tehničnim zavodom nastane Invest 
biro, kolektiv, ki ima danes 130 zapos­
lenih, od tega 60 delavcev z višjo in 
visoko izobrazbo, 50 pa s srednjo izo­
brazbo. Ob jubileju Invest biroja smo 
se pogovarjali z direktorjem Ladisla­
vom Aličem.

»Res, da se ob taki priložnosti lahko 
pohvalimo z vrsto dosežkov, ki smo 
jih zabeležili v dobrih treh desetletjih 
obstoja (osemdeset odstotkov zgraje­
nega na Obali je "nastalo" na naših 
risalnih deskah, "naš" je Dom sloven­
skih sindikatov v Ljubljani, "narisali" 
smo prvo samopostrežno trgovino v 
Ljubljani, dva objekta po naših načr­
tih sta zgrajena v Indiji in Togu, v 
sodelovanju z Američani je nastal ho­
telski kompleks Bernardin, novi po­
slovni center, ki nastaja na vhodu v 
Koper, raste po naših zamislih...), toda 
bolj kot preteklost nas danes zanima 
prihodnost. Razmere so se močno 
spremenile in minili so časi, ko so in­
vestitorji stali v vrsti pred vrati pro­
jektantov. Zdaj je prej obratno in v 
hudi konkurenci lahko uspevajo le 
bojši, tisti z več idejami, prednostmi 
kot rokovna točnost, kakovost projek­
tov, celovita ponudba. Mislim, da se s 
tem mi lahko ponašamo.«

Torej niste v monopolnem položaju 
na Obali? Taki očitki na vaš rovaš na­
mreč niso prav redki.

»V monopolnem položaju nismo! Za 
vsako delo, ki ga dobimo, moramo 
konkurirati z drugimi projektnimi or­
ganizacijami in to ne samo z našega 
območja. Seveda gre tu predvsem za 
cenovne ponudbe, pri katerih pa - po 
mojem - ni nič nenavadnega, če "do­
mača" firma ob enakih pogojih dobi 
delo pred "tujo" firmo. To ni monopol, 
s kakršnim se resnično srečujemo, ko 
skušamo dobiti delo zunaj Obale. Si­
cer pa dobivamo delo tudi na nateča­
jih (obnova cerkve sv. Klare v Kopru, 
Svetilnik Izola, sodelujemo pri nateča­
ju za Zdravstveni dom v Cerknici itn.), 
kar bo bržčas vse pogostejši način pri­

dobivanja dela. Ker investitorji pro­
jektivnim organizacijam ne morejo 
naročati projektov v več različicah, se 
odločajo za natečaje in pridejo do naj­
boljših rešitev. Soočeni s Tem, se mo­
ramo prilagajati, predvsem pa dati 
možnost mlajšim arhitektom. Pri tem 
bi pa opozoril še na en pojav in sicer 
na vse večjo konkurenco zasebnikov 
zlasti pri nadzoru, pa tudi pri projekti­
ranju, kar od nas zahteva nove in nove 
prijeme, napore pri delu.«

Na primer?
»Mislim, da smo s kakovostjo prido­

bili velik posel - celotno tehnično do­
kumentacijo za drugo fazo bolnišnice 
v Izoli, v kratkem bodo v Zagrebu za­
čeli graditi nov Cimosov prodajno-ser-

PORDENON — V četrtek, 9. junija, 
se bo v Pordenonu pričelo mednarod­
no srečanje ob 10-letnici zakona 180. 
Kot je znano, je to zakon o psihiatrični 
reformi, ki je med drugim ukinila 
umobolnicein represivno zdravljenje 
umskih bolnikov. Predvidevajo, da bo 
na simpoziju prisoten tudi minister za 
zdravstvo Carlo Donat-Cattin.

Znanstveni simpozij so predstavili 
na včerajšnji tiskovni konferenci, ki je 
bila v Pordenonu. Srečanje znanstve­
nikov so pripravili Dežela FJK, Študij­
ski center za proučevanje umskih bo­
lezni in Inštitut za socialne in zdrav­
stvene vede, ki deluje v sklopu KZE v 
Pordenonu.

Deželni odbornik za zdravstvo Man- 
zon je med včerajšnjo tiskovno konfe­
renco poudaril pomen, ki ga ima sim­
pozij v Pordenonu, saj se je prav tu 
razvijala Basaglieva šola in tu so pre­
izkušali nove načine zdravljenja (v 
Gorici in Trstu), ki so osvobajali um­
ske bolnike.

Manzon je nato dejal, da je treba 
ocenjevati zakon 180, ki je nastal prav 
na podlagi omenjenih izkušenj, brez 
ideoloških predsodkov. Treba se je 
vprašati, zakaj niso zakona uresničili v 
praksi in proučiti slabosti samega za­
kona.

visni center s površino 12 tisoč kvad­
ratnih metrov po naših načrtih. Nekaj 
podobnega pa rtaj bi zraslo tudi v Be­
ogradu, vse pa bo v (po)hvaljenem slo­
gu Cimosovega servisa v Kopru. Do­
končali smo načrte za rekonstrukcijo 
ceste Postojna Rupa in to v mesecu 
dni, zahvaljujoč se računalniški tehni­
ki, sicer bi to delali tri mesece. Tre­
nutno imamo 4 osebne računalnike, 
kupili jih bomo pa še 5 in sploh v 
bodoče veliko vlagali v sodobno opre­
mo, ki je nujna za kakovostnejše 
del° K Dušan Grča

Risanje z računalniki 
Koprski Invest biro slavi 35-letnico 
delovanja - Zavračajo očitek, da so v 

monopolnem položaju

Srečanje v Pordenonu nikakor noče 
biti splošnega značaja, zato so organi­
zatorji določili teme, o katerih bodo 
znanstveniki govorili. Med drugim 
bosta o položaju v Furlaniji-Julijski 
krajini spregovorila A. Righetti in F. 
Rotelli. Na vrsti so seveda še drugi 
referati, ki bodo obravnavali problem 
psihičnih in umskih bolezni iz različ­
nih zornih kotov.

Braida o položaju 
deželnih uslužbencev

VIDEM — Deželni odbornik Braida 
je včeraj v Vidmu prvič, odkar obstaja 
Dežela FJK, predstavil položaj in de­
lovanje deželnih uslužbencev. V dalj­
šem referatu je spregovoril o splošnih 
vprašanjih, o delovanju uslužbencev, o 
zakonih, ki urejajo delo uslužbencev 
in seveda o tem, koliko stane deželni 
aparat.

Braida je poudaril, da želi s poroči­
lom pojasniti nekatera vprašanja, 
predvsem pa vzpodbuditi vse pristoj­
ne, da bi nadaljevali po poti moderni­
zacije.

Predstavitev problemov je bila se­
veda koristna, marsikdo pa se sprašu­
je, zakaj je do nje prišlo komaj pred 
volitvami...

V Četrtek v Pordenonu

Znanstveni simpozij 
o psihiatrični reformi

V Vidmu zanimiva razstava
VIDEM — V videmski dvorani, ki 

je znana pod imenom Morassutti, ob 
Nabrežju Bartolini bo do jutri odprta 
razstava z naslovom »V iskanju iz­
gubljenih gledališč«. Razstava prina­
ša slike in dokumente vseh gledališ­
kih dvoran, ki so delovale v deželi 
Furlaniji-Julijski krajini.

Prireditelji opozarjajo gledalce, da 
dokumentacija še ni popolna, saj niso 
še opravili dokončnih raziskav. Raz­
stavljeno gradivo pa jasno kaže na 
dejstvo, da je v tem stoletju strmo pa­
dalo števili dvoran, ki so bile name­
njene gledališkim predstavam, kon­
certom, operam in operetam. Ob kon­
cu prejšnjega stoletja je bilo v naši 
deželi približno 60 gledaliških dvo­
ran, danes jih deluje samo 24 in še te 
niso vse namenjene gledališkim de­
javnostim. Večino dvoran so spreme­
nili v urade, trgovine in kinematogra­
fe, 26 gledališč pa so porušili. Še po 
prvi svetovni vojni so delovale v naši 
deželi številne gledališke skupine. 
Uprizarjale so predstave za vse oku­
se, znano je namreč, da je bilo v tistih 
časih gledališče tudi prostor name­
njen družabnosti. Prihajali pa so tudi 
znamenite igralke in prav tako zna­
meniti igralci (Eleonora Duše, Marta 
Abba, Ruggero Ruggeri, Benassi, Ba- 
seggio itd.). Gledališče je nadomešča-, 
lo film in televizijo, ustvarjalo je svo­
je zvezde in zvezdnike.

Meščani so prihajali zato, da se po­
zabavajo, da se sprostijo ali pa si

oplemenitijo duh. Marsikdo se je spo­
gledoval z milo gospodično, ki je se­
dela v bolj ali manj razkošni loži (od­
visno je bilo (pač od tega, kakšno je 
bilo gledališče).

Nemi film naj bi prekinil idilo in 
privabljal ljudi iz gledališča v nove 
kinodvorane. Takrat se je govorilo že 
o tem, da bo film popolnoma izpodri­
nil gledališče. Do tega ni prišlo, kot 
verjetno ne bo prišlo do tega, da bo 
televizija nadomestila filmske projek­
cije v kinodvoranah, čeprav je res, da 
je vedno manj filmskih dvoran.

Razstava v Vidmu pa ne opozarja 
samo na izgubljene možnosti za gle­
dališko ustvarjanje, ampak tudi na to, 
da propadajo arhitektonsko zanimive 
palače. Gledališče je bilo nekoč po­
nos manjših in večjih središč. Arhi­
tekti so želeli ustvariti čim lepše in 
razkošnejše stavbe. Zunanjost palač 
je izstopala že po zunanjosti, za not­
ranjost pa so bili značilni veliki fo- 
yerji, bogati lestenci, gledališke dvo­
rane z ložami, kjer so sedeli najpetič- 
nejši meščani. Takšne gledališke 
strukture so danes močno zastarele, 
so pa sestavni del določenega pogle­
da na gledališče.

Videmska razstava je vsekakor za­
nimiva in pomembna, ker ponovno 
opozarja na dejstvo, da preveč let ni 
nihče skrbel za prostore, ki bi bili na­
menjeni kulturi (in ne samo gledališki), 
čeprav se je povpraševanje povečalo.

Tržaški narodni dom pred požigom. Tudi v njem je delovalo gledališče-

Zdaj je ostal sam, nje ni bilo več. Anne in Bill sta ga 
pričakala pri letalu in na srečo nista pripeljala s seboj 
otrok. Gledali so, kako se krsta počasi spušča iz letalskega 
trupa, in veter je kuštral Annine lase, da je bila v somraku 
videti močno podobna Faye. Zdaj ji je bilo enaintrideset 
let, njene matere pa ni bilo več ... Njene oči so se dvignile 
k Wardu, ta pa jo je nemo prijel za roko. Prejšnji večer sta 
se pogovorila z Billom in ugotovila, da je to najmanj, kar 
mu lahko ponudita. Za svojo hišo v Beverly Hillsu sta dala 
zgraditi hišico za goste in dejala sta, da bi bilo lepo, če bi 
prišel živet k njima. Ward in Faye sta že pred leti prodala

svojo hišo v Beverly Hillsu, v kateri nista živela že več let. 
Anne je pogledala očeta.

»Pridi, očka, pojdimo domov.«
Prvič, kar ga je poznala, se ji je zazdel star. Ni mogel 

verjeti, da Faye ni več. Anne pa je hotela, da bi si odpočil. 
Čakalo jih je še veliko opravil, pogreb naj bi bil čez dva 
dni v cerkvi, kjer sta se nekoč poročila, pokopali pa naj bi 
jo na Forest Lawnu. Prišli naj bi vsi ... vsi, ki so nekoč bili 
nekdo ... vsi razen Faye Thayer ... in njeni otroci naj bi bili 
tudi zraven. Vsi. In Ward ... težko si je bilo zamisliti svet 
brez nje. Tega si sploh ni mogel predstavljati, in solze so 
mu tiho polzele po licih, ko so se peljali v noč, z mrtvo 
Faye v avtu za seboj ... če je samo zaprl oči, si jo je lahko 
živo predstavljal kjerkoli ... še vedno je bila ob njem, tako 
kot vedno ob vseh njih ... vedno, na vekov veke. Njeni filmi 
bodo živeli ... pa spomini ... ljubezen ... predvsem pa njeni 
otroci, del nje, tako kot je bila ona del njih.

KONEC

Knjiga je izšla pri Založništvu tržaškega tiska 
in je na razpolago v Tržaški knjigarni

Na včerajšnjem srečanju v Vidmu

Zangheri o zaščitnem 
zakonu za Slovence

VIDEM — Predsednik komunistične parlamentarne sku­
pine Renato Zangheri je včeraj v Vidmu izrazil svojo 
skrbljenost v zvezi z dejstvom, da vlada zamuja pri izglaso- 

' ' ' ' ........................... j FJK.vanju treh zakonov, ki so bistveni za deželo Prvi za­
kon, ki ga je Zangheri omenil, bi moral zmanjšati obseg 
vojaških služnosti, drugi zakon je zakon o obmejnem sodelov 
nju, tretji pa je zaščitni zakon za slovensko manjšino v “.E 

Zangheri je poudaril, da so se komunisti zavzemali, 
bi omenjene zakone izglasovali že pred junijskimi vo1,1[)i:a 
mi. Vlada pa še vedno zavlačuje in s tem samo še poglau > 
nastale probleme. . jj

Srečanju z Renatom Zangherijem je prisostvoval t 
znani podjetnik in industrijec Gianni Cogolo, ki je pre“ t0 
vil predstavnikom KPI dokument, v katerem so' l.me- 
sam povedal, izražene bojazni industrij cev prav glede 
njenih zakonov. .jh p0-

Podrobneje so spregovorili o omenjenih vl?ra™?|Evi 
slanci KPI Pascolat, Gasparotto in Silvia Facchin Schia •___
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V tržaškem volilnem okrožju se je predstavilo petnajst list

210 kandidatov za deželni svet
KOMUNISTIČNA 
PARTIJA ITALIJE

1) Ugo Poli, 2) Perla Luša, 3) Mi­
loš Budin, 4) Giuliano Adami, 5) 
Cecilia Assanti, 6) Antoniettama- 
ria Caruzzi, 7) Giorgio Depangher, 
8) Ravel Kodrič, 9) Vincenzo Mari- 
nelli, 10) Sergio Minutillo, 11) Fa­
uste Monfalcon, 12) Igor Pauletti, 
13) Luciano Tremul, 14) Gabriella 
Zubelli por. Costa.

LISTA 
ZA TRST

1) Manlio Cecovini, 2) Gianfran- 
co Gambassini, 3) Giulio Staffieri, 
4) Elio Belsasso, 5) Carlo Lapanje, 
6) Alfieri Seri, 7) Aldo Bonifacio, 
8) Deo Rossi, 9) Antonio Peinkho- 
fer, 10) Ermanno Codogno, 11) 
Sergio Sorrentino, 12) Giorgio Bo- 
nat, 13) Bruno Cavicchioli Di Gio- 
vanni, 14) Gabrio Hermet.

SLOVENSKA
SKUPNOST

1) Bojan Brezigar, 2) Federica 
Spazzapan (Mirko), 3) Rafko Dol­
har, 4) Zorko Harej, 5) Ivo Jevni- 
kar, 6) Aleš Lokar, 7) Juan Marjan 
Brecelj, 8) Alojz Debeliš, 9) Emil 
Guštin, 10) Elvina Miklavec Slo­
kar, 11) Peter Močnik, 12) Ivan Pe­
terlin, 13) Alojz Rebula, 14) Alojz 
Tul.

ZELENI
1) Lucio Pertusi, 2) Tullio Mi- 

kol, 3) Gianna Brun Rizza Gallico 
por. Alde, 4) Antonella Lima Ram- 
polla Zaccomer, 5) Claudine Bat- 
scher Filosi, 6) Paolo Bianchin, 7) 
Anna Santangelo, 8) Loredana Co- 
misso, 9) Nevena Markovič por. 
Pasternak, 10) Alberto Penco, 11) 
Luigi Romano, 12) Alessandra 
Stock, 13) Tiziana Trebian, 14) Co- 
rona Trevisan por. Pertusi.

INDIPENDENTISTI
MIT-TLT

1) Giovanni Marchesich, 2) Wal- 
ter Cusmich, 3) Stelio Franconi, 4) 
Marcello Fucassi, 5) Giorgio Gas- 
pard, 6) Lucia Ghersini Stulle, 7) 
Guido Grahonja, 8) Mario Jaco- 
pich, 9) Fabrizio Kuliat, 10) Gior­
gio Marchesich, 11) Rosa Monte- 
calvo Novelli, 12) Lucio Paiero, 13) 
Giuliano Pettener, 14) Stelio Ten- 
ci.

MSI
1) Sergio Giacomelli, 2) Angela 

Brandi pdr. Fekeza, 3) Fulvio De- 
polo, 4) Mauro Di Giorgio, 5) Ser­
gio Dressi, 6) Laura de Ferra por. 
Mandich, 7) Pariš Lippi, 8) Inno- 
cente Maccan, 9) Sergio Marcon, 
10) Lina Marinelli, 11) Alfio Mo- 
relli, 12) Francesco Šerpi, 13) Ful­
vio Sluga, 14) Bruno Sulli.

REPUBLIKANSKA
STRANKA

1) Aldo Angeli, 2) Franco Blasi, 
3) Adriano Dugaro, 4) Rossana 
Enenkel por. Malvestiti, 5) Olivie- 
ro Fragiacomo, 6) Enrico Geppi, 7) 
Mario Maestro, 8) Chiara Motka 
por. Devescovi, 9) Sergio Pacor, 
10) Fabio Pizzarello, 11) Paolo Ra- 
busin, 12) Maria Reis por. Ciampa- 
lini, 13) Arnaldo Rossi, 14) Enzio 
Volli.

FURLANSKO
GIBANJE

1) Laura Liani por. Grosso, 2) 
Andrea Bergnach, 3) Emo Tossi, 4) 
Paolo Bastiani, 5) Renato Battis- 
tutti, 6) Danilo Forabosco, 7) Santo 
Giavon Francesco, 8) Valdi Gros­
so, 9) Paolo Livon, 10) Renato Mo- 
rocutti, 11) Oliviero Paoletti, 12) 
Paolo Pellizzari, 13) Giulio Stabon, 
14) Aldo Žuch.

SOCIALISTIČNA
STRANKA

1) Gianfranco Carbone, 2) Ful­
vio Anzelotti, 3) Vittorino Caldi, 4) 
Aurora Cerviatti Pini, 5) Giorgio 
Conetti, 6) Vincenzo Dipace, 7) 
Sergio Laurenti, 8) Giampaolo 
Mandruzzato, 9) Gianfranco Orel, 
10) Marino Pečenik, 11) Francesco 
Ramigni, 12) Jacopo Rossiiii, 13) 
Rita Savani Giadrossi, 14) Dario 
Tersar.

GIUSTIZIA 
E LIBERTA

1) Marino De Grassi, 2) Marta 
Ascoli Puzzolo, 3) Pietro Boschian, 
4) Fabio Chiodo Grandi, 5) Fabio 
Degiovanni, 6) Franca Fiorellino 
Sardo, 7) Maurizio Fogar, 8) Ful­
vio Fumi, 9) Maria Angela Mangi- 
arotti Marchi, 10) Isidoro Marass,
11) Giorgio Polacco, 12) Willy 
Puglia, 13) Ezio Righi, 14) Fabio 
Zanetti.

SOCIALDEMOKRATSKI
»KARTEL«
1) Mario Berce, 2) Bibbiano Čor­

bo, 3) Liana Dellavetta, 4) Ermene- 
gildo de Rota, 5) Renzo de' Vido- 
vich, 6) Franco Di Piazza, 7) Fran­
co Fonda, 8) Mario Giorgini, 9) 
Giovanni Giuricin, 10) Giovanni 
Marchio, 11) Stelio Pranzo, 12) An­
gelo Rocco, 13) Antonio Stigliani, 
14) Fabio Suadi.

LIBERALNA
STRANKA

1) Stefano Baldi, 2) Giorgio Be- 
vilacgua, 3) Silvio Cosulich, 4) Gi­
ovanni Leghissa, 5) Marisa Loren- 
zon Pallini, 6) Gualberto Niccoli- 
ni, 7) Oriella Orengo Groppi, 8) 
Euro Ponte, 9) Roberto Rizzarelli, 
10) Renzo Sagues, 11) Alessandro 
Torretta, 12) Silvano Valente, 13) 
Giulio Varini, 14) Roberto Vergi- 
nella.

ZELENA
LISTA

1) Andrea VVehrenfenning, 2) 
Maurizio Bekar, 3) Paolo Angioli- 
ni, 4) Luciano Benini, 5) Paolo 
Ghersina, 6) Marino Busdachin, 7) 
Deodato Butkovich, 8) Alessandro 
Capuzzo, 9) Antonella Caroli por. 
Stenta, 10) Costantino Giorgetti, 
11) Petja Grom, 12) Loredana Jer­
man Vitturi, 13) Gigliola Millach 
Cattaruzza, 14) Claudio Tenze.

PROLETARSKA
DEMOKRACIJA

1) Giorgio Cavallo, 2) Adriana 
Causi, 3) Samo Pahor, 4) Paolo Pa- 
rovel, 5) Vincenzo Menon, 6) An­
gela Basile por. Ravbar, 7) Bruno 
Bembi, 8) Fabio Benes, 9) Raffaele 
Dovenna, 10) Antonella lussa Fu- 
molo, 11) Daniele Jarz, 12) Gabri­
ella Lamprecht Padoan, 13) Gia- 
cinto Lunardelli, 14) Michele 
Montecalvo.

KRŠČANSKA
DEMOKRACIJA

1) Dario Rinaldi, 2) Ruggero 
Battellini, 3) Carmelo Calandruc- 
cio, 4) Giulio Delise, 5) Francesco 
Di Lorenzo, 6) Adalberto Donag- 
gio, 7) Edoardo Kok, 8) Silvano 
Magnelli (neod.), 9) Angelo Man- 
nino, 10) Maria Pia Monteduro, 11) 
Furio Nicolini, 12) Pio Nodari, 13) 
Angelo Ritossa, 14) Lucio Vattova- 
ni.

Zaradi manjšega števila prebivalcev bo pokrajinski svet imel 24 svetovalcev

Petnajst list tudi na volitvah za pokrajino
KOMUNISTIČNA LISTA MESTNA LAIČNA
PARTIJA ITALIJE ZA TRST LISTA-ZELENI

Margherita Hack (Trst I), Rosa 
Pisciotta por. Piccotti (Trst II), Bruno 
Norcio (Trst III), Annamaria Marini 
por. Muslin (Trst (IV.), Igino Zac- 
chigna (Trst V), Agata Barbera (Trst 
VI), Marina Rossi (Trst VII), Riccar- 
do Luccio (Trst VIII), Andrea Spac- 
cini (Trst IX), Giorgio Sirotti (Trst 
X), Lucia Marcheselli por. Loukas 
(Trst XI), Giulio Groppi (Trst XII), 
Paolo Fonda (Trst XIII), Fulvio Hr­
vatic (Trst XIV), Claudio Riaviz 
(Trst XV), Rossana Cassano por. La­
hu (Trst XVI), Luciano Carli (Trst 
XVII), Nives Cossutta (Trst XVIII), 
Claudio Žerjal (Trst XIX), Mitja 
Race (Trst XX), Giorgio Fortunat 
(Trst XXI), Ezio Martone (Dolina), 
Fulvio Vallon (Milje), Pietro Corda- 
ra (Devin-Nabrežina).

REPUBLIKANSKA
STRANKA

Tiziana Ferluga (Devin-Nabreži- 
ha), Gerardo Francese (Milje), Clau- 
jho Poropat (Dolina), Dario Suklan 
(|rst I), Giovanni Cervesi (Trst II), 
Camillo Giordano (Trst III), Roberto 
Rel. Giglio (Trst IV), Ada Zelco vd. 
Maiani (Trst VI), Fulvio Sossi (Trst 
v h), Nives Chiarini (Trst VIII), Ro- 
?erto Sabbati (Trst IX), Francesco 
facono (Trst X), Claudio Visintini 
(Prst XI), Paolo Zelco (Trst XII), 
^nuda Nicolini (Trst XIII), Bruno Ri- 
arnbo (Trst XIV), Rossana Precali 

y.r®t XV), Francesco Slocovich (Trst 
JJ vI)r Sergio Moresi (Trst XVII), Fu- 
P° Bassani (Trst XVIII), Edoardo 
, umbat (Trst XIX), Roberto Della 
F°9gia (Trst XX), Dario De Leiten- 
°Ul9 (Trst XXI).

Massimo Stocchi ( Trst I), Bruno 
Cavicchioli-Di Giovanni (Trst II), 
Gianfranco Uršo (Trst III), Dino Zac- 
chigna (Trst IV), Renata Cargneli 
(Trst V), Antonio Peinkhofler (Trst 
VI), Giorgio Bonat (Trst VII), Franco 
Sbisa (Trst VIII), Aldo Bonifacio 
(Trst IX), Vittorio Fegac (Trst X), Al­
berto Dini (Trst XI), Bruno Casanelli 
(Trst XII), Silvio Bari (Trst XIII), 
Francesco Grandi (Trst XIV), Angela 
Bertocchi por. Paludetto (Trst XV), 
Fulvio Tamaro (Trst XVI), Stefania 
Lučani por. Udina (Trst XVII), Ro- 
dolfo Giona (Trst XVIII), Ermanno 
Costerni (Trst XIX), Fulvio Babudie- 
ri (Trst XX), Ferdinande Rauber 
(Trst XXI), Marino Valle (Devin- 
Nabrežina, Repentabor, Zgonik), Pa­
lico Stener (Milje), Mario Manfio 
(Dolina).

FURLANSKO
GIBANJE

Paolo Bastiani (Trst III), Renato 
Battistutti (Trst IV), Bruno Luigi 
Beltram (Trst V), Andrea Bergnach 
(Dolina, Devin-Nabrežina in Milje), 
Bruno Donda (Trst VII), Danilo Fo­
rabosco (Trst XV), Santo Giavon 
Francesco (Trst VIII), Valdi Grosso 
(Trst XXI), Laura Liani por. Grosso 
(Trst XIV), Paolo Livon (Trst IX), Gi­
ordano Marcon (Trst X), Lino Moc- 
chiutti (Trst XI), Renato Morocutti 
(Trst XII), Oliviero Paoletti (Trst II), 
Paolo Pellizzari (Trst XIII), Primo 
Rivolt (Trst XVI), Oreste Spessot 
(Trst XVII), Giulio Stabon (Trst
XIX), Aldo Zuch (Trst XX), Giangia- 
como Zucchi (Trst I, Trst VI in Trst 
XVIII).

MSI
c ^.Rhcio Scapin (Devin-Nabrežina), 
Vp,ri.EP Giustina (Milje), Fabio Paro- 
Bn, °lina)' Francesco Šerpi (Trst I), 
(T J}0 Sulli (Trst II), Pariš Lippi 

lA hi). Mauro Di Giorgio (Trst 
Vi ’ Aijhela Bandi por. Fekenza (Trst 
pl. Aldo Debelil (Trst VI), Laura de 
ben p,or' Mandich (Trst VII), Ro- 
, ico Menia Bagatin (Trst VIII), 
cottA°.Soassin (Trst IX), Marco Vas- 
Xn c: rst X), Fulvio Sluga (Trst 
Mai.r ergio Giacomelli (Trst XII), 
cent Goskmch (Trst XIII), Inno- 
Rano Maccan (Trst XIV), Luisa 
Uoni • Ferro (Trst XV), Piero To- 
Xviti QSt XVI), Fulvio Depolo (Trst 
trii nji' ner3io Marcon (Trst XIX), Er- 
XXI a fhanchi por. Pasgualini (Trst 

M. Alfredo Mari (Trst XXI).

SOCIALDEMOKRATSKI
»KARTEL«

Antonio Stigliani (Trst I), Angelo 
Rocco (Trst II), Massimiliano Zonta 
(Trst III), Giovanni Marchio (Trst IV 
in V), Ermenegildo de Rota (Trst 
VI), Bruno Demitri (Trst VII), Stelio 
Pranzo (Trst VIII), Stelio Bajac (Trst 
IX), Giuliano Rovati (Trst X), Gior­
gio Anastasio (Trst XI), Liana Della­
vetta (Trst XII), Giovanni Giuricin 
(Trst XIII), Romano Battiston (Trst
XIV), Guerino Sante De Vecchi 
(Trst XV), Salvatore Genesio (Trst 
XVI), Franco Luisa (Trst XVII), Ren­
zo de Vidovich (Trst XVIII), Dario 
Nabergoi (Trst XIX), Franco De 
Vecchi (Trst XX), Pietro Lepore 
(Trst XXI).

Marco Gentili (Trst I), Claudio 
Tenze (Trst II), Marino Busdachin 
(Trst III), Marino Calcinari (Trst IV), 
Alessandro Capuzzo (Trst V), Marco 
Gentili (Trst VI), Maurizio Bekar 
(Trst VII), Sergio Marcovich (Trst 
VIII), Antonia Caroli por. Stenta 
(Trst IX), Fabio Gemiti (Trst X), Li- 
cia Marši vd. Ghersina (Trst XI), 
Alessandro Capuzzo (Trst XII), Fa­
bio Gemiti (Trst XIII), Massimo Ba- 
bich (Trst XIV), Marco Gentili (Trst
XV), Fabio Gemiti (Trst XVI), Ales- 
sandro Capuzzo (Trst XVII), Mauri­
zio Bekar (Trst XVIII), Claudio Ten­
ze (Trst XIX), Michele Santoro Lino 
(Trst XX), Michele Santoro Lino 
(Trst XXI), Alberto Russignan (Doli­
na), Licia Marši vd. Ghersina (Mi­
lje), Petja Grom (Devin-Nabrežina).

SOCIALISTIČNA
STRANKA

Aristide Buffulin (Trst I), Ernesto 
Marzari (Trst II), Arturo Paschi (Trst
III), Ezio Bussani (Trst IV), Elena 
Battaglia (Trst V), Sergio Minghi- 
nelli (Trst VI), Alessandro Gilleri 
(Trst VII), Domenico Rotondaro (Trst 
VIII), Nait Codiglia (Trst IX), Cathe- 
rine Emma Anstey (Trst X), Zoltan 
Komfeind (Trst XI), Claudio Bevi- 
lacgua (Trst XII), Franco Gei (Trst
XIII), Mario Martini (Trst XIV), Da­
rio Crozzoli (Trst XV), Anna Luisa 
Tamaro Semerani (Trst XVI), Luigi 
Stasi (Trst XVII), Rossana Pettirosso 
(Trst XVIII), Sergio D'Osmo (Trst 
XIX), Dino Saraval (Trst XX), Fran­
co Gerin (Trst XXI), Marcello Cok 
(Dolina), Claudio Bevilacgua (De­
vin-Nabrežina), Gianni Millo (Mi­
lje).

LIBERALNA
STRANKA

Giorgio Berni (Trst I), Aldo Pam- 
panin (Trst II), Gualberto Niccolini 
(Trst III), Dino Conti (Trst IV), Paolo 
Kulterer (Trst V), Sergio Trauner 
(Trst VI), Sergio Trauner (Trst VII), 
Roberto Rizzarelli (Trst VIII), Roma­
no Baldini (Trst IX), Paolo Marcolin 
(Trst X), Giorgio Berni (Trst XI), 
Aldo Pampanin (Trst XII), Anita De- 
rin (Trst XIII), Aldo Pampanin (Trst
XIV), Oriella Orengo vd. Groppi 
(Trst XV), Roberto Cividin (Trst
XVI), Gianpaolo Hruby (Trst XVII), 
Giulio Varini (Trst XVIII), Sergio 
Nemaz (Trst XIX), Euro Ponte (Trst
XX), Dino Conti (Trst XXI), Giovan­

ni Leghissa (Devin-Nabrežina), Ser­
gio Trauner (Milje), Paolo Ciclitira 
(Dolina).

INDIPENDENTISTI
MIT-TLT

Nevio Carbi (XIII in Devin-Nab­
režina), Walter Cusmich (VIII, XII in
XIX) , Marcello Fucassi (V, XVI in
XX) , Giorgio Gaspard (XXI), Lucia 
Ghersini vd. Stulle (IV), Mario Jaco- 
pich (VI, IX in XVIII), Fabrizio Kuli­
at (I, II in XVII), Franco Lonzar (III), 
Giorgio Marchesich (VII, XV in Mi­
lje), Rosa Montecalvo por. Novelli 
(X, XI in XIV), Giuliano Pettener 
(Dolina).

PROLETARSKA
DEMOKRACIJA

Giacomino Candotto (volilno 
okrožje št. 1), Raffaele Dovenna (2), 
Raffaele Dovenna (3), Adriana Causi 
(4), Adriana Causi (5), Peter Behrens 
(6), Vincenzo Menon (7), Giorgio 
Rosmann (8), Marino Pavesi (9), 
Maddalena Antonini (10), Vincenzo 
Menon (11), Giorgio Bosmann (12), 
Giacomino Candotto (13), Claudia 
Cernigoi Behrens (14), Michele 
Montecalvo (15), Gabriella Lam­
precht (16), Marino Pavesi (17), 
Zdravko Babic (18), Elia Dugina (19), 
Claudia Cernigoi Behrens (20), Cla­
udia Cernigoi Behrens (21), Paolo 
Parovel (Milje), Paolo Parovel (De­
vin-Nabrežina), Paolo Parovel (Doli­
na).

SLOVENSKA
SKUPNOST

Zorko Harej (Trst I), Luigia Strain 
(Trst II), Dorotea Kosovel (Trst III), 
Giuseppe Stopper (Trst IV), Alessan­
dro Mužina (Trst V), Luigia Sossi 
(Trst VI), Tomaž Simčič (Trst VII), 
Mario Maver (Trst VIII), Roberto 
Petaros (Trst IX), Natalia Šturman 
(Trst X), Tanja Princi (Trst XI), Mag­
da Jevnikar (Trst XII), Sergio Petti­
rosso (Trst XIII), Alexander Cergol 
(Trst XIV), Pierina Jeicich (Trst XV), 
Marta Požar (Trst XVI), Edoardo 
Crapesi (Trst XVII), Rafko Dolhar 
(Trst XVIII), Elvina Miklavec (Trst 
XIX), Stanislao Škrinjar (Trst XX), 
Anna Švab (Trst XXI), Aldo Štefan­
čič (Dolina), Zorko Harej (Devin- 
Nabrežina), Danilo Šavron (Milje).

ZELENI
Adriana Stopar (Devin-Nabreži­

na), Tiziana Trebian (Milje), Adriana

Stopar (Dolina), Gianna Brun Rizza 
Gallico por. Alde (Trst I), Gianna 
Brun Rizza Gallico por. Alde (Trst 
II), Tiziana Trebian (Trst III), Tizia­
na Trebian (Trst IV), Lucia Martel- 
lotti (Trst V), Antonella Lima Ram- 
polla por. Gandolfo (Trst VI), Anto­
nella Lima Rampolla por. Gandolfo 
(Trst VII), Lucia Martellotti (Trst
VIII) , Lucia Martellotti (Trst IX), 
Alessandra Stock (Trst X), Corona 
Trevisan por. Pertusi (Trst XI), Al­
berto Penco (Trst XII), Alessandra 
Stock (Trst XIII), Alessandra Stock 
(Trst XIV), Alberto Penco (Trst XV), 
Alberto Penco (Trst XVI), Corona 
Trevisan por. Pertusi (Trst XVII), 
Corona Trevisan por. Pertusi (Trst 
XVIII), Corona Trevisan por. Pertusi 
(Trst XIX), Corona Trevisan por. 
Pertusi (Trst XX), Corona Trevisan 
por. Pertusi (XXI).

GIUSTIZIA 
E LIBERTA

Andrea Verzier (Devin-Nabreži­
na), Isidoro Marass (Milje), Walter 
Marcon (Dolina), Fabio Degiovanni 
(Trst I), Sergio Redolfi (Trst II), Ma­
urizio Fogar (Trst III), Gianfranco 
Turco (Trst IV), Fulvio Cavaliero 
(Trst V), Fabio Degiovanni (Trst VI), 
Pietro Boschian (Trst VII), Fabio 
Chiodo Grandi (Trst VIII), Willy 
Puglia (Trst IX), Willy Puglia (Trst 
X), Fulvio Cavaliero (Trst XI), Fabio 
Chiodo Grandi (Trst XII), Isidoro 
Marass (Trst XIII), Walter Marcon 
(Trst XIV), Maurizio Fogar (Trst
XV), Giuliano Gornici (Trst XVI), Isi­
doro Marass (Trst XVII), Mario Chi­
odo Grandi (Trst XVIII), Saverio 
Sorbise (Trst XIX), Gianfranco Tur­
co (Trst XX), Walter Marcon (Trst
XXI).

KRŠČANSKA
DEMOKRACIJA

Ugo Verza (Devin-Nabrežina), 
Enzo Visintini (Milje), Roberto Dro- 
zina (Dolina), Franco Ballis (Trst I), 
Roberto Mantello (Trst II), Ervino 
Curtis (Trst III), Paolo Spinetti (Trst
IV), Manfredi Poillucci (Trst V), Gi­
anfranco Benci (Trst VI), Raffaele 
Dello Russo (Trst VII), Luciano Hla- 
cia (Trst VIII), Marino Martini (Trst
IX) , Salvatore Cannone (Trst X), 
Bruno Bait (Trst XI), Nicolo Leghis­
sa (Trst XII), Dario Locchi (Trst 
XIII), Piero Sechi (Trst XIV), Fulvio 
Magazzin (Trst XV), Giorgio Zille 
(Trst XVI), Serafino Marchio Lunet 
(Trst XVII), Giuseppe Colotti (Trst 
XVIII), Maria Maternini por. Zotta 
(Trst XIX), Raffaele Acguafresca 
(Trst XX), Šergio Fabiani (Trst XXI).



stran 6 □ tržaški dnevnik PRIMORSKI DNEVNIK — 7. junija 1988

Ob prisotnosti ministra Santuza in številnih uglednih gostov

V Nabrežini slovesno razvili občinski 
prapor - simbol sožitja tu živečih narodov

Na sobotnem izrednem občnem zboru SKD Primorec

V Trebčah so se domenili 
o prenovi Ljudskega doma

Minister Santuz in župan Brezigar ob razvitju novega prapora občine Devin-
Nabrežina

Ob prisotnosti ministra Giorgia San­
tuza, poslanca Sergia Colonija, jugos­
lovanskega konzula Livija Jakomina, 
tržaškega prefekta, predsednika tržaš­
ke pokrajinske uprave, županov neka­
terih sosednjih občin in predstavnikov 
številnih drugih krajevnih oblasti z 
domačim županom Bojanom Brezigar­
jem na čelu je v nedeljo dopoldne na 
županstvu v Nabrežini bilo slovesno 
razvitje prapora devinsko-nabrežinske 
občine. Na praporu sta na rdečem 
ozadju s srebrno barvo upodobljena 
najznačilnejša krajevna arhitektonska 
elementa, to je nabrežinski viadukt in 
stolp devinskega gradu, v srebrnih čr­
kah pa je tudi napisan uradni naziv 
"Comune di Duino-Aurisina - Občina 
Devin-Nabrežina". Gre za prvo izmed 
občin, v katerih živimo Slovenci v Ita­
liji, ki ima svoj heraldični simbol z 
dvojezičnim napisom.

»Ta zgodovinski dogodek smo želeli 
praznovati na dan republike, da bi po­
trdili svojo privrženost republiškim 
inštitucijam,« je povedal župan Brezi­
gar, potem ko je spomnil, da je potek­
lo že dvajset let, odkar je devinsko-na- 
brežinski občinski svet odobril prvi 
osnutek občinskega grba in prapora. 
Brezigar pa se ni omejil na priložnos­
tne slavnostne besede, ampak je izko­
ristil priložnost, da je predstavnike 
osrednjih in krajevnih oblasti opozoril 
na nekatera ključna vprašanja občine, 
a tudi na še vedno neizpolnjene ustav­
ne pravice celotne slovenske narodne 
skupnosti v Italiji.

Navezujoč se na besede Vittoria 
Emanuela Orlanda, ki je Mussoliniju 
leta 1924 v parlamentu dejal, da je 
svobodo težko definirati, saj jo pred­
vsem čutimo, je devinsko-nabrežinski 
župan med drugim dejal: »Brez pomis­
leka bi rekel, da Slovenci svobode ne 
občutimo. Preveč je tesnobnosti, pre­
več je dvomov, preveč nerešenih vpra­
šanj, da bi lahko govorili o polnem 
čutenju svobode. Vendar pozor: ta tes­
nobnost ne zajema samo slovensko 
prebivalstvo, saj se ti občutki prenaša­

jo na naše italijanske sodržavljane, ki 
se z enakimi občutki lotevajo vseh 
vprašanj, ki izhajajo iz skupnega ži­
vljenja. Svoboda je pač ena in nedelji­
va. Ali je povsem uveljavljena in jo 
vsi uživajo, ali pa je utesnjena in vsi 
to občutijo, pa čeprav v različni meri... 
Dokončna ureditev zakonodajnega as­
pekta zaščite slovenske manjšine je 
torej nujnost za vse še prej kot potre­
ba za manjšino samo,« je podčrtal žu­
pan.

Brezigarjeve besede so zadele v 
živo, saj se tudi minister Santuz po 
njih ni mogel omejiti na priložnostni 
pozdrav. Priznal je, da je po štiridese­
tih letih od odobritve ustave marsika­
tero njeno določilo ostalo zgolj na pa­
pirju, tudi kar zadeva zaščito manjšin. 
»Kljub zamudam in napakam pa je 
vendarle treba priznati, da smo v teh 
desetletjih opravili veliko pot,« je med 
drugim dejal minister. »Tako se zdaj 
bližamo Evropski skupnosti brez meja,

ki bi morala dokončno pokopati naci­
onalistične demone. Če je res, da se 
danes časopisi po dolgem času spet 
veliko ukvarjajo s pojavi rasizma, pa 
ne smemo pozabiti na veliko število 
mladih, ki gredo prostovoljno v svet 
pomagat nerazvitim... Sicer pa jaz ver­
jamem tudi v simbole, ki predstavljajo 
inštitucije. Prepričan sem, da bo de­
vinsko-nabrežinski občinski prapor 
postal simbol stvarnega plodnega so­
žitja različnih skupnosti v teh krajih,« 
je zaključil Santuz.

S tem pa nedeljske slovesnosti na 
devinsko-nabrežinskem županstvu še 
ni bilo konec. Občinska uprava je ob 
tej slovesni priložnosti hotela izkazati 
posebno priznanje petim bivšim ob­
činskim upraviteljem, ki so občinski 
skupnosti posvetili več kot 20 let svo­
jega življenja. Priznanja so prejeli biv­
ši svetovalci in odborniki Giuseppe 
Frisolini, Luciane Colomban in Srečko 
Colja ter bivša župana Albin Škerk in 
dr. Dragomir Legiša.

Ljudski dom v Trebčah bodo kmalu 
prenovili. Tako so odločili vaščani na 
sobotnem izrednem občnem zboru do­
mačega SKD Primorec. Skupščina je 
poverila društvenemu odboru nalogo, 
da pripravi vse potrebne akte in do­
kumente za začetek preurejevalnih 
del.

Prenovitev Ljudskega doma je bila 
edina točka na dnevnem redu sobot­
nega izrednega občnega zbora. Odbor 
društva Primorec ga je sklical na vrat 
na nos prav z namenom, da seznani 
domačine z dosedanjimi prizadevanji 
za prenovitev objekta in dobi pooblas­
tilo za nadaljnje delo.

Predsednik društva Bruno Kralj je 
skupščini najprej poročal o delu odbo­
ra. Spomnil je, da je že pred kakimi 
desetimi oziroma petnajstimi leti tak­
ratni odbor jusarskih upravičencev 
nekajkrat posredoval pri Občini Trst, 
da bi odkupil poslopje Ljudskega 
doma. Le-to je namreč občinska last, a 
ga domačini že od konca druge sve­
tovne vojne uporabljajo za prireditve 
in drugo delovanje vaških društev.

Poslopje je bilo s časom potrebno 
popravil, pri tem pa se je vaški srenji 
zastavilo nelahko vprašanje, ali popra­
viti prostore, ki niso njena last, ali pa 
dobiti kak drug objekt za kulturno de­
lovanje. V zadnjih treh letih so imeli 
domačini vrsto sestankov, da bi se do­
menili o tej zadevi, nazadnje pa so se 
vendarle odločili za popravilo doseda­
njega sedeža.

Vaška srenja je imela poslopje Ljud­
skega doma v najemu. Najemninska 
pogodba pa je zapadla že 30. junija 
1985. leta. Za začetek popravil je mo­
ralo društvo najprej obnoviti naje­
mninsko pogodbo. Odbor je podpisal 
ustrezno pogodbo z Občino 1. junija 
letos. Po tej pogodbi ima sedaj doma­
če društvo v najemu poslopje za nada­
ljnjih devet let, do leta 1997.

Podpis najemninske pogodbe je bil 
prvi korak na poti prenovitve treben- 
skega Ljudskega doma. Na občnem 
zboru je nato skupščina pooblastila 
odbor za pripravo vseh nadaljnjih ak­

tov (vprašanja za izdajo ustreznega 
gradbenega dovoljenja, najem gradbe­
nega podjetja za preureditvena dela), 
ki so neobhodno potrebni za začetek 
prenove. Predsednik Kralj je seznanil 
udeležence občnega zbora tudi s pri­
spevki, s katerimi naj bi izpeljali preu­
reditev poslopja. Za prvo fazo del naj 
bi izkoristili prispevek Kraške gorske 
skupnosti v višini 140 milijonov lir, 
preureditev pa naj bi dokončali z ob­
ljubljenim prispevkom vladnega ko­
misariata v višini 150 milijonov lir.

Trebenci so se skratka na sobotnem 
izrednem občnem zboru domačega 
kulturnega društva domenili za preu­
reditev Ljudskega doma. Prepotrebna 
prenova bo sedaj stekla v čim krajšem 
času.

Demjanjuku 
naj sodijo 

tudi v Trstu
Vsedržavno združenje bivših 

deportirancev v nacistična tabo­
rišča ANED, partizanov ANPI in 
bivših političnih preganjancev 
ANPPIA so z zadovoljstvom spre­
jeli vest, da so tržaške sodne ob­
lasti poslale nacističnemu vojne­
mu zločincu Ivanu Demjanjuku, z 
vzdevkom »Ivan Grozni«, sodno 
obvestilo pod obtožbo težkih zlo­
činov, ki naj bi jih zakrivil v tr­
žaški Rižarni v letih 1943-45.

Sodno obvestilo daje možnost, 
ugotavljajo omenjene organizaci­
je, da se tudi v Trstu začne proces 
proti Demjanjuku, ki je bil v Izra­
elu že obsojen na smrt zaradi zlo­
činov, ki jib je storil v zloglasnem 
nacističnem taborišču Treblinki. 
Proces v Trstu bi tako omogočil 
osvetlitev številnih vprašanj, ki so 
ostala nepojasnjena na prvem 
procesu proti zločincem Rižarne, 
ki je bil pred leti v Trstu.

V Križu nastop mladih plesalk

Pestra in bogata 
baletna predstava

Uredili ga bodo v Miramarskem drevoredu

V novem parkirišču prostor za 400 vozil
Športno društvo Mladina iz Križa je bilo organizator baletnega nastopa, ki so 

mu domačini z zadovoljstvom sledili v soboto zvečer v Domu A. Sirka. Dogodek 
bi seveda zaslužil daljši zapis, ki bi povedal kaj več o sami šoli ali odseku, ki 
se v sklopu društva že 12 let bavi s poukom baleta, z rekreacijo in s folkloro, pa 
nam je prostor skopo odmerjen.

Naj torej takoj zapišemo, da smo sledili pestremu in bogatemu programu, v 
katerem so se predstavile najmlajše gojenke z baletnimi vajami, z gorenjskimi, 
prekmurskimi in štajerskimi plesi, s plesom s punčkami in na koncu še z veselo 
koračnico. Lahko si samo mislimo, koliko vaj je bilo potrebnih, da so se naučile 
toliko baletnih in folklornih plesov.

Nič manj niso bile zaposlene nekoliko starejše gojenke, ki so se predstavile s 
ciganskim plesom, plesom mišk in plesom »Podaj mi roko«.

Protagonistki večera sta bili še Ingrid Sedmak in Leila Bogateč: prva s plesno 
točko »Čardaš«, ritmičnim plesom »Eurythmics there must be an angel« in s 
plesom iz Kantate Jana Goloba (na violino igra Oskar Kjuder). Leila Bogateč, ki 
je nastopila tudi v drugih točkah, je samostojno nastopila v plesu »Deklica v 
belem«. Program je povezovala Sonja Sedmak.

»Dvajset gojenk obiskuje ta naš tečaj,« je povedala po nastopu Anka Čepel- 
nik - Kociančič, ki poučuje vse od začetka. »Vadimo dvakrat tedensko, toda 
pred nastopom smo imele še več vaj. Želela bi se zahvaliti gojenkam, predvsem 
tistim, ki obiskujejo tečaj že več let. Upam, da bosta njihov nastop in znanje 
vzpodbudila najmlajše, da bodo z delom nadaljevala. Želela bi se zahvaliti 
domačemu športnemu društvu za vso pomoč in seveda staršem, ki so nam 
zvesto ob strani.«

Njenim besedam se je pridružil tudi predsednik ŠD Mladina Enio Bogateč, ki 
je zaželel gojenkam in učiteljici veliko uspehov, (ni)

Ureditev tistega dela Miramarskega 
drevoreda, kjer je nekoč stala zname­
nita železničarska hiša, je bila že pred 
petnajstimi leti predmet obravnave 
nekaterih krajevnih uprav, zlasti Ob­
čine in Dežele. Že takrat sta upravi 
razpisali natečaj za ureditev zemljišč 
in poslopij, v katere naj bi se po pr­
votnem namenu preselili uradi dežel­
ne uprave. Urbanizacijski, logistični in

nenazadnje tudi zgodovinski problemi 
pa so s časom odvrnili upravitelje od 
tega namena. Včeraj je deželni odbor­
nik za finance Rinaldi v Časnikarskem 
krožku predstavil dokončen načrt o 
ureditvi tega dela Miramarskega dre­
voreda, pridobljeni prostor pa bo od­
slej namenjen pretežno tamkajšnjemu 
prebivalstvu, deloma pa bo tudi

Tudi na volitvah za obnovitev rajonskih svetov

V nedeljo, 26., in v ponedeljek, 27. junija, bodo v 
tržaški občini tudi volitve za obnovitev krajevnih 
sosvetov, ki so bili formalno ustanovljeni pred točno 
desetimi leti. Gre za pomembne upravne volitve, 
čeprav tržaška občinska uprava ni v teh letih prizna­
vala tem krajevnim telesom vseh pristojnosti, ki jim 
pripadajo po zakonu in predvsem po pravilniku tr­
žaške občine. Na junijskih volitvah pred šestimi leti 
je bilo v te sosvete izvoljenih na listah KRI, PSI in 
SSk skupno 28 slovenskih predstavnikov, štirje manj 
kot na prvih rajonskih volitvah leta 1978. Iste stranke 
predstavljajo tudi letos več kandidatov slovenske 
narodnosti.

Prisotnost slovenskih svetovalcev je bila seveda 
najbolj številčna v skupščinah Zahodnega in Vzhod­
nega Krasa, kjer sta bila oba predsednika Slovenca, 
in sicer Slavko Štoka na Zahodnem Krasu ter Ana­
marija Kalc na Vzhodnem Krasu. Oba predsednika, 
ki pripadata KPI, se kot nosilca list predstavljata 
tudi na teh volitvah. V Križu, na Proseku in Konto- 
velu se komunisti zavzemajo za ohranitev vloge 
stranke relativne večine. Kot že omenjeno, bo nosi­
lec liste KPI na Zahodnem Krasu dosedanji predsed­
nik Štoka. Med kandidati s Proseka in Kontovela sta 
tudi dosedanja svetovalca Alojz Kapun in Dušan 
Križman, kriški komunisti pa se zavzemajo za izvoli­
tev Angela in Vladimirja Tenceja ter Maria Turela. 
Socialisti in Slovenska skupnost so v tem organu 
imeli po dva predstavnika. PSI kandidira dosedanje­

ga podpredsednika Milana Čuka, Križana Renata 
Busettija in Nedo Lah por. Raffa, Slovenska skup­
nost pa spet kandidira dosedanjega svetovalca Ma­
ria Sedmaka, na Proseku in Kontovelu pa se kot 
nosilec liste med drugim predstavlja Marjan Pertot.

Nosilka komunistične liste na Vzhodnem Krasu 
bo, kot že omenjeno, dosedanja predsednica Anama­
rija Kalc, ki kandidira tudi za občinski svet. Na listi 
KPI sta tudi dosedanja svetovalca Francesco Foschi- 
ni in Dolfi Wilhelm. Več kandidatov pa je tudi iz 
ostalih vzhodnokraških vasi. Slovenska skupnost 
predstavlja tudi dosedanja svetovalca Vinka Ozbiča 
in Borisa Artača. Med socialisti pa ne kandidira več 
Andrej Renar. Craxijeva stranka predstavlja v tem 
okraju dosedanjega svetovalca Micheleja Turrita, na 
listi pa je tudi več slovenskih predstavnikov.

V rajonski svet za Barkovlje, Greto in Rojan sta 
bila pred šestimi leti izvoljena dva Slovenca, in sicer 
predstavnica Slovenske skupnosti Elvina Miklavec 
por. Slokar in komunistka Giuditta Giraldi. Tako 
Slokarjeva kot Giraldijeva sta nosilki kandidatnih 
list SSk in KPI. V svetoivanski rojanski svet so bili 
na zadnjih volitvah izvoljeni trije Slovenci, in sicer 
Radivoj Pečar, Niko Škamperle (oba KPI) ter Vladi­
mir Bak (SSk). Načelnik liste Slovenske skupnosti je 
v tem rajonskem svetu Edi Krapež, načelnik komu­
nistične liste pa Igor Canciani. Na listi PSI kandidi­
ra tudi Slovenec Zorko Spetič.

V šentjakobskem rajonskem svetu sta v prejšnji 
mandatni dobi sedela dva Slovenca (Mario Slavec in 
Devana Pizziga por. Černič), ki sta bila izvoljena na 
listi KPI. Krajevni komunisti si med drugim sedaj 
prizadevajo za izvolitev mlade neodvisne kandidat­
ke Alenke Dobrila. Na socialistični kandidatni listi 
je tudi slovenska predstavnica Neda Lah por. Raffa. 
Nosilec liste SSk v tem okraju je Robert Petaros.

V škedenjskem rajonskem svetu so v mandatni 
dobi, ki se je komaj iztekla, sedeli tudi trije Sloven­
ci, in sicer komunisti Fausto Sancin, Marija Furlan 
vd. Kneipp in Armida Zobec por. Valentinis. Kneip- 
pova in Zobčeva kandidirata tudi na teh volitvah. 
Med slovenskimi kandidati na listi KPI sta tudi žar­
ko Hrvatič in Igor Pavletič. Nosilka kandidatne liste 
SSk je Marija Besednjak, med socialisti pa kandidira 
tudi dosedanji pokrajinski odbornik za kmetijstvo 
Marčelo Čok. V rajonski svet za naselje Sv. Sergija 
in Sv. Ano sta bila pred šestimi leti izvoljena Borut 
Kodrič (KPI), ki je nato odstopil, ker je vstopil v 
občinski svet, in predstavnik Slovenske skupnosti 
Aleksander Cergol. Nosilec kandidatne liste ŠSk je 
tukaj Josip Stančič, komunisti pa med slovenskimi 
kandidati predstavljajo med drugim Jolando Guštin- 
čič, Majdo Kodrič in Petra Cerkveniča. Več sloven­
skih kandidatov je tudi na listah za mestne rajonske 
svete.

SANDOR TENCE

zmanjšal težave z javnimi in zasebni­
mi parkirišči, ki so postala v Trstu že 
prava posebnost.

Načrtovalci, na prvem mestu arhi­
tekta Riccesi in Venier, sta torej upoš­
tevala zlasti arhitektonsko posebnost 
poslopij, ki so obrnjena proti morju in 
ki nekako obkrožajo veliko neizkoriš­
čeno površino, ki je nastala potem ko 
so porušili železničarsko hišo. Poleg 
tega je v Rojanu pomanjkanje javnih 
površin in parkirišč dramatično, zato 
sta se načrtovalca naslanjala prav na 
to "posebnost". Stanovanjske hiše, ki 
so odraz tipične zgodovinske arhitek­
tonske dobe iz začetka tega stoletja, 
so obdane z visokoraslimi drevesi, ki 
ločujejo hiše od cestnega hrupa, iz viš­
jih nadstropij pa je tudi čudovit po­
gled na morje in del Tržaškega zaliva- 
Veliko površino, točneje kakih 5 tisoč 
kvadratnih metrov, bodo sedaj spre­
menili v dvonadstropno parkirišče, 
kjer bo prostora za 400 vozil. Del za­
znamovanih parkirišč bo namenjen 
deželni upravi, preostale pa bodo iz­
koristili prebivalci bližnjih stanovanj­
skih blokov, s časom pa bodo tu uredj" 
li tudi zaprte garaže. Drugi del površi­
ne pa bo Dežela,,oziroma podjetje, ki 
bo dobilo dela v zakup, uredilo v zele­
nico, namenjeno javnosti.

Poleg odbornika Rinaldija je n® 
včerajšnji predstavitvi načrta govori 
tudi občinski odbornik za urbanizacij0 
Vattovani, ki je načrt zelo pohvaln0 
ocenil. Med drugim je dejal, da spa°a 
takšna ureditev v sklop načrtov za 
gradnjo javnih parkirnih prostorov 
nekaterih kritičnih mestnih predelih 
na primer pri Sv. Ivanu in na območj 
sprehajališča pri Sv. Andreju, 
nekoč bila tovarna motorjev. Ta Pa 
rišča naj bi Občina uredila v najkraJ^ 
šem času, saj že razpolaga z nač.rtl7r 
deloma tudi s finančnimi sredstvi. 
se tiče ureditve Miramarskega drev 
reda, pa je Rinaldi povedal, da bo 
dela stala približno 7 milijard lir, lr , 
jala pa naj bi poldrugo leto; seve“atuj 
takrat, ko bo Deželi uspelo premo® 
vse birokratske ovire in zahteve.

Na sliki: maketa parkirišča Pre 
stanovanjskimi bloki v Mirama 
skem drevoredu.

velika izbira avtoradiov 
najboljših znamk
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Predvolilno soočanje med Polijem in Carbonejem

Kljub razlikam je tudi v Trstu 
dialog na levici nujno potreben

Jutri pestra prireditev ob desetletnici

Športna šola Trst nudi več
kot samo športno dejavnost

Osebno soočanje med kandidati po 
ameriškem zgledu si utira počasi pot 
tudi v našem političnem življenju. Za 
uvedbo te novosti, če jo lahko tako ime­
nujemo, sta sinoči poskrbela najvidnejša 
socialistična in komunistična kandidata 
za deželni svet Gianfranco Carbone in 
Ugo Poli, ki sta odgovarjala na vprašanja 
Franca Del Čampa. Soočanje je bilo po 
eni strani zanimivo, morda tudi zato, ker 
je bilo prvo, po drugi pa lahko rečemo, 
da ni izpolnilo vseh pričakovanj. Vse 
premalo je bilo namreč pikrih vprašanj 
(in odgovorov) in premalo polemičnih 
puščic, čeprav ni sicer nikjer rečeno in 
zapisano, da morajo biti te debate na 
vsak način polemične in razburljive. Če 
hočemo potegniti zaključke sinočnjega 
soočenja lahko rečemo, da so si temeljna 
stališča KPI in PSI na državni in na kra­
jevni ravni v marsičem zelo različna, dia­
log na levici pa ni samo nujno potreben, 
ampak na nekaterih področjih tudi stvar­
no mogoč.

To velja tudi za odprta vprašanja Slo­
vencev ih za vprašanje zaščite naše na­
rodnostne skupnosti. Carbone je očital 
komunistom, da pogosto postavljajo in 
predstavljajo manjšinsko vprašanje vse 
preveč demagoško in maksimalistično, 
kar ustvarja nepotrebne razkole v tukaj­
šnji javnosti in kar ne prispeva h kon­
kretni rešitvi tega problema, ki jo PSI 
podpira. »Po eni strani nas v Piccolu ob­
tožujejo, da smo za čisti bilingvizem, 
neka zasebna radijska postaja z Opčin pa 
nam nasprotno očita, da smo nacionalso­
cialisti,« je še dodal Carbone, ki se je 
strinjal s Polijem, da je slovensko vpraša­
nje eno temeljnih vozlov tržaškega vpra­
šanja.

Kandidat KPI pa ni soglašal s sogovor­
nikom glede domnevne komunistične 
demagogije in maksimalizma. »Manjšin­
sko vprašanje je eno bistvenih vprašanj 
demokracije tukaj pri nas, zato ne gre 
slepomišiti in nima smisla govoriti o raz­
voju in celo o sožitju, če ne bo država 
zaščitila Slovencev pred asimilacijo ter 
jim zagotovila enakopravne pogoje za 
obstoj in razvoj,« je podčrtal bivši tajnik

Gianfranco Carbone (na levi) in Ugo Poli

KPI. Carbone in Poli sta kot že omenjeno 
soglašala o veliki pomembnosti tega 
vprašanja ter na koncu priznala, da je 
tudi na tem področju dialog med KPI in 
PSI nujno potreben.

Sinočnje soočanje, ki ponavljamo ni iz­
polnilo vseh pričakovanj, je zanemarilo 
ali ni povsem poglobilo nekaterih važnih 
elementov krajevne politične stvarnosti. 
Precej v senci je ostala v tem okviru vlo­
ga Liste za Trst v zadnjem desetletju, o 
tržaški Krščanski demokraciji in o odno­
sih med Trstom in Furlanijo pa sploh ni 
tekla beseda.

Ob prisotnosti načelnika demokris- 
tjanskih poslancev Mina Martinazzolija 
je tržaška KD uradno odprla sinoči v ki­
nodvorani Excelsior svojo predvolilno 
kampanjo. Pokrajinski tajnik Tripani je v 
uvodu podčrtal, da se je njegova stranka 
pripravila na soočenje z drugimi politič­
nimi silami z veliko notranjo enotnostjo 
in da je svoje načrte ter zamisli zaupala 
ljudem, ki so se po svoji sposobnosti in 
odgovornosti že izkazali v javnih upra­
vah. Po deželnem tajniku Brunu Longu,

ki je spregovoril o 25-letnem (in po nje­
govem učinkovitem) vodenju deželne 
uprave, je prevzel besedo Martinazzoli. 
Zanj so volitve na Tržaškem in v F-JK 
pomembne predvsem za okrepitev za­
vezništev, tako da bodo krajevne uprave 
in Dežela imele jasne obrise in varna za­
vezništva. Martinazzoli se je nato zausta­
vil ob negativnih posledicah, ki bi jih 
imela razpršitev glasov.

Kaj pa vloga Trsta in Dežele na med­
narodni ravni? Glede tega vprašanja je 
demokristjanski predstavnik mnenja, da 
Italija računa na njuno strateško vlogo v 
okviru Evropske gospodarske skupnosti 
pa tudi v odnosih v Vzhodom, saj je naša 
Dežela v središču dveh svetov, ki se ob 
izboljšanju mednarodnih odnosov vedno 
bolj približujeta.

Pa še ena napoved iz socialistični vrst. 
Ženske PSI prirejajo danes ob 18. uri v 
krožku Salvemini srečanju o zakonu, ki 
naj uredi pravni status skupaj živečih, a 
neporočenih parov. Srečanja se bo ude­
ležila poslanka Agata Alma Cappiello, 
odgovorna za ženska vprašanja pri PSI.

Med šolarji, ki obiskujejo sloven­
ske osnovne šole v Trstu, najbrž vla­
da te dni nestrpno pričakovanje. 
Jutri se bodo namreč v Kulturnem 
domu pomerili v znanosti in spre­
tnosti, pokazali bodo, kaj vedo in 
kaj znajo. Pa ne kar tako, iz gole 
tekmovalnosti, temveč zato, da bi na 
čim prijetnejši in izvirnejši način 
proslavili destletnico Športne šole.

Kot rečeno, deluje Športna šola že 
celih deset let, v njej pa se je špor­
tno izurilo in okrepilo na stotine 
slovenskih otrok. Za podatek naj za­
pišemo, da se jih po šolskih telovad­
nicah in mestnih kulturnih društev 
letos zbližuje z najrazličnejšimi 
športnimi dejavnostmi kakih 400. 
Poleg pomena, ki ga ima športna de­
javnost za zdravje in dober fizični 
razvoj, pa je treba tej šoli pripisati 
še velik družbeni pomen. V času, ko 
je otrok vse manj, ko jih večina do­
ber del prostega časa presedi pred 
televizijskimi ekrani, v kraju, kjer je 
le malo mestnega zelenja in primer­
nih igrišč, odigrava Športna šola za­
res neprecenljivo vlogo. Otroci, nji­
hova starost niha med 6. in 11. letom 
starosti, se prilagajajo skupinskemu 
dogajanju, socializirajo z vrstniki in 
se med seboj zbližujejo. Seveda pa 
imajo pri tem veliko zaslug tudi

SSŠ nadaljuje 
z bojkotom 

ocenjevalnih sej
Odbor Sindikata slovenske 

šole, tajništvo Trst, je na svoji 
seji dne 6. 6. odločil, da, v priča­
kovanju zahtevanega srečanja 
manjšinskih šolskih sindikatov z 
ministrom za šolstvo, nadaljuje 
z bojkotom ocenjevalnih sej na 
slovenskih šolah.

Zdravnik Pierandrea Salvo 
novi pokrajinski tajnik ZKMI

Pokrajinski svet FGCI-ZKMI je v nedeljo izvolil novega tajnika. Na čelu 
Pokrajinske zveze komunistične mladine bo odslej Pierandrea Salvo; star je 25 
let in je diplomiral iz medicine. Na bližnjih upravnih volitvah kandidira na 
občinski listi. Salvo bo tako nadomestil Fulvia Vallona, ki je kandidat na pokra­
jinski listi KPI v miljskem okrožju.

Na seji pokrajinskega sveta ZKMI so mladinci izrazili potrebo po reorgani- 
zaciji Zveze in po njeni večji prisotnosti v tržaškem političnem dogajanju, zlasti 
Pa med mladino samo. Obvezali pa so se, da bodo po volitvah aktivno in odprto 
sodelovali pri razpravah, ki jih bodo volilni izidi gotovo sprožili.

Več brazilske kave skozi Trst
Tržaško pristanišče bo postalo ena najvažnejših gospodarskih postojank za 

lzvoz brazilske kave. Tako je odločila družba Mediterranean South-American 
Container Service, ki bo torej svoje ladje ponovno usmerila proti Trstu.

Ladje, ki bodo prevažale kavo, bodo iz Brazilije pripotovale naravnost v 
haše pristanišče, brez vmesnih postaj. Ob vrnitvi domov pa bodo pristale tudi 
vNeaplju, Livornu, Genovi, Marseillu in Barceloni. Prva bo v Trst priplula bra­
lska ladja Elisabeth Schulte, čez mesec dni pa bo v našem mestu pristala tudi 
tovorna ladja Llovd Rio. Obe bosta raztovorili nekaj stotin kontejnerjev brazil- 
ske surove kave.

Kaže da bo prvajadja prispela v Trst že v začetku avgusta, nato pa ji bo čez 
Približno mesec dni sledila še druga. Ob koncu letošnjega leta se bo tovornima 
adjama pridružila še ena, kar pomeni, da bodo v našem pristanišču raztovarjali 

VeUko količino brazilske kave vsakih dvajset dni.

Tekmovanje v okviru prometnovzgojne kampanje

Slabo vreme ni zmanjšalo 
navdušenja mladih tekačev

t« er ir

Slabo vreme je nekoliko okrnilo 
včerajšnje tekmovanje v teku, ki ga je 
odborništvo za prevoze in promet 
Pokrajine Trst (in v sodelovanju s 
Konzorcijskim podjetjem za prevoze 
ter Šolskim skrbništvom) priredilo v

Ker ni poravnala dolga 
So jo zaprli 
v stanovanje
hu^i° v S0^°t0 zvečer 30-letna Ma- 

ela Manito hotela iz svojega stano- 
^nJa v Ul. Rossetti 28, je ugotovila, 
Vr }evnekd° nataknil na zunanjo stran 
Stn .Za^co in da ji je izhod nemogoč. 
pPda je k telefonu, da bi poklicala 
n 'C1i°' a naprava je bila povsem 
tov a' ^ kil® ^ica prerezana. Mani- 
2a-a .ni vedela, kako naj si pomaga. 
Vrark 7° obupano tolči s pestmi po 
ni rcu-'11 klicati na pomoč, a očitno je

13 ®le v nedeljo popoldne je nekaj po 
2? i„,n. Prišel mimo njenih vrat njen 
nu; ni znanec Paolo Paolini, ki sta- 
htu jp j1, della Sorgente 3. Zazdelo se 
9W p da.siiši iz notranjosti slaboten 
trkai azli’vo je prisluhnil in nato po- 
Ponovnar,vrata' Klic na pomoč se je 
nekdo Faollni je tedaj razumel, da je 
Poku, ?aPrl Manolovo v stanovanje. 
Possph le policijo in kmalu so v Ul.

^li^eSSiezje.1 ^ S° ^
P0vedfli°^C^S^ein uradu je Manitova 
k*ižnipr,= T C*a m°eno sumi lastnika 
zil jn PQ bara. saj ji je že večkrat gro- 
denaj. j teva], naj mu vrne posojeni 
Pred npvaStn^ova žena pa ji je ravno 
roča z v Pnevi rekla, naj sname ob- 
hanju žad- ^er Po sicer kdo nataknil-

Družabni večer v Bazovici

Sovjetski mornarji pri TPPZ
"Kratek koncert ", tako je Tržaški partizanski pevski zbor imenoval nastop, 

ki ga je v petek zvečer priredil v Partizanskem domu v Bazovici na čast 
mornarjem in predstavnikom dveh velikih sovjetskih ladij, ki sta se v teh dneh 
mudili v našem pristanišču.

Po kratkem koncertu, ki pa ni bil tako kratek, saj je obsegal kar 11 borbenih 
in partizanskih pesmi, se je nato razvila prijetna družabnost, povezana z debato 
o raznih političnih in kulturnih problemih našega časa.

Pevskemu nastopu partizanskega zbora je namreč sledila diskusija o peres­
trojki, glasnosti, o pomenu srečanja Reagan - Gorbačov, o kulturni dejavnosti v 
Sovjetski zvezi, o naših problemih in boju za naše pravice.

Na večeru so bili navzoči poveljnika ladij, častniki in seveda mornarji. Bil 
je to lep in prisrčen večer, so nam povedali tržaški pevci, da ga zlepa ne bo 
nihče pozabil. Med gosti večera so bili tudi predstavniki Tržaškega združenja 
Italija-SSSR.

Poletna centra Občine Milje
Z zaključkom šolskega leta napoči za otroke čas počitka, brezdelja in zaba­

ve, lahko pa napoči tudi čas dolgčasja, ko so starši v službi in ko otroci izgubijo 
stike s sošolci, z vsakodnevnimi prijatelji. Za zapolnitev dolgih in vročih polet­
nih dni pa so tu poletni centri, ki jih prirejajo nekatere občinske uprave, razno­
vrstne organizacije in ustanove in kjer otroci lahko v vsakdanjem in že znanem 
okolju doživijo prave pustolovščine.

Med najbolj pustolovske poletne centre sodi tudi tisti, ki ga vsako lete 
prireja Občina Milje. Ta bo tudi letos od 4. do 22. julija poskrbela za sprostitev 
in zabavo miljskih predšolskih in osnovnošolskih otrok. V tem obdobju bo Obči­
na priredila dva poletna centra: prvi bo deloval od 8.30 do 16.30, drugi pa od 7.3C 
do 16.30. Za prevoz bo poskrbel, kot med šolskim letom, občinski šolabus.

Za informacije in vpisovanja se starši lahko obrnejo na urade za šolstvo (Ul 
Battisti 14) vsak dan od 9. do 11. ure, ali pokličejo na telefonsko številko 271101

središču mesta v okviru prometnov­
zgojne kampanje »Ustavimo se... da 
bomo šli naprej«. Tekmovanja se je 
namreč udeležilo 300 nižješolskih dija­
kov, prireditelji pa so pričakovali 
znatno večjo udeležbo. Slabo vreme 
pa ni zmanjšalo navdušenja mladih 
tekmovalcev, ki so imeli redko prilož­
nost, da so dali duška svoji življenjski 
sili prav v mestnem središču, v kate­
rem je promet običajno tako gost in 
nadležen, da je treba z največjo pozor­
nostjo spoštovati cestne znake. S po­
močjo in pod varstvom mestnih redar­
jev pa so se nižješolci tržaške pokraji­
ne lahko brezskrbno in razposajeno 
(kot je razvidno tudi na sliki) vsaj za 
uro polastili mestnega središča. 300 
otrok je startalo s Trga Unita in nato v 
hitrem tempu preteklo ulici Machia­
velli in Roma, Korzo ter čez Borzni trg 
dospelo ponovno na Trg Unita. Vsi 
udeleženci so prejeli v dar bombažno 
majico in knjigo, ki jo je odborništvo 
izdalo prav za to vzgojno kampanjo, 
najboljše uvrščeni tekmovalci in šole 
pa so zmagali kolajne in pokale.

Gledališče Verdi 
razpisalo natečaj 
za 16 pevcev

Občinsko gledališče Giuseppe Ver­
di je razpisalo natečaj za šestnajst zbo­
rovskih pevcev za operni stalni zbor. 
Gledališče išče štiri sopranistke, mez­
zosopranistko, altistko, sedem tenoris­
tov, baritonista in dva basista.

Selekcija bo na sedežu gledališke 
ustanove v drugi polovici julija. Za 
nadaljnje informacije in uradni razpis 
se interesenti lahko obrnejo na Urad 
za osebje v Ul. Einaudi 1 ali telefoni­
rajo na številko 62931.

starši in učitelji, ki malčke redno 
spremljajo k športnim uram, na izle­
te in tekmovanja. Trud pa je veliko­
krat tudi poplačan, saj je prav iz 
Športne šole izšel marsikateri špor­
tnik, ki se je pozneje uveljavil na 
pokrajinski, deželni in celo na vse­
državni ravni. Otroci pa se v Športni 
šoli ne seznanjajo samo s športom in 
njegovimi panogami. Organizatorji 
skrbijo tudi za kulturne dejavnosti, 
mali športniki občasno obiščejo vr­
stnike iz matične domovine, tamkaj 
imajo tudi smučarske tečaje. Poleg 
tega pa se včasih pomerijo (športno, 
kajpak) z vrstniki iz Slovenskega 
šolskega centra iz Špetra v Beneški 
Sloveniji. Teh jutri žal ne bo na ve­
liki gala predstavi. Športno šolo pa 
redno obiskujejo tudi osnovnošolčki 
iz Milj. S športnim društvom Bor so­
delujeta še jadralni klub Sirena in 
Slovensko planinsko društvo iz Tr­
sta. Pri Sireni se otroci učijo jadra­
nja, SPDT pa jih vodi na izlete.

Kako pa bo izgledalo jutrišnje 
tekmovanje? Vsako šolo bodo zasto­
pali po štirje učenci, večinoma iz 4. 
in 5. razreda. Ostali bodo seveda 
burno navijali vsak za svojo šolo, 
prireditvi pa bo sledila slovenska 
radijska postaja deželnega sedeža 
RAI, kot piše v obvestilu, ki ga ob­
javljamo na drugem mestu. Nagrade 
so tudi majhna skrivnost, ki je ne 
smemo kar tako izdati. Povemo lah­
ko le, da gre za knjižna in praktična 
darila, ki so baje kar se da pestra. O 
zmagovalcih in udeležencih pa 
bomo prav gotovo še poročali.

Neoklasičistični Trst 
v zanimivem priročniku

»Trst: neoklasicistična arhitektura« 
je naslov drobnega, a obsežnega pri­
ročnika, ki nam bo razkril lepote ne- 
oklasicističnega, terezijanskega Trsta. 
Pobudo za izdajo priročnika je dal 
Oddelek za kulturne ustanove Občine 
Trst v sodelovanju z Mestnimi muzeji 
za zgodovino in umetnost. Da bi bil 
priročnik čim bolj pregleden in kljub 
temu izčrpen, so ga zasnovali temat­
sko. Na ta način je namreč zelo lahko 
najti zaželene informacije: mesto so 
razdelili na osem okrožij in temu pri­
merno predlagali osem itinerarijev za 
obisk mesta, za vsako od 252 navede­
nih poslopij ponuja priročnik osnovne 
podatke (arhitekt, letnica zgradbe in 
eventuelne spremembe), za najbolj za­
nimiva poslopja pa so napisali tudi 
spremne tekste, ki vsebujejo krajšo 
raziskavo o zgodovini in umetniških 
značilnosti. Poleg tega pa priročnik 
ponuja tudi bogat fotografski izbor 
(340 črnobelih in 36 barvnih fotogra­
fij).

Priročnik, ki ga bodo uradno pred­
stavili jutri ob 18. uri v Krožku za kul­
turo in umetnost, naj bi bil prvi del 
obsežnejše raziskave o tržaški neokla- 
sicistični tradiciji, od 18. do druge po­
lovice 19. stoletja. Že z objavo vodiča 
bodo naj zanimivejše tržaške neoklasi- 
cistične stavbe zaznamovali s posebno 
tablo, ki naj bi Tržačane in turiste 
opozarjala, da imajo pred seboj po­
memben arhitekturni spomenik.

Še zadnje dejanje 
»šibke umetnosti«

Danes ob 18.30 bodo v Galeriji 
Tommaseo v Ul. del Monte 2/1 odprli 
zadnjo razstavo iz likovnega ciklusa, 
ki ga je priredila Skupina 78 z name­
nom, da tudi v Trstu predstavi tako 
imenovano »šibko umetnost«. Po raz­
stavah v Beneški hiši v Miljah, v Ga­
leriji Tržaške knjigarne in po prvi 
razstavi v Galeriji Tommaseo, kjer 
sta se predstavila le dva od štirih 
»šibkih« umetnikov, Giancarlo Pagli- 
asso in Renato Ghiazza, se bo danes 
odprl zastor še pred zadnjim deja­
njem te prireditve. Po Pagliassovih in 
Ghiazzovih naslikanih objektih in in­
stalacijah bosta Luigi Antinucci in 
Renato Alpegiani pod naslovom »11 
resto differito« predstavila svoja bolj 
slikarsko usmerjena dela.

Za vedno nas je zapustil naš 
dragi

Ivan Kocman 
(Nini)

(strasten kolesar)

Pogreb bo danes, 7. t. m., ob 12. uri 
iz nove cerkve v Štivanu.

Žalostno vest sporočajo žena, hče­
ri, zeta in vnuka Alessandro in Gi- 
antuca ter vnukinja Raffaella.

Štivan, 7. junija 1988
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Zaključni nastopi na naših šolah 
napovedujejo konec šolskega leta
Šolske razstave in prireditve nas 

opozarjajo, da se s hitrimi koraki bli­
žamo koncu šolskega leta. Pretekle 
dni so si starši lahko ogledali več raz­
stav ročnih in likovnih izdelkov na 
raznih šolah v mestu in na podeželju, 
ki so pokazali, kaj vse so se naši otroci 
naučili in kaj vse znajo izdelovati ali 
narisati.

V soboto smo bili priča dvema za­
ključnima šolskima prireditvama. Prva 
je bila v dopoldanskih urah v barkov- 
Ijanskem društvu. Na prireditvi so so­
delovali vsi učenci - od vrtca do pete­
ga razreda, med številnimi gledalci pa 
je bil tudi razred italijanske osnovne 
šole iz Barkovelj s svojo učiteljico. 
Program, ki so ga učenci ob podpori 
svojih pridnih in vestnih učiteljic 
predstavili, je bil resnično tak, da so 
bili lahko z njimi zadovoljni nastopa­
joči, predvsem pa mamice, očki in šte­
vilni prijatelji mladine.

Najprej so se predstavili otroci 
otroškega vrtca z venčkom narodnih 
pesmi in z rajanjem. Nastop je bil do­
bro pripravljen, tako da je bil več kot 
zaslužen topel aplavz občinstva.

Sledila je točka o čarovnici Visoko- 
peti, v kateri so poleg čarovnice na­
stopili: miške, mladi plesalci in plesal­
ke, učenci violine (razred GM Pertot 
in Bitežnik), kitarista, harmonikar, za 
konec pa so še vsi zaplesali in zapeli 
in čarovnica je, omehčana nad tolikim 
lepim petjem in glasbo, izpustila ubo­
gega Petra in Pavla. Pa še dirigirala je 
nastop vseh otrok.

Veliko je bilo zahval, ki jih je učite­
ljica Vera Poljšak izrekla vsem, ki so 
prispevali k uspehu zaključne prire-

koncerti
Verdi
Ciklus simfonične komorne glasbe
V petek, 10. t. m., ob 20.30 bo na spore­

du koncert orkestra in zbora "Oberland 
Biihne" pod vodstvom RUDOLFA MAI- 
ER-KLEEBLATTA. V soboto bo orkester 
nastopil ob 20.30 v katedrali sv. Justa in 
v nedeljo v Gradežu (Kongresna palača). 
Vstopnice so na razpolago pri blagajni 
gledališča.

II Pošto delle Fragole
V ponedeljek, 13. t. m., ob 20.30 v baru 

"II Pošto delle Fragole" v parku bivše 
umobolnice pri Sv. Ivanu koncert skupi­
ne Fabio Mini Ouartetto.

Glasbena matica Trst - šolsko leto 
1987/88 - ZAKLJUČNE AKADEMIJE 
GOJENCEV GLASBENE MATICE, 
evangeličansko-luteranska cerkev, Trg 
Panfili, v ponedeljek, 13. junija 1988, ob 
20.30: VOKALNO-INSTRUMENTALNI 
VEČER - otroški pevski zbor, dekliški 
pevski zbor in godalni orkester, dirigen­
ta Borut Logar in Stojan Kuret.

včeraj - danes
Danes, TOREK, 7. junija 1988

ROBERT
Sonce vzide ob 5.16 in zatone ob 20.51 

- Dolžina dneva 15.35 - Luna vzide ob 
1.31 in zatone ob 13.04.

Jutri, SREDA, 8. junija 1988
MEDARD

PLIMOVANJE DANES: ob 3.02 najviš­
je 5 cm, ob 9.37 najnižje -32 cm, ob 17.12 
najvišje 38 cm.

VREME VČERAJ: temperatura zraka 
18,5 stopinje, zračni tlak 1006,5 mb rahlo 
narašča, veter 12 km na uro jugovzhod- 
nik, vlaga 80-odstotna, nebo pooblačeno, 
morje razgibano, temperatura morja 20,5 
stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI
RODILI SO SE: Marlene Borghetto, 

Adriano Cocolo, Sharon Brusaferro Ales- 
sandro Buffa, Matteo Cuorpo.

UMRLI SO: 82-letni Giovanni Petrina, 
94-letna Caterina Capurso vd. Lupi, 65- 
letni Luigi Lenarduzzi, 87-letna Maria 
Lucatello vd. Botteri, 83-letni Virgilio 
Vascotto, 65-letni Benito Devivi, 83-letna 
Gisella Parma vd. Degrassi, 82-letni Giu­
seppe Visintin, 74-letna Ludmilla Bucko- 
vic, 64-letna Vanda Danieli vd. Costa, 75- 
letni Elio Malfatti, 79-letna Ninfa Arcu- 
ria vd. Crivelič, 68-letna Elda Carboni, 
84-letni Ricciotti Pittoni, 59-letni Fran- 
cesco Cressevich, 85-letna Anna Floreni- 
no, 86-letni Luigi Faelli, 81-letni Nicola 
Lucariello.

DNEVNA IN NOČNA 
SLUŽBA LEKARN

Od ponedeljka, 6. junija, do sobote, 
11. junija 1988

Dnevna služba - od 8.30 do 19.30
Ul. Giulia 1, Ul. S. Giusto 1, Ul. Fellu- 

ga 46, Ul. Mascagni 2, Ul. Flavia 89 (Zav­
ije).
PROSEK (tel. 225141 in 225340) - samo po 
telefonu za najnujnejše primere.

Dnevna služba - od 19.30 do 20.30
Ul. Giulia 1, Ul. S. Giusto 1, Ul. Fellu- 

ga 46, Ul. Mascagni 2, Ul. Mazzini 43, Ul. 
Tor S. Piero 2, Ul. Flavia 89 (Žavlje).

PROSEK (tel. 225141 in 225340) - samo 
po telefonu za najnujnejše primere.

Nočna služba - od 20.30 do 8.30
Ul. Mazzini 43, Ul. Tor S. Piero 2, Ul. 

Flavia 89 (Žavlje).
PROSEK (tel. 225141 in 225340) - samo 

po telefonu za najnujnejše primere.
ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba od 20. do 8. ure, tel. 7761, 

predpraznična od 14. do 20. ure in praz­
nična od 8. do 20. ure.

ditve: Aleksandri Pertot, ki je nekate­
re nastopajoče spremljala na klavir, 
Brecljevi, ki je šivala kostume, Ško- 
narjevi, ki je pripravila balet, Nadji, ki 
je posnela ves program/in seveda na­
šemu dnevniku. Ob koncu so najbolj 
zaslužni prejeli cvetje, otroci pa lepe 
balončke.

Osnovna šola pri Sv. Ani Marica 
Gregorič-Stepančič pa je svojo sobot­
no zaključno prireditev (na sliki) po­
vezala tudi z 10. obletnico poimenova­
nja te šole. Prireditev je bila lepa in 
tudi dobro obiskana. Kot gost je na 
njej nastopil mešani pevski zbor Ko- 
lonkovec, ki je zapel več pesmi.

kino
ARISTON - 17.30, 22.00 Lo zoo di vetro,

dram., ZDA, r. Paul Newman, i. Joanne 
Woodwark, Karen Allen, John Malko- 
vich.

EKCELSIOR I - 18.00, 22.00 AlTimprov- 
viso uno sconosciuto, i. Diane Lane,

EKCELSIOR II - 18.15 , 21.45 II pranzo 
di Babette, dram., Danska 1987, r. G. 
Axel, i. S. Audran, B. Federspiel.

NAZIONALE IV - 16.30, 22.00 Siesta, 
dram., ZDA 1988: i. E. Barkini, I. Ros- 
sellini.

NAZIONALE I - 16.30, 22.00 Tutto quel- 
la notte, kom., ZDA; r. Ch. Columbus; 
i. E. Shue, K. Coogan.

NAZIONALE II 15.00, 22.15 Strike com- 
mando, i. Reb Brown.

PENICE - 18.00, 22.15 Indagine ad alto 
rischio, krim., ZDA 1987; r. J. B. Harris; 
i. J. Woods, L. A. Warren.

GRATTACIELO - 16.30, 22.15 Ceneren- 
tola, ris., prod. Walt Disney.

MIGNON - 16.00, 22.15 Un biglietto in 
due, kom., ZDA; r. J. Hughes; i. S. Mar­
tin.

EDEN - 16.00, 20.00 La boutigue del pia- 
cere, porn.,

NAZIONALE III - 16.30, 22.15 Un desi- 
derio bestiale, porn., □ D

VITTORIO VENETO - Danes zaprto. 
CAPITOL - 16.15, 21.45 L'uItimo impe- 

ratore, dram., It./ZDA 1987, 203’; r. 
Bernardo Bertolucci; i. John Lone, 
Joan Chen.

LUMIERE FICE - 16.00, 22.00 Cobra ver- 
de, dram., ZRN; r. W. Herzog; i. K. Kin- 
ski.

ALCIONE - 16.00, 22.10 Affari di cuore,
kom., ZDA 1986; r. Mike Nichols; i. 
Meryl Streep, Jack Nicholson.

RADIO - 15.30, 21.30 L'angelo del sesso, 
porn., □

Prepovedano mladini pod 14. letom □ - 
18. letom □□

šolske vesti
Otroški vrtec in osnovna šola L Gr­

bec v Škednju vabita na zaključno šol­
sko prireditev, ki bo v petek, 10. t. m., ob 
20. uri v dvorani KD I. Grbec , Škedenj- 
ska ul. 124.

Sindikat slovenske šole sporoča, da je 
do 20. junija odprt rok za vključitev no­
vih prosilcev v posebni seznam študen­
tov na skrbništvu za poučevanje na slo­
venskih šolah. Sedanje lestvice posebne­
ga seznama ostanejo v veljavi tudi za 
prihodnje šolsko leto - kot ostale pokra­
jinske lestvice suplentov (min. okr. 64 od 
4. 3. 88) - zato tistim, ki so že vljučeni 
vanje, ni treba na novo vlagati prošnje. 
Informacije dobite na sedežu SSŠ, Ul. 
Carducci 8/II.

Srednja šola F. Erjavec sporoča, da bo 
zaključna šolska prireditev v soboto, 11. 
junija, ob 20. uri v Kulturnem domu na 
Proseku.

Učenci osnovne šole J. Srebrnič iz 
Gabrovca vabijo na zaključno šolsko 
prireditev, ki bo na šoli v soboto, 11. t. 
m., ob 17. uri. Ogled razstave ročnih del 
bo tudi v nedeljo, 12. t. m., od 9. do 12.30.

izleti
SPDT prireja v nedeljo, 19. junija, av­

tobusni izlet na Platak in Snježnik ob 
priliki srečanja s PD Ilirska Bistrica in 
PD Kamenjak z Reke. Odhod ob 6. uri 
izpred sodnijske palače, Trg Ulpiano. 
Vpisovanje na ZSŠDI.

Sekcija PSI občine Dolina obvešča, 
da bo odhod avtobusa za 4-dnevni izlet 
na Dunaj v soboto, 11. t. m., ob 6.30 iz 
Boljunca (Gorica), ob 6.40 iz Doline (Ba­
nje) in oo 6.50 od Domja (Dom J. Ukmar).

Kot prvi so nastopili otroci domače­
ga vrtca z raznimi recitacijami. Sledila 
je telovadna točka, nato recitacija pes­
mi Marice Gregorič, ki so jih povedali 
učenci nekaterih razredov osnovne 
šole. Slednji so se predstavili tudi s 
spevoigro Rdeča kapica, v kateri so 
morali seveda igrati in tudi peti.

Vse udeležence je pozdravila pred­
sednica šole Sonja Robič, ki je podala 
kratek življenjepis šole in pomemb­
nejše etape njenega delovanja. Starši 
in svojci ter prijatelji niso štedili s pri­
znanjem otrokom, pa tudi njihovim 
pridnim učiteljicam in vzgojiteljicam.

(N. L.)

razne prireditve
KD Valentin Vodnik - 1978/1988 pri­

redi 7. JUNIJSKE VEČERE v Dolini do 
24. junija. Jutri, 8. junija - Gostilna Pri 
studencu, večer umetniške besede (Fritz, 
Jesih, Partljič, Košuta)- Koncerti - cer­
kvica sv. Martina; v petek, 10. junija - 
DPZ Vesna iz Križa; v petek, 17. junija - 
Zbora Mladinskega centra Claret iz Tr­
sta; v petek, 24. junija - MePZ Milan Per­
tot iz Barkovelj. Začetek posameznih pri­
reditev ob 21. uri. Vabljeni!

Glasbena matica vabi na sledeče na­
stope: danes, 7. t. m., ob 19. uri v Dijaš­
kem domu v Trstu in jutri, 8. t. m., ob
20.30 v Prosvetnem domu na Opčinah.

KD Rovte-Kolonkovec priredi 7. 
PRAZNIK VINA, razdeljen na dva odse­
ka: 1. NAJBOLJŠE VINO in 2. SPOZ­
NAŠ SVOJE VINO. V četrtek, 9. t. m., 
bodo odborniki sprejemali v prostorih v 
Ul. Monte Sernio 27 med 19. in 21. uro 
vzorce belega in črnega vina v dvolitr­
skih steklenicah z imenom in priimkom. 
Najboljše vino bo izbrala komisija, ki jo 
sestavljajo vinogradniki iz Podlonjerja. 
Sestanek in ocenjevanje komisije bo v 
petek, 10. t. m., ob 19. uri v Ul. Monte 
Sernio 27. Predvidene nagrade, pokali in 
plakete. V nedeljo, 12. t. m., ob 17. uri se 
prične že stara zabava SPOZNAŠ SVOJE 
VINO. Ob 19. uri sledijo nagrajevanje, 
družabnost, glasba in večerja.

KD F. Venturini - Domjo priredi ŠAG- 
RO NA KRMENKI. V soboto, 11. t. m., ob 
16. uri odprtje kioskov, od 20. do 24. ure 
ples. V nedeljo, 12. t. m., ob 10. uri odpr­
tje kioskov, ob 17. uri kulturni program: 
pihalni orkester KUD Karol Pahor iz Pi­
rana, Tržaška folklorna skupina Stu ledi, 
Plesna skupina KD F. Prešeren iz Boljun­
ca, od 20. do 24. ure ples. V ponedeljek, 
13. t. m., ob 16. uri odprtje kioskov, od 20. 
do 24. ure ples. Vse tri večere bo igral 
ansambel Pomlad. Delovali bodo dobro 
založeni kioski z domačo kapljico, riba­
mi in specialitetami na žaru. Vabljeni!

SPDT vabi na 17. SREČANJE OBMEJ­
NIH PLANINSKIH DRUŠTEV FJK, 
SLOVENIJE IN KOROŠKE, ki bo v ne­
deljo, 12. t. m., v Mačkoljah. Spored: ob
9.30 iz Boljunca pohod po Dolini Glinšči­
ce do Mačkolj, ob 14. uri kulturni pro­
gram in priložnostni govori, sledi ples.

SKD I. Gruden priredi 10., 11. in 12. 
junija 4. KRAŠKI PRAZNIK PIVA. V pe­
tek, 10. t. m., bo igral ansambel Bazar, v 
sdboto, 11. t. m., ansambel Happy day ter 
v nedeljo, 12. t. m., rock skupina Martin 
Krpan. Program vsebuje tudi vrsto za­
bavnih igric. Kioski bodo odprti od 17. 
do 1. ure.

Dekliški zbor Vesna vabi v četrtek, 9. 
t. m., ob 21. uri v Dom A. Sirk na CELO­
VEČERNI KONCERT. Vabljeni!

razna obvestila
Tečaj »Priprava na poroko-zakon« bo

v dneh 8., 10., 13. in 15. junija ob 20. uri v 
Sežani v župnišču (Ul. 28. avgusta 4) in 
vsako soboto (7 predavanj), ob 19. uri v 
Kopru v Rotundi, Ul. Izolska vrata. Sode­
lujejo zdravniki, zakonski pari in duhov­
niki. Kdor se poroči, naj ne odlaša na 
zadnji mesec pred poroko!

ANPPIA - Vsedržavno združenje itali­
janskih antifašističnih političnih prega­
njancev priredi srečanje političnih pre- 
gjanjancev (obtoženi in obsojeni od fašis­
tičnega sodstva ali konfinirani) v soboto, 
18. junija, ob 15.30 v Kulturnem domu A. 
Ukmar - Domjo. Vpisovanje za srečanje 
na sedežu združenja v Ul. Crispi 3, II. 
nadstr. Za informacije tel. na št. 730306 
od 9. do 12. ure ter od 16.30 do 18.30 ob 
ponedeljkih, sredah in petkih.

Otroški kviz 
kaj veš ■ kaj znaš

Športna šola TRST prireja v 
sodelovanju z Deželnim sedežem 

RAI-postaja TRST A, s 
Slovenskim stalnim gledališčem 

in s Pontecom - TV Koper

Sodelujejo: Maja Blagovič, Vladimir Jurc, ansambel Happy day 
in čarodej Vikj - Scenarij: Marko Sosič in Marjuča Offizia - 

Režija: Boris Kobal

Prireditev bo jutri, 8. t. m., ob 18. uri Kulturnem domu. 
Vstop prost!

SLOVENSKI 
KLUB 
V TRSTU 
Ulica
sv. Frančiška 20/11

vabi danes, 7. junija, na torkovo 
srečanje z naslovom

SODOBNA ZNANOST 
NA TRŽAŠKEM KRASU

Ob 17.30 zbirališče na Padričah 
pri postaji proge 39 (ali ob 18. uri 
pri glavnem vhodu) za sprehod 
po Znanstveno-raziskovalnem 
parku,

ob 20.30 bo v Bazovskem domu 
predaval prof. dr. inž. France 
Cvelbar z Inštituta Jožef Stefan iz 
Ljubljane "O sinhrotonu: kako 
deluje, čemu služi, kako izgle- 
da".

CfuhM-Ua
UL. SV. FRANČIŠKA 20

vas vabi v četrtek, 9. t. m., ob 18. 
uri na otvoritev razstave

Umetnost v obleki
Branka Donassy, Magda Starc- 
Tavčar, Marija Vidau

mali oglasi
PRI ŽUPANOVIH v Medji vasi je odprta 

osmica.
OSMICO je v Zgoniku na št. 15 odprl 

Marjo Milič. Toči pristno belo kapljico 
in teran.

OSMICO ima odprto Kocjančič v Prebe- 
negu.

GOSTILNO V PREBENEGU dajem v 
najem. Tel. ob uri obedov na št. 
231741.

V GORICI oddamo v najem trisobno so­
dobno urejeno stanovanje. Informacije 
v goriškem uredništvu, tel. 0481/83382.

18-LETNO DEKLE išče kakršnokoli res­
no zaposlitev. Tel. na št. 577079 ob uri 
kosila.

PRODAM fiat 500 po zelo ugodni ceni. 
Tel. 200834.

TAKOJ zaposlimo sposobno in vestno 
natakarico v gostilni Veto - Opčine, 
tel. 211629 vsak dan razen ob torkih.

PRODAM stanovanje 71 kv. m z garažo 
v Nabrežini. Tel. 200586.

razstave
V Kraški galeriji razstavljajo do 15. 

junija F. DEGRASSI, R. DE MATTIA, M. 
ISRAEL, N. LAURENI in E. ŽERJAL.

V Kosmačevi knjižnici v Tolminu je
še jutri, 8. t. m., na ogled potujoča anto­
loška razstava MILKA BAMBIČA.

V Galeriji Studio PHI (Ul. S. Michele 
8/1) bo do 19. junija na ogled fotografska 
razstava GAETANA ZANNIBONIJA.

V Ljudski knjižnici (Ul. Teatro Roma­
no 7) bodo 11. junija ob 17.30 odprli fo­
tografsko razstavo Fabia Balbija z naslo­
vom "Sahara N'Ajjer".

V galeriji Cartesius (Ul. Marconi 16) 
bo do 16. t. m. odprta razstava likovnikov 
HELGE CMELKE in ROBERTA SVO­
BODE.

Osnovna šola Oton Župančič pri Sv. 
Ivanu vabi na otvoritev razstave risb in 
ročnih del v četrtek, 9. t. m., ob 11. uri v 
veži šole. Otvoritvi bo sledil kratek pro­
gram. Razstava bo odprta tudi v petek in 
soboto. Toplo vabljeni!

V Galeriji Studio Tommaseo (Ul. del 
Monte 2/1) je od danes do 14. t. m. odpr­
ta razstava likovnikov RENATA ALPE- 
GIANIJA in LUIGIJA ANTINUCCIJA.

menjalnica

(jfil
GLASBENA
MATICA

TRST

ŠOLA GLASBENE MATICE - 
TRST
Šolsko leto 1987/88

zaključne akademije 
gojencev šole 

glasbene matice
ige 
Tr

1988, ob 20.30
BEATRICE ZONTA 

klavirski recital
Na spredu: L. van Beethoven, 

C. Saint-Sdens, F. Liszt, G. Coral.
Vabljeni!

Evangeličansko-luteranska cer­
kev, Trg Panfili - Danes, 7. junija

GLASBENA
MATICA

TRST

Šolsko leto 1987/88

zaključne akademije 
gojencev šole 

glasbene matice
evangeličansko-luteranska cerkev, 
Trg Panfili, v četrtek, 9. junija 1988, 
ob 20.30

Smiljana Gruden, David Puntel, 
Tamara Ražem, Eva Žafran - klavir 

Aleksander Sluga - violončelo 
Norina Dobrilla, Martina Ozbič, 
Elena Parovel - flavta 

Alessandro Samez, Dario Sav- 
ron, David Žerjal - harmonika 

Alenka Bullo, Tea Košuta, Ta­
mara Zajec - klavirska spremljava 

Vabljeni!

prispevki
Namesto cvetja na grob dragega očeta 

Stana Miliča daruje hči Stana z družino 
20.000 lir za pevski zbor Rdeča zvezda.

Namesto cvetja na grob pok. Hermana 
Svetliča darujejo za Godbeno društvo 
Nabrežina: Stanko Legiša z družino 
(Prečnik) 10.000 lir, Marica in Robert 
(Devin) 15.000 lir, Mirko in Marija (Re- 
pen) 15.000 lir, Vera in Bruno 30.000 Ur, 
družina Svetlič (Salež) 15.000 lir ter Ivan­
ka z družino 20.000 lir.

Namesto cvetja na grob pok. Milene 
Zahar darujeta Vesna in Stanko Živec
20.000 lir za osnovno šolo Boršt.

Namesto cvetja na grob Romana Mala­
lana darujeta Laura in Andrej Renar
50.000 lir za Zadrugo Ban.

V zahvalo za storjeno uslugo daruje 
Olga Pangerc 10.000 lir za SKD Barkov- 
Ije in 10.000 lir za pevski zbor M. Pertot- 
Barkovlje.

Namesto cvetja na grob Milene Zahar 
darujeta Zvonka in Dario Rupel 10.000 Ur 
za Sklad M. Čuk.

Namesto cvetja na grob pok. Romana 
Malalana daruje Danica Krevatin 20.00 
lir za MPZ Vesela pomlad.

V spomin na Ivanko Rupel vd. Cahan-
ja daruje Marija Milič (Milčeva) 50.00 
lir za FC Primorje. .

V spomin na Danila Carlija daruje L
vio Sosič z družino 20.000 lir za Sklad N ■ 
Čuk. *.»

V spomin na pok. gospo Lauro o .
daruje Marina Babič 25.000 lir za Skl 
M. Cuk. -e_

V spomin na Hermana Svetliča daru] 
jo Magdine kolegice in gospa Ural
60.000 lir za osnovni šoli Sesljan-Dev

V spomin na Stanka Legišo daruj . 
Irma in Lučano 20.000 lir za osnovni 
Sesljan-Devin.

V spomin na pok. očeta daruje N. U1.’ * 
Doline 50.000 lir za Skupnost druži 
Opčine.

uelika izbira BVtorsdioV 
najboljših znamk

universaltecnica
SPECIALIZIRANI SERVI5

TRST - Ul. Machiavelli 3

6. 6. 1988

Ameriški dolar......................... 1267.—
Nemška marka ........................ 741,50
Francoski frank ..'.................... 218....
Holandski florint .................... 660.—
Belgijski frank......................... 35.—
Funt šterling............................. 2280.—
Irski šterling............................. 1950.—
Danska krona........................... 192.—
Grška drahma '..............  8,50
Kanadski dolar ....................... 1000.—

Japonski jen............................. s88.^
Švicarski frank ........................ \05ft
Avstrijski šiling........................ 200’''
Norveška krona ...................... 209-'"
Švedska krona......................... g,50
Portugalski eskudo................ 10
Španska peseta....................... g80'"'
Avstralski dolar ...................... 0,5®
Debeli dinar............................. 0,5®
Drobni dinar.............................

BČIKB BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE 
TRŽAŠKA KREDITNA BANKA

Tele., sedež ^
Agencija Dongo 6li
Agencija Boian
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iz sveta rock glasbe

Ljubezen in neljubezen

Koncert Michaela Jacksona na Dunaju so spremljale scene običajne histeri­
je, nezavesti in pretiranih izpadov, istočasno pa so se prebivalci londonske 
četrti, v kateri je stadion \Nembley, odločno uprli, da bi Bruce Spreengsten imel 
tam še pet dodatnih koncertov. Zadovoljiti se bo pač moral s predvidenim 
nastopom 25. junija.

Že kakih pet ur pred koncertom Michaela Jacksona je bilo pred Praterjem 
vse živo in policija je imela polne roke dela, da je oboževalce lepega Michaela 
zadržala pred vrati. Za koncert se je zbralo preko 50 tisoč oseb, pred koncem 
prireditve pa je 130 oseb - v glavnem deklet - potrebovalo zdravniško pomoč 
zaradi nezavesti ali srčne slabosti (kar v primerjavi s pojavi ob nastopih Beat- 
lesov in Roling Stonesov niti ni kaj posebnega...) Dve osebi sta si polomili noge, 
ko sta skušali preko ograje, da bi se približali pevcu. Mladi so seveda ostali v 
kraterju še dolgo v noč, medtem pa so telefonisti v bolnišnicah noreli, ker so 
morali odgovarjati na stotine zaskrbljenih telefonskih klicev staršev.

Vstopnice za Spreengstenov nastop na stadionu Wembley so razprodane že 
nekaj mesecev. Organizatorji njegove turneje po Evropi so predlagali kar pet 
dodatnih koncertov. Odgovorni za prireditve na stadionu so se s predlogom kar 
strinjali, ker bi jim koncerti zagotovili dodaten zaslužek v višini več tisoč 
funtov šterlingov. Uprli pa so se prebivalci mestne četrti, v kateri je stadion, saj 
se še dobro spominjajo izgredov in težav, ki so spremljali vsak koncert. Pristali 
so na dvanajst koncertov letno in ne nameravajo popustiti niti Spreengstenu.

Frank Zappa 
v Milanu

Frank Zappa, 47-letni ameriški glas­
benik, ki od druge polovice šestdese­
tih let osvaja generacijo za generacijo 
s svojimi provokacijami in "pridiga- 
mi", pa tudi s kvalitetno glasbo, je ob 
koncu prejšnjega tedna v okviru tur­
neje po Italiji nastopil na dveh kon­
certih v istem večeru v milanski Palat- 
russardi. Koncerta se je udeležilo ka­
kih 6 tisoč oseb. Prvi del je bil izključ­
no glasbeni, drugega pa je popestrilo 
kar precj pesmi. Ob Zappi so nastopali 
še priljubljeni Fabio Treves z orglica­
mi, Bobby Martin pri klaviaturah in 
kitarist Ike Willis, ki je med koncer­
tom nekajkrat pokazal gumijasto mas­
ko predsednika Reagana.

V sproščenem pogovoru z novinarji 
je socialno in politično angažirani 
glasbenik kot običajno navrgel nekaj 
zlobnih izjav. S kratko pristriženimi 
lasmi in v črni obleki s krakimi rokavi 
sam zase pravi, da se ne prišteva med 
rock zvezdnike. »Sovražim neumne in 
tiste, ki zapravljalo čas,« je med dru­
gim poudaril, »Naša družba pa postaja 
slaboumna, kot dokazujejo razne voj­
ne. Prav gotovo ima za to precej za­
slug vera...« S simpatično ironijo je 
oplazil tudi novinarje: »Ko me bo za­
pustil navdih, bom postal novinar...«

Ruski rock 
v Italiji

Letošnje rockovsko poletje v Mel- 
pignanu pri Lecceju bo v znaku "glas­
nosti": julijski miting novih zvočnosti 
vzhodnih dežel z naslovom Marčeve 
ide bo namreč gostil predstavnike 
mladega sovjetskega rocka.

Festivala se bodo udeležile štiri 
skupine iz SZ - New Collection iz 
Moskve, Justement iz Tullena, Sekret 
in Aguarium iz Leningrada, ob njih pa 
še Demolition Group iz Ljubljane in 
skupina CCCP iz Reggio Emilie. Na 
mitingu 23. in 24. julija bo nastopalo 
tudi nekaj italijanskih skupin, ki jih 
bodo izbrali na junijski reviji južnega 
rocka z naslovom Econcertologia. Naj­
boljši italijanski skupini bosta kasneje 
odšli na kratko turnejo po Sovjetksi 
zvezi, kjer bosta imeli možnost nasto­
pati na moskovskem rock festivalu. 
Miting prirejata občinska uprava iz 
Melpignana in Arci-Nova iz Apulije.

Pripravlja: 
Iztok Jelačin nedelja, ob 14.45

Vročih 10
Lestvica Radia Koper-Capodistria, Primorskega 
dnevnika in Primorskih novic

Najprej dolžnost in torej lestvica, kasneje pa še vse ostalo, kot običajno:

Štev. tednov Lestvica
na lestvici pretekli teden

11 1 1. Billy Idol — Hot in The City
14 2 2. Inxs — Need You Tonight

8 3 3. Boy George — Live My Life
8 4 4. Sade — Love Is Stronger Than Pride

11 5 5. Marrisey — Suedehead
3 9 6. George Michael — One More Try
5 6 7. Guesch Patti — Let Be Must The Oueen
4 8 8. Prince — Alphabet St.
8 7 9. Talking Heads — Mr. Jones

— — 10. Eddy Grant — Gimme Hope Jo anna
He, he... zares, čisto zares postaja vroče. Toda, ker je prežvekovalca dejav­

nost obratno sorazmerna z rastjo temperatur, bomo današnji komentar izpljunili 
po krajšem postopku. Komad z refrenom G/ve Me Hope, Jo anna poznate, danes 
pa vam bomo predstavili še domači video spot, ki spremlja edino noviteto tega 
tedna Dajmi mi upanje, Janez. V redu. Zdaj se lahko zaklenete ali kakorkoli 
razkomodite...

Prizorišče: prostor, opremljen z računalniki... Klapa... kamera... akcija... Mlaj­
ši moški, star okrog 30 let (kasneje MM), zadovoljno zre v sliko na ekranu. 
Nenadoma se njegov obraz spremeni. Rez... MM zoži oči. Prostor nenadoma 
napolni skupina moških. Očitno je le dvoje - da so prišli nepričakovano in da 
imajo glede oblačenja isti okus. Rez. Eden med njimi stopi proti MM-ju. Rez. 
Usta. Ste vi MM? Več rok, ki brskajo po predalih. Rez. Dva ogledujeta in preisku­
jeta prostor. Rez. Snemalec spremlja dogajanje. Rez. Naenkrat se vsi obrnejo 
proti kameri. Rez. Usta vsakega izmed njih. Vmes rezi, nato tekst. To ni snema­
nje. To je užitek. Videorama - film, ki ni iluzija. Spodaj glasba Gimme Hope 
Jo 'anna.

Zares, čisto zares je vroče...

X--------------------------------------------------------------
Glasovnica za Vročih 10

Ime in priimek:..................................... ......................................................... .................

Naslov:..............................................................................................................................

Glasujem za:....................................................................................................................

Moj predlog:...............................-....................................................................................

Bralci Primorskega dnevnika ali Primorskih novic na Tržaškem in Goriškem naj 
pošljejo glasovnice na naslov: Primorski dnevnik. Ul. Montecchi 6, 3413V Trst: bralci 
obeh časopisov v Sloveniji pa na naslov: Primorske novice, OF 12. 66000 Koper. Vsi naj 
pripišejo oznako »Vročih 10«.

današnji televizijski in radijski sporedi
JL RAI 1_______________ _
7-15 Inf. oddaja: Uno Mattina 
9.35 Variete: Dadaumpa

10.30 Dnevnik
10.40 Rubrika: Okrog nas
11.30 Nadaljevanka: Jack London
12.00 Dnevnik - kratke vesti
12.05 Čudoviti svet VValta Disneyja
13.00 Nanizanka: La famiglia Brady
13.30 Dnevnik
14.00 Dok. oddaja: Ouarkov svet
14.45 Športna rubrika: En prvak, tisoč

prvakov
15.00 Aktualno: Italijanske kronike
15.30 Dnevnik - kronika
16.00 Risanki: Tao Tao, 16.45 Rosaura 
17-35 Aktualna oddaja: Spaziolibero
18.00 Dnevnik, nato kviz Parola mia
19.30 Rubrika: Knjiga - prijateljica
19.40 Almanah, vreme in dnevnik
20.30 TV film: Atto d'amore (r. Alfredo 

Giannetti, i. Massimo Ranieri, 
Eleonora Giorgi)

22.00 Dnevnik
22.10 Variete: Serata avventura
24.00 Dnevnik - zadnje vesti
6-15 Izobraževalna oddaja: Muzej za 

predmete, muzej za ljudi

RAI 2_________
8.00 Prva izdaja in telovadba
9.00 Matineja: Italija se prebuja

10.00 Rubrika: V prijetnem počutju
11.05 Tečaj angleščine
11.30 Kviz: Paroliamo
11.55 Variete: Mezzogiorno e...
13.00 Dnevnik - ob trinajstih
13.40 Nadaljevanka: Ouando si ama
14.30 Dnevnik in športne vesti
15.00 Glasbena oddaja: D.O.C.
15.40 Kolesarstvo: 71. dirka po Italiji
16.55 Oddaja iz Parlamenta
17.05 Rubrika: V prijetnem počutju
18.05 Nan.: Uno psicologo per tutti
18.30 Dnevnik - športne vesti
18.45 Nanizanka: Cuore e batticuore
19.30 Horoskop, vreme, dnevnik, šport
20.30 Film: Guba (pust., ^VB 1980, r. 

Richard Lester, i. Sean Connery, 
Brooke Adams, Chris Sarandon)

22.20 Dnevnik - kratke vesti
22.30 Filmska oddaja: Totojev planet
23.30 Dnevnik
23.50 Izobraževalna oddaja: Aids 

0.35 Film: Era notte a Roma (dram., 
It. 1960, r. R. Rossellini, i. Leo 
Genn, Giovanna Ralli, 1. del)

RAI 3 |
14.00 Izobraževalna oddaja: Pristop k 

arheologiji
15.00 Športna oddaja: Prvaki - najlep­

še nogometne tekme evropskega 
prvenstva, Italija-Švedska 
(14.11.1987)

16.30 Šport: ameriški football in vater­
polo, finalno srečanje za Italijan­
ski pokal (iz Rima)

17.30 Športni dnevnik: Derby (pripra­
vil Aldo Biscardi)

18.30 Nanizanka: Vita da strega
19.00 Vreme in dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Šport: kolesarstvo, 71. dirka po 

Italiji (povzetki)
20.00 Izobraževalna oddaja: Otroški 

laboratorij (pripravil Mauro 
Gobbini)

20.30 Aktualno: Kurt VValdheim - 
Vprašanje (pripravil Roger Tho­
mas)

22.15 Dnevnik
22.20 Aktualno: Kurt VValdheim - 

Vprašanje (2. del)
0.05 Dnevnik - zadnje vesti

00.20 Rubrika: 20 let prej

! IT RTV Ljubljana__________
9.00 Poletna noč (pon.)

12.00 Tečaj angleščine
16.40 Video strani
17.05 Šolska TV: Kemija - Pridobiva­

nje in uporaba jekla, Telesna vz­
goja - Šola plavanja in reševanja 
iz vode (2. del)

17.55 Mladinska oddaja: Pamet je 
boljša kot žamet - Morje kliče 
na pomoč (V morju se je začelo 
življenje, vendar zaradi onesna­
ženosti z nafto in odpadnimi olji 
danes umirajo ribe in ptice...)

18.00 Prve ljubezni: Moč ljubezni
18.45 Risanka
19.00 Vreme in Obzornik
19.30 Dnevnik in vreme
20.07 Oddaja o kulturi: Osmi dan
20.45 Dokumentarec meseca: Rdeča 

violina (dok. film o naših nazo­
rih, predsodkih in občutku maj­
hnosti; prod. RTV-LJ

21.20 Koncert: Ruckertove pesmi 
(Mahler, posnetki iz CD)

22.30 Dnevnik
22.50 Poletna noč, vmes nadaljevanki 

Veliki rop in Nenavadne zgodbe

|1P) TV Koper_______________
13.30 TVD Novice
13.40 Športne vesti: Sportime
15.30 Nogomet: za superpokal Ameri­

ke Argentinos Juniors-Cruzeiro
15.30 Športna oddaja: Juke Box
16.00 TVD Novice
16.10 Kronika in reportaže: Šport 

spektakel
18.50 TVD Novice
19.00 Odprta meja

Za današnjo Odprto mejo je kopr­
ska redakcija pripravila reportažo o 
istrski ljudski glasbi in pesmi ob 
prazniku, ki je bil pred kratkim v 
severni Istri z naslovom Pridi, gre­
mo v Rakovitec.

19.30 TVD Vsedanes
20.00 Športna oddaja: Juke box
20.30 Košarka NBA, play-off
22.00 TVD Novice
22.10 Športne vesti: Sportime
22.30 Kolesarstvo: 71. dirka po Italiji 

(16. etapa Meran-Innsbruck)
23.00 Tenis: turnir Roland Garros
23.30 Nogomet: Danska-Belgija (pon.)

C CANALE 5
■00 Rubrika: Dobro jutr 

, Italija 
7-20 Risanke 

■20 Aktualno: News 
•00 Nanizanka: Arcibak 
■80 Nadaljevanka: Gen 

In ral Hospital 
•80 Kviz: Cantando ca: 

tando, 11.15 Tuttinf 
miglia, 12.00 Bis, 12.' 

i n ** pranzo e servito
14 no ^ad-: Sentieri
15 nn {5viz: Fantasia

Film: II figliuol prod 
§0 (pust., ZDA 1955, 
Richard Thorpe, 
Lana Turner, Edmur

17 Purdom)
18 n- k,viZ: Doppio slalom

Han.: VVebster, 18.40 
cinque del guinto pi

19 4n !lo'.19-10I Jefferson
Kviz: Tra moglie e m 

2q « mo
Nanizanki: Dynast

a»v,S™(VtfeloCo
0.30 Ddn,z°Show 
0.40 K,u^riLa: Premiere 

Nanizanki: Gli into

•S!iL4" S’"*4'
8.30

RETEQUATTRl

vaanatanka; La 9rar

9.15 Film: Testa fra le nu- 
vole (kom., It. 1964, r. 
Antonio Mercero, i. 
JavierCebrian)

11.00 Nan.: Strega per amo- 
re, 11.30 Giorno per gi- 
orno, 12.00 La piccola 
grande Neli, 12.30 Vi­
dni troppo vicini

13.00 Otroška oddaja: Ciao 
Ciao, vmes risanke 
F16, Mimi, Isidoro & 
Dingbat

14.30 Nadaljevanke: La val- 
le dei pini, 15.30 Gosi 
gira il mondo, 16.30 
Aspettando il domani,
17.15 Febbre damore

18.15 Kviza: Cest le vie,
18.45 Gioco delle cop- 
pie

19.30 Nanizanka: Quincy
20.30 Film: Don Camillo e i 

giovani d'oggi (kom., 
It.-Fr. 1971, r. Mario 
Camerini, i. Gastone 
Moschin, Lionel Šlan­
der)

22.40 Aktualno: Ameriško 
stoletje

23.35 Dokumehtarec: Vojne 
brez meja

0.20 Filmska rubrika
0.50 Nanizanki: Vegas, 1.45 

Missione impossibile

- ^|> ITALIA 1_______
8.30 Nanizanke: L uomo da 

sei milioni di dollari,

9.25 Wonder Woman,
10.20 Kung Fu, 11.20 
Agenzia Rockford,
12.20 Charlies Angels,
13.20 Arnold

13.50 Variete: Smile
14.20 Glasbena oddaja: Dee- 

jay Television
15.00 Nanizanka: Hardcas- 

tle&McCormick
16.00 Otroška oddaja: Bim 

bum bam, vmes risan­
ke Nana supergirl, 
Denni, Clementine

18.00 Nanizanki: Hazzard,
19.00 Chips

20.00 Risanki: Principessa 
dai capelli blu, 20.15 
Maple Town

20.30 Šport: boks
22.30 Film: La vendetta del- 

1'uomo chiamato Ca- 
vallo (pust., ZDA 1976, 
r. Irvin Kerschner, i. 
Richard Harris, Gale 
Sondergaard)

0.50 Film: Falso testimone 
(krim., ZDA 1970, r. R. 
J. Colla, i. George 
Kennedy, Anne Jac­
kson)

~[mJI telepadova

15.00 Nadaljevanki: Dan- 
cing Days, 16.30 Piume 
e paillettes

17.00 Nanizanka: La fattoria 
dei giorni felici

17.30 Risanke
19.30 Nanizanka: Brillante
20.30 Film: Il figlio dello 

sceicco (kom., It. 1978, 
r. Bruno Corbucci, i. 
Thomas Milian, Bo 
Svensson)

22.20 Kviz: Colpo grosso
23.40 Film: Ouando la gang 

colpisce (krim., 1956,1. 
Scott Brady, John 
Vohs)

1.00 Nan.: Mod Sguad

| ^ TELEFRIUU
14.30 Dražbi
15.30 Risanke
16.30 Glas. odd.: Musič box
17.15 Dokumentarec
18.15 Nad.: Felicita
19.00 Dnevnik
19.30 Rubrika: Dan za dnem
19.40 Nanizanka: Il dito nel- 

1'occhio
20.00 Oddaja o obrtništvu
20.30 Rubrika: Župan in nje­

govi ljudje
22.00 Športna rubrika
22.30 Dnevnik
23.00 Rubrika: Dan za dnem
23.10 Nanizanka: Il dito nel-

1'occhio
23.30 Dražba
24.00 Informativna oddaja: 

News dal mondo

i TELEOUATTRO
(Se povezuje s sporedi Italia 1) 
Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi
19.30 Dogodki in odmevi

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.00, 10.00,

14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro 
po naše; 7.40 Pravljica; 8.00 Deželna 
kronika; 8.10 Nediški zvon (pon.); 8.50 
Za vsakogar nekaj; 10.00 Pregled tiska; 
10.10 S koncertnega repertoarja; 11.30 
Torkov zbornik: Ponarejanje živil (1. 
del); 12.15 Deželna enogastronomska 
ponudba; 13.20 Glasba po željah; 14.00 
Deželna kronika; 14.10 Govorimo o 
glasbi; 15.00 Roman: Vojna in mir (70. 
del); 15.15 Zbornik (2. del); 16.30 Dežel­
na enogastronomska ponudba; 17.00 
Kulturna kronika; 17.10 Mi in glasba;
18.00 Radijska igra:. Dogodek za vrati 
(Darka Čeh, rež. Jože Babič, pon.);
18.30 Glasbene skice.

LJUBLJANA
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,

12.00, 14.00, 19.00, 21.00, 22.00, 23.00 Po­
ročila; 8.05 Radijska šola; 8.35 Igraj 
kolce; 9.05 Matineja; 10.05 Rezervirano 
za; 11.05 Nenavadni pogovori; 11.25 
Danes smo izbrali; 12.00 Na današnji 
dan; 12.10 Pojemo in godemo; 12.30 
Kmetijski nasveti; 12.40 Po domače;
13.30 Melodije; 14.05 V korak z mladi­
mi; 14.35 Mozaik; 15.00 Radio danes, 
radio jutri; 15.30 Dogodki in odmevi;
16.00 Vrtiljak želja; 17.00 V studiu;
18.00 Sotočja; 18.45 Medigra; 19.35 
Lahko noč, otroci; 19.45 Minute z an­
samblom Franca Puharja; 20.00 Slo­
venska zemlja; 20.35 Komorna glasba; 
21.05 Radijska igra; 22.30 Glasba; 23.05 
Literarni nokturno; 23.15 Lahka glas­
ba; 0.05 Nočna glasba.

RADIO KOPER
(slovenski program)

7.30, 13.30, 14.30 Poročila; 6.00 Glas­
ba, danes se spominjamo, vreme in 
promet; 6.30 Jutranjik; 7.00 Jutranja 
kronika; 7.30 Pregled tiska; 8.00 Prenos 
Radia Lj; 13.00 Danes na valu Radia 
Kp; 14.05 Novosti naše diskoteke; 14.40 
Zanimivost; 15.30 Dogodki in odmevi; 
16.00 Glasba po željah; 16.30 Primorski 
dnevnik; 17.00 Za varnejši jutri; 17.30 
Aktualna tema; 18.00 Sotočje; 19.00 
Zaključek, nato prenos Radia Lj.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30,
16.30, 17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30,
15.30, 19.30 Dnevnik; 7.00 Simfonija 
zvezd; 7.35 Prisrčno vaši; 8.00 Mini- 
show; 8.40 Po vašem izboru; 9.15 Edig 
Galletti; 9.32 Glasba; 9.45 Ansambel 
Casadei; 10.00 Na prvi strani; 10.10 
Mavrica; 10.35 Vstop prost; 11.00 Sre­
čanja; 11.15 Turizem; 12.00 Glasba po 
željah; 14.35 Glasbeni sprehodi; 15.00 
Šola, otroštvo; 15.45 Sintonizirani;
16.00 Popevka; 16.05 Minishow; 17.00 
Bubbling; 17.33 Glasba; 18.33 Bazar;
19.00 Glasbene novosti.

RADIO OPČINE
10.00 Glasba po željah s slovenskimi 

in hrvaškimi melodijami; 12.00 Mo­
zaik; 17.00 Okno na Benečijo; 18.00 
Španč; 19.30 Smeh in glasba; 20.30 Val 
mladih, nato Nočni glasbeni spored.
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Začetek volilne kampanje

De Michelis in Saro želita 
da PSI prevzame vodstvo dežele
Socialisti si nadejajo, da bodo na le­

tošnjih deželnih volitvah še povečali 
glasove, in da s tem, da postanejo dru­
ga stranka v deželi, lahko zahtevajo 
tudi vodstvo deželne uprave. To sta 
na dobro obiskanem shodu PSI na go- 
riškem Espomegu v nedeljo zjutraj po­
vedala deželni tajnik stranke Ferruc- 
cio Saro in podpredsednik rimske vla­
de Gianni De Michelis. Poudarila sta 
močno napredovanje PSI v deželi na 
lanskih parlamentarnih volitvah ter 
dejala, da rezultati upravnih volitev 
pred tednom dni v drugih krajih Itali­
je dajejo upati, da se bodo lanski od­
lični odstotki še povečali.

Predstavljeni so bili tudi kandidati 
PSI za deželni svet. Prisotna je bila 
tudi poslanka Roberta Breda.

Minister, ki je bil v dveh dneh še na 
podobnih predstavitvah socialističnih 
kandidatov v Vidmu, Tablji in Porde­
nonu in ki se je v Gorici sestal tudi z 
županom Scaranom ter obiskal razsta­
vo beneških mojstrov na goriškem 
gradu, je v svojem govoru dal veliko 
poudarka mednarodni, evropski vlogi 
naše dežele. Furlanija-Julijska krajina,

je dejal De Michelis, ima vse šanse, da 
postane po letu 1992 ena najbolj po­
membnih obmejnih dežel Evropske 
gospodarske skupnosti do držav 
Vzhodne in Srednje Evrope.

Zaradi tega je v tej deželi nujno po­
trebna prenovitev. Po njegovem so so­
cialisti že izpeljali prenovitev stranke, 
prav zaradi tega ta dosega v zadnjem 
času uspehe. Sedaj so tudi drugi, iz­
recno je omenil komuniste in demok­
ristjane, na tem da se morajo prenovi­
ti, sicer bodo zaostali za napredkom.

V deželni upravi je v zadnjem-času 
že prišlo do nujnih prenov uprave, sta 
dejala tako De Michelis kot Saro, nuj­
no potrebna pa je še nadaljnja akcija.

Zelo polemična sta govornika bila 
do demokristjanov, ki da se boje na­
predovanja socialistov. Kar se komu­
nistov tiče pa je De Michelis dejal, da 
se morajo zavedati, da je pri njih nuj­
na prenovitev.

Sicer pa je podpredsednik rimske 
vlade zelo obširno govoril o splošnih 
italijanskih in mednarodnih proble­
mih ter jim pridal tudi tukajšnje po­

trebe. Govornika pa sta obsodila tiste 
sile v Vidmu in v Trstu, ki zagovarjajo 
ločitev dežele in ki še zlasti v zadnjem 
času v Vidmu menijo, da lahko naša 
dežela gre po svoji poti, ne da bi se 
ozirala na splošni razvoj v Italiji in v 
Evropi. Še zlasti oster je bil napad go­
vornikov na urednika videmskega 
Messaggera Veneta, ki da v zadnjem 
času zagovarja tako izolacionistično 
politiko.

Predstavitev kandidatov 
SSk in PLI

Slovenska skupnost bo danes zvečer 
ob 21. uri v mali dvorani Palače Hote­
la predstavila svoje kandidate za po­
krajinske in deželne volitve. V petek, 
10. junija, ob 21. uri bo SSk imela sre­
čanje svojih kandidatov s števerjan- 
skimi volivci.
Prav tako v Palače Hotelu v Gorici bo 
danes ob 18. uri predstavitev kandida­
tov liberalne stranke. Za to priložnost 
pride v Gorico predsednik deželnega 
sveta Solimbergo.

Nad vsa pričakovanja uspel 
Vrtiljak mladosti

Dvomi prirediteljev, da bi lahko ne­
deljsko deževno vreme skvarilo vz­
dušje na Vrtiljaku mladosti, se niso 
uresničili. Do zadnjega kotička zase­
dena velika dvorana Kulturnega 
doma ter sto in več otrok na odru so 
zagotavljali, da bo popoldanska prire­
ditev potekala ob veselem razpolože­
nju, zabavi in igri, čeravno so morali 
zaradi nepretrgane moče drugi del

Štiri dni konjske tekme 
na prenovljenem letališču
Od četrtka do nedelje bodo na novo 

urejenem zemljišču pri goriškem leta­
lišču konjske tekme. Letošnje tekme 
bodo že v drugo, prireja jih Mehanizi­
rana brigada Gorizia in goriška občin­
ska uprava. Lani so bile tekme prvič. 
Priredili so jih v istem mesecu kot so 
podobne tekme v Trstu in Vittoriu 
Venetu. Tako bo tudi letos. V Trstu so 
bile konjske tekme pred petnajstimi 
dnevi, v Vittoriu Venetu pa ob koncu 
prejšnjega tedna. Pobudnik je vojska s 
sodelovanjem krajevnih uprav. Imajo 
spominski značaj na prvo svetovno 
vojno, zaradi tega je to Trofeja zmage.

Vtem ko so lanske tekme bile na 
nogometnem igrišču na Rojcah bodo 
letošnje na letališču. Vojaki inženir­
skih enot so štiri mesece urejali popol­
noma zapuščena zemljišča in zgradbe 
na letališču. To je še vedno državna 
last. Vzletne steze letališča uporablja­
jo člani domačega aerokluba. Košnjo 
trave imajo nekateri zasebniki v zaku­
pu.

Ob glavni cesti Gorica — Trst pa je 
bil cel kup med vojno od bombardira­
nja poškodovanih stavb ter zemljišče, 
ki je bilo popolnoma zaraščeno. Neka­
tere stavbe so vojaki v zadnjih mese­
cih preuredili ter jih prepleskali, dru­
ge za zaprli. Popolnoma so uredili ig­
rišča ter druge prostore za parkiranje 
in tekme. Uredili so tribune na katerih 
bo prostora za 1.500 ljudi.

Na včerajšnji tiskovni konferenci 
sta goriški župan Antonio Scarano ter 
komandant brigade general Umberto 
Sampieri poudarila važen pomen dela 
vojakov, ki so preuredili parke ob le­
tališču ter izrazila željo, da bi ves ta 
prostor služil v bodoče tako vojakom 
kot meščanom. Naprave so si včeraj 
ogledali tudi zastopniki javnega ži­
vljenja, med temi deželni odbornik 
Brancati.

Program tekmovanja je bogat. Zače­
tek bo v četrtek, 9. junija, dopoldne, 
zaključek bo v nedeljo popoldne. Tek­
me bodo v dopoldanskem in popol­
danskem času. Na sporedu so tudi te­

lovadna vaja vojaške edinice, padalci, 
modni večerni defile v starih avtomo­
bilih. Razpisali so tudi fotografski na­
tečaj, na katerega se je odzvalo veliko 
fotografov. Razpisali so tudi likovno 
razstavo. Tudi na to se je odzvalo pre­
cej likovnikov. Vabila so razposlali 
tudi v sosedni državi, zaradi tega je 
program natisnjen ne le v italijanščini, 
marveč tudi v nemščini in slovenščini.

Na letališču bo vse dni deloval do­
bro založen bife. Odprt bo poštni urad 
s posebno razglednico in žigom.

Doslej je najavljenih 90 konjenikov 
s 170 konji. V glavnem so to Italijani, 
vojaki ter civilisti, sodelujejo tudi 
amazonke, pridejo pa tudi konjeniki iz 
tujine. Napovedujejo udeležbo zmago­
valca letošnjega turnirja Piazza di Sie­
na poročnika Scaccabarozzija, polkov­
nika Stefana Angionija, sester Elene 
in Antonelle Salvador! in še drugih. 
Na voljo bodo zmagovalcem bogate 
nagrade.

Vstop na letališče bo v vseh štirih 
dneh tekmovanja prost.

Dva koncerta
rr( v • vv Tržiču

V okviru spomladanskega koncer­
tnega ciklusa o dunajski glasbi v Fre­
udovem času bo drevi ob 20.30 v mes­
tnem gledališču v Tržiču nastopil 
kvartet Accademica s sodelovanjem 
klarinetista Vincema Mariozzija.

V petek, 10. junija, ob isti uri pa bo 
koncert orkestra Radiotelevizije Ljub­
ljana pod vodstvom Antona Nanuta 
in s sopranistko Eddo Moser. Izvajali 
bodo skladbe Richarda Straussa in 
Gustava Mahlerja.

M Občina Gorica prireja poletni sre­
dišči za otroke od 6. do 14. leta. Delo­
vali bosta v zavodu Lenassi (od 20. 6. 
do 3. 9.) in otroškem vrtcu v Ul. Ro- 
magna (od 4. do 29. 7.). Prijave samo še 
danes v zavodu Lenassi (tel. 83367).

V nesreči blizu Vileša 
umrla 13-letna deklica

Ceste na Goriškem so bile včeraj 
ponovno prizorišče številnih nesreč, ki 
jim je v marsikaterem primeru botro­
valo spolzko cestišče. Povečini je šlo 
za trčenja brez posebno težkih posle­
dic, žal pa je tudi izjema, nesreča, ki je 
terjala življenje komaj 13-letne dekli­
ce.

Tragična smrtna nesreča se je pripe­
tila včeraj popoldne okrog 18.20 na dr­
žavni cesti št. 351, v odseku ki od mos­
tu čez Sočo med Gradiščem in Zagra- 
jem pelje proti Vilešu. Patrizia Bon iz 
Gradišča, Ul. Aguileia 103 se je s kole­
som pripeljala po medkrajevni cesti, 
ki prihaja iz Romansa. Pripeljala je na 
državno cesto in nameravala zaviti v 
levo proti Gradišču. V tistem trenutku 
je iz Vileša, prav tako v smeri proti 
Gradišču, vozil fiat 127, ki ga je uprav­
ljal Sergio Visintin iz Zagraja, Ul. Po- 
ligono 9. Voznik je pred seboj kar na­
enkrat opazil kolesarko in ni uspel 
preprečiti trčenja.

Patrizio Bon, ki bi bila oktobra do­
polnila 14 let, je silovito sunilo na tla, 
kjer je obležala z rano na čelu. Prihitel 
je rešilec, vendar za nesrečno dekle ni 
bilo več pomoči, saj je izdihnila že 
med prevozom proti goriški bolnišnici. 
Kot so kasneje ugotovili zdravniki je v 
nesreči dobila močan udarec v glavo, 
ki je bržkone povzročil smrt. Na nje­
nem telesu namreč razen rane na čelu, 
ni bilo drugih vidnih znakov o po­
škodbah.

Približno ob istem času, ko je prišlo 
do smrtne nesreče pri Vilešu, so ne­
malo težav imeli tudi avtomobilisti, ki 
so se peljali po avtocesti. Prav v bliži­
ni Vileša je okrog 17.15 turški tovor­
njak zavozil v pregrado, ki ločuje oba 
vozna pasova in se prevrnil. V nesreči 
se je ranil šofer. Tovornjak in prevr­
njeni tovor sta zasedla večji del cestiš­
ča, tako da je bil promet nekaj časa 
ustavljen, nato pa več ur precej oviran 
in sta se na avtocesti ustvarili več ki­
lometrov dolgi koloni.

informacije SIP uporabnikom

t
| Razdeljevanje novih telefonskih imenikov

V teh dneh se je začelo razdeljevanje uradnih telefonskih imenikov za leto 1988/89 naroč­
nikov goriške pokrajine. Imenik je razdeljen na dva dela: imenski, ki je samo za goriško 
pokrajino, in po kategorijah (pagine gialle) za goriško in tržaško pokrajino.
Kot ponavadi bodo za naročnike, ki želijo prejeti imenike na dom, poskrbeli poverjeni 
funkcionarji distribucijskega podjetja. Slednji bodo razdeljevali nove in dvignili stare imeni­
ke. Ob tej priložnosti bo izročena tudi rubrika »Tutto Citta 1988« in seznam avtomatskih 
klicnih številk.

Ostali, ki se te službe ne mislijo poslužiti, lahko dvignejo nove imenike v komercialnih 
uradih SIP, vrnejo stari imenik in priložijo obrazec, ki jim ga je dal funkcionar.
Prošnja po vrnitvi starega imenika je utemeljena, ker stari imeniki niso ažurni in to 
povzroča zmedo ter ovira pravilno delovanje službe, saj vsebuje vsaka nova izdaja visok 
odstotek sprememb.

Nadalje obveščamo, da se poverjenim- funkcionarjem ne izkaže za opravljeno službo 
nikakršna odškodnina, saj bo znesek 350 lir + IVA za službo vračunan na telefonski izkaz.
SIP se vnaprej zahvaljuje za sodelovanje in priporoča, da se morebitne težave javijo na 
187 (brezplačen klic).

1i
1

l GRUPPO IRI ŠTET
I

Societa Italiana per TEsercizio 
delte Telecomunicazionip.a.

V Ločniku se je včeraj popoldne 
lažje ponesrečil 45-letni Carlo Višin. 
Mož se je z motornim kolesom peljal 
proti Ločniškemu pokopališču, ko se 
mu je na križišču med ulicama Moc- 
chetta in Camposanto zdrsnilo in je 
padel. Dobil je lažje poškodbe, zaradi 
katerih so mu v bolnišnici nudili samo 
prvo pomoč.

Pet ranjenih 
v Gradišču

Pet oseb je bilo lažje ranjenih v tr­
čenju, do katerega je prišlo v nedeljo 
nekaj pred 23. uro v Drevoredu Tries- 
te v Gradišču. Večinoma so dobili 
udarce in lažje odrgnine, tako da so le 
enega od ranjencev pridržali na 
zdravljenju v goriški splošni bolnišni­
ci, ostalim pa so nudili prvo pomoč in 
jih odslovili. To je 42-letni Marco Palli 
iz Gradišča, Drev. Trieste 147, ki je 
dobil pretres možganov, rano na čelu, 
udarce po rokah in nogah. V kirur­
škem oddelku se bo zdravil 10 dni.

Skupina prijateljev, ki so se peljali 
v drugem avtomobilu, se je izmazala s 
poškodbami, zaradi katerih se bodo 
zdravili po 4-5 dni. Ranjeni so bili 20- 
letni Massimiliano Silvestri, 21-letni 
Davide Bernardel, 24-letni Roberto 
Tufful in 25-letni Roberto Fogar, vsi iz 
Romansa.

Program pobud 
za priletne občane

Odbor za družabne in rekreacijske 
dejavnosti namenjene starejšim obča­
nom, ki deluje pri večnamenskem so­
cialnem središču v Ul. Baiamonti, pri­
reja tudi v juniju več srečanj. Do pet­
ka, 10. t.»m., je v središču odprta raz­
stava o socialnih dejavnostih v centru. 
Razstavo si je mogoče ogledati vsak 
dan med 9. in 12. ter 16. in 19. uro.

Prihodnji ponedeljek prirejajo "na­
poleonski sprehod". Zbirališče bo ob 
15.30 pri avtobusni postaji APT, nato 
prevoz z avtobusom do Opčin in spre­
hod o Napoleonski cesti.

V nedeljo, 19. t. m., bo praznik za 
starejše, ki ga prirejajo v sodelovanju 
z rajonskim svetom za Rojce in skup­
nostjo Arcobaleno na dvorišču le-te, v 
Ul. Sv. Mihaela 38. Ob glasbi, zabavi 
in tomboli bodo nudili jedi na žaru.

Tombolo prirejajo tudi v četrtek, 23., 
s pričetkom ob 16. uri v socialnem 
centru v Ul. Baiamonti. Mesečni spo­
red zaključuje balinarski turnir "on in 
ona" za mešane pare, ki bo v ponede­
ljek, 27., od 16. ure dalje na balinarski 
stezi pri socialnem centru.

Sejmi v svetu
Goriška trgovinska zbornica sporo­

ča, da bodo imeli italijanski razstav­
ljale! na sejmu v Nairobiju (Kenija) na 
razpolago 800 kvadratnih metrov pro­
stora. Velesejem se bo odvijal od 27. 
septembra do 1. oktobra 1988, name­
njen pa bo kmetijski opremi, strojem 
za obdelovanje lesa, strojem za proiz­
vajanje sladoleda in raznemu orodju 
za avtomehanične delavnice.

V petek 16. junija bo na Furlanskem 
centru za zunanjo trgovino v Vidmu, 
Drevored Ungheria 19, sestanek dežel­
nih gospodarskih operaterjev z gospo­
darstveniki iz Argentine, Čileja in 
Urugvaja. Podrobnejša pojasnila nudi­
jo na goriški trgovinski zbornici.

sporeda, ki je bil pripravljen za odprti 
prostor, uresničiti na odrskih deskah.

Uvodni pozdrav na Vrtiljaku mla­
dosti so prinesli mladi člani Godbe 
na pihala Kras iz Doberdoba, ki so se 
pod vodstvom kapelnika Ristovskega 
predstavili z dvema koračnicama. V 
imenu prirediteljev, Zveze slovenskih 
kulturnih društev, Dijaškega doma Si­
mon Gregorčič in Odbora za dorašča- 
jočo mladino pri SGKZ, je Rudi Pavšič 
poudaril, da nedeljska prireditev 
predstavlja zaključek letošnjega dela 
z otroki na vaseh in v mestu. In prav 
v letošnji sezoni so v okviru kulturnih 
društev, ob strokovni pomoči anima­
torja, zrastle otroške in mladinske in­
teresne skupine. Skrb Zveze, je nada­
ljeval Pavšič, pa je tudi pospešitev 
dela z otroki v mestu, kjer je pred me­
seci nastala Skupina mladih Gorica. 
Njej in vsem ostalim bo ZSKD v pri­
hodnji sezoni odmerila več časa in 
skrbi in to ob sodelovanju Dijaškega 
doma in drugih organizacijah, ki se 
ukvarjajo z najmlajšimi.

Enourni spored na Vrtiljaku mla­
dosti, ki ga je animiral in vodil Sten 
Vilar, je potekal sproščeno in v veliko 
zabavo staršev in prijateljev mladine, 
ki so se zbrali v Kulturnem domu. Po­
samezne točke, obogatene z Bevčarje- 
vim scenskim pristopom, so sestavlja­
li člani gledališke skupine Danica z 
Vrha, mladi in starejši gledališke sku­
pine Briški grič iz Steverjana, Skupi­
ne mladih Gorica, Dijaškega doma Si­
mon Gregorčič (mladi in starejši] ter 
pevskega zbora O. Župančič iz Stan- 
dreža. Za glasbeno spremljavo je skr­
bel mladinski skladatelj S. Ribarovič, 
tehnično pomoč pa sta prispevala R- 
Košuta in P. Grusovin.

V drugem delu sporeda, ki bi se 
moral ob lepem vremenu odvijati v 
Dijaškem domu, pa so nastopile mla­
de članice sekcije za športno ritmično 
gimnastiko pri SZ Dom, člana ansabla 
Misel ter čarodej Marijo. V preddverju 
doma pa so si prisotni lahko ogledali 
razstavi mladinskega tiska pri ZTT 
ter igrač iz blaga, ki jih izdeluje Lau­
ra Kanjo.

razna obvestila
Jadralni klub Čupa organizira tečaje 

za razred optimist (za mladince do Iz­
leta) ter tečaje na jadralnih deskah (ge 
14. leta dalje). Tečaji za razred optimist 
se bodo odvijali od 20. 6. do 17. 7., od 4. 
7. do 15. 7., od 18. 7. do 29. 7. ter od 1- “• 
do 12. 8., tečaji na jadralnih deskah P® 
od 11. 7. do 16. 7, od 18. 7. do 23. 7. ter od 
25. 7. do 30. 7. Vpisujejo na sedežu druš­
tva v Sesljanskem zalivu ob torkih in če­
trtkih od 17.30 do 19.00, ob sobotah 
nedeljah v popoldanskih urah.

Skupina fotoamaterjev na Goriškem 
vabi na ogled 27. republiške razstave f°j 
tografije, ki jo odprejo v petek ob 18. ur 
v galeriji osnovne šole v Solkanu. Isteg 
dne bodo ob 19.30 v mali dvorani Kdltd^ 
nega doma v Novi Gorici predvajali, 
republiško razstavo diapozitivov in di 
pozitive Dia Primorska 88.

kino
Gorica

CORSO 18.00-22.00 »La visione del Sab' 
ba«. Prepovedan mladini pod H' 
tom.

VERDI 18.00-22.00 »Barfly«. ,0
VITTORIA 17.30-22.00 »Caldo caprR^ 

di donna«. Prepovedan mladim P 
18. letom.
Tržič

COMUNALE 20.30 koncert kvarteta 
cademica.
Nova Gorica

SOČA 18.30-20.30 »Vojak«.
DESKLE 19.30 »Striptiz smrti«.

DEŽURNA LEKARNA V CORK1 tel
Bassi Rita, Ulica don Bosco •

DEŽURNA LEKARNA V TR^^oL
Rismondo, Ulica E. Toti 52, tel.

pogrebi
Danes v Gorici ob 9.30 Pas<P^®]^ev v 

nardi iz splošne bolnišnice 0t, tl-
Podturn in na glavno pokopahs ■ janeza 
uri Gaetano Giaimo iz bolnišnic 
od Boga na glavno pokopališče.
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KD Skala v Gabvjah pripravlja Koncert na borjaču

Zbor so sestavili skoraj za šalo 
sedaj pa nastopajo že pet let

»Naš pevski zbor je nastal skoraj za 
šalo pred petimi leti. Sprva nismo 
mislili resno, potem pa smo nadalje­
vali in ugotovili, da nas pravzaprav 
petje navdušuje in da se naš krog širi. 
Tako smo nadaljevali z nastopanjem 
in zdaj smo pri tem, da praznujemo 
petletnico in ocenjujejmo naše pretek­
lo delovanje in nastopanje«. Tako 
nam je med drugim povedal Mauro 
Juren, ko smo se z njim, z Bernardom 
Floreninom in društvenim predsedni­
kom Oskarjem Jurnom pogovarjali o 
delovanju pevskega zbora Skala v Ga- 
brjah. Namig na naključni nastanek 
zbora je dregnil v kronistovo radoved­
nost, tako da smo povprašali za kaj 
več o okoliščinah nastanka zbora in 
dobili sledeč odgovor.

»Prvi nastop smo imeli 5. marca 
1983. Naše ženske so se tistega dne 
zbrale na društvenem sedežu na praz­
novanju ženskega praznika. "Kaj, ko 
bi jim naredili presenečenje?" smo 
pomislili v skupini prijateljev in za­
čeli skrivaj vaditi nekaj pesmi. Tako 
smo se tisti večer pojavili na žen­
skem praznovanju in zapeli tri pesmi: 
Mojo srčno kri škropite, Plovi, plovi, 
Pijančkov je dosti na svet'.«

Galantna poteza skupine gabrskih 
Prijateljev je bila deležna navdušene­
ga sprejema žensk. To jim je dalo sa­
mozavest, da so se petja lotili z vso 
potrebno resnostjo. Izkoristili so raz^ 
Položljivost dirigenta Antona Klanči­
ča, ki je v Gabrjah vodil otroški zbor, 
in tako je v Gabrjah nastal tudi moški 
Pevski zbor Skala.

»Klančiču gre zahvala za požrtvo­
valno delo v prvih štirih letih. Z njim 
smo začeli nastopati v javnosti, naj­
prej na domačih proslavah in kome­
moracijah, nato še na gostovanjih. Če 
naj omenim le najvažnejše, bi tako 
naštel nastope v Avstriji, v Sovodnju 
pri Škofji Loki, v Medicini pri Bologni 
in pred grobnico v Marzabottu, sode­
lovanje na vsakoletnih revijah Pri­
morska poje. Začeli smo tudi s sode­
lovanjem z drugimi društvi na Goriš­
kem in Tržaškem. Tako smo imeli iz­
menjavo nastopov z zborom v Borštu, 
ki so ji sledile še druge podobne po­
bude«.

Bernard Florenin nam je po navedbi 
dokaj bogatega delovanja za zbor, ki 
deluje komaj pet let, povedal tudi, 
kako so skušali kakovostno okrepiti 
pevsko zasedbo. »Zbor je sprva nastal 
samo s pevci iz Gabrij. Tako smo 
nadaljevali kaka tri leta, vendar čutili 
smo potrebo po boljšem petju in zato 
začeli iskati pevce tudi po drugih so­
sednih vaseh. Priskočili so nam na 
pomoč pevci bivšega Noneta iz Sovo­
denj in še trije pevci s Peči. Prav njim 
bi se radi zahvalili, da je zbor zaživel 
tako, kot smo si želeli. Brez teh pev­
cev in tudi pridne pevovodkinje Rozi­
ne Konjedic, ki je v zadnjem letu pre­
vzela vodstvo našega zbora, bi goto­
vo ne dosegli vsega tega.«

V zboru danes aktivno nastopa 23 
pevcev, ki redno vadijo po dvakrat te­
densko. Tudi v sezoni, ki se zaključu­
je, so imeli vrsto nastopov. Peli so na 
prireditvi ob dnevu kulturne v Podgo- 
ri, na reviji Primorska poje v Vrtojbi,

na reviji Sovodenjska poje, ob odprtju 
kulturnega doma na Bukovju v Šte- 
verjanu, pa še na raznih prireditvah in 
komemoracijah pred spomeniki pad­
lim.

Ob zaključku sezone prirejajo v so­
boto v Gabrjah Koncert na borjaču, s 
katerim želijo hkrati praznovati pet 
let delovanja. Na sobotnem koncertu s 
pričetkom ob 21. uri na starem dvoriš­
ču društvenega sedeža (borjač naj bi 
prispeval k prijetnejšemu vzdušju ve­
čera) bodo sodelovali oktet Jelovica iz 
Škofje Loke, moški zbor Lipa iz Koza­
ne, ki ga prav tako vodi pevovodkinja 
Rozina Konjedic, ter seveda domači 
zbor Skala. Nastop bo v režiji Janeza 
Povšeta.

Sobotni koncert pa ne bo še prav 
zadnji v tej sezoni, saj se bodo pevci 
naslednjo soboto odpravili v Stično, 
kjer bodo zastopali Goriško na reviji 
zamejskih zborov skupaj z zbori s Tr­
žaškega, iz Koroške in Madžarske.

»Zadovoljni smo z dosežki našega 
zbora,« pravi predsednik KD Skala 
Oskar Juren, »ki predstavlja pravzap­
rav glavno področje delovanja maj­
hnega kulturnega društva, kakršno je 
naše. Želimo si, da bi še naprej nada­
ljeval s takimi uspehi.« Pri tem opo­
zarja tudi na problem društvenega se­
deža, ki je v stari in že nekoliko raz­
padajoči stavbi. »Ni to ovira, da ne bi 
še najprej vztrajno peli, želeli pa bi, 
da bi ta Koncert na borjaču bil prilož­
nost, da začnemo vsi skupaj resneje 
razmišljati o potrebni obnovi našega 
sedeža.«

MARKO MARINČIČ

65 let poroke 
pri Šemlovih v Jamljah

Pri Šemlovih v Jamljah je bilo v pe­
tek zelo živahno. Okrog 86-letnega 
Karla Semoliča in tri leta mlajše Vik­
torije Bagon se je namreč zbrala vsa 
njihova družina, štirje sinovi z neves­
tami, vnuki in pravnuki. Slavljence­
ma je prišel čestitat tudi doberdobski 
župan dr. Mario Lavrenčič. Zakaj? Za­
konca Semolič sta si namreč pred 
okroglimi 65 leti obljubila večno 
zvestobo, od takrat pa složno delita 
tegobe in radosti vsakega dne.

Ko sta stopila pred oltar jameljske- 
ga duhovnika, sta bila še sorazmero- 
ma mlada, saj je bil Karlo star 21 let, 
Viktorija pa je komaj dopolnila svoje 
18. leto starosti. Kljub temu pa sta no- 
voporočenca imela za seboj težke ži­
vljenjske izkušnje, od mladih nog pa 
sta bila že navajena trdega dela na 
polju. Oba sta, kot sicer vsi drugi Ja- 
meljci, prvo svetovno vojne preživela 
v izgnanstvu, odkoder sta se vrnila 
leta 1919.

Karlo in Viktorija sta odločno po­
prijela za delo na kmetiji, mlada ne­

vesta pa je povila šest otrok, pet si­
nov in hčerko, ki pa je umrla že v 
tretjem letu starosti. Zakonca sta otro­
ke vedno vzgajala v zavedne Sloven­
ce in jima vlivala ljubezen do matič­
ne domovine. Prvorojenec Jožef se je 
zaposlil v tržiški ladjedelnici, kjer je 
sicer delal le leto dni, saj je leta 1943, 
komaj 19 let star, padel kot partizan 
pri Vrtojbi. Drugi sin Mario je bil in­
terniran v Nemčijo, Šemlov oče pa je 
svoj doprinos k narodnoosvobodilni 
borbi dal s terenskim delom.

Sorazmeroma malo kmetijsko po­
sestvo ni bilo dovolj za toliko lačnih 
ust, zato si je Karlo Semolič poiskal 
dodaten zaslužek s prodajo vina, li­
kerjev in brezalkoholnih pijač. Ko so 
Jamlje spadale še pod devinsko-na- 
brežinsko občino, je bil Karlo nekaj 
let tudi občinski obhodnik. Pred več 
leti sta zakonca šla v pokoj, od takrat 
pa zasluženo v krogu svojih najdraž­
jih uživata rezultate dolgega in na­
pornega dela.

Tečaj za mikologe V podjetju COMG v Vilešu ze 140 delavcev
V Gorici se je pred kratkim uspešno zaključil triletni tečaj za tehnike miko- 

loge, ki ga je priredil Deželni zavod za poklicno izobraževanje ob sodelovanju 
docentov dveh deželnih univerz in strokovnjakov pri gobarskem društvu v Trži­
ču. Tečaj je uspešno zaključilo trinajst tečajnikov, ki so tako pridobili znanje za 
korekten pristop h gobarstvu in s tem k povezanim dejavnostim, predvsem kar 
zadeva nadzorstvo nad prodajo na tržnicah.

Tečaj so z uspehom zaključili Stefano Azzalini, Claudio Burg, Patrizio Ca- 
detto, Franc Černič, Gianfranco Ciuffarin, Claudio Fava, Elvia Musina, Vito 
Ncaussio, Maurizio Nicolausig, Mara Pulec, Anna Maria Selva, Carlo Simoniti 
ln Roberto Ziggiotto.

Namesto dosedanjih pokritih pro­
storov s komaj 1.800 kv. metri površi­
ne v delavnicah na nekdanjem velod­
romu v Gorici sedaj razpolagajo z
28.000 kv. metri pokritih prostorov in
150.000 kv. metri zemljišča v Vilešu. V 
mislih imamo tovarno COMG (Con- 
sorzio officine meccaniche goriziane), 
ki so jo svečano odprli v soboto. Pred 
štiridesetimi leti ustanovljena delavni­
ca za popravila tovornih civilnih ter

vojaških vozil, ki je spočetka dajala 
delo in zaslužek nekaj desetinam Go­
ričanov, se je sčasoma, potem ko jo je 
prevzel podjetnik Antonio Zanin iz 
Padove, razvila v veliko podjetje, v 
katerem popravljajo predvsem vojaška 
oklepna vozila. Sedaj je v tovarni za­
poslenih 140 delavcev, predvidevajo, 
da se bo njihovo število povečalo. V 
velikih halah imajo najsodobnejše 
stroje, kar jim omogoča tudi najbolj 
zahtevna popravila.

Na sobotni otvoritvi so bili prisotni 
najvidnejši krajevni in vojaški zastop­
niki ter seveda delavci z družinami.

Medtem ko so nekateri govorniki 
poudarjali pomen vojaških naročil za 
to podjetje in-tudi opravičili vojaške 
služnosti, so drugi bili mnenja, da bi 
bilo prav, da bi imeli v takem podjetju 
več opravka s popravilom civilnih vo­
zil.

V teku sicer prepočasna prenova starodavnega naselja v Brdih

Šmartno obudijo le gostinci, obrtniki, likovniki

cje ^ toliko truda in s še več govorjenja, priza- 
kih*!?81* ‘n za9nanost> dobiva Šmartno v Goriš- 
li0, brdih podobno mesto v dogajanju in zavesti, 

9a ima v pokrajini. Njegova zgodovinska 
^kcFa Sicer ni bila tako edinstvena, saj je tabor­
ite nase,ie imelo skoraj pravega dvojnika v 
%/Ver/anu in sorodnike v Kojskem, Dobrovem, 
Zarn*' Cerovem itd. Postavili so ga domačini 
ovs}-- luršl<e nevarnosti in utrdila nastajajoča 
BennJska oblast zaradi obrambe države pred 
be nn0!!*' Podobno kot so Benečani gradili utrd- 
stoj, "O10j °. meIa^ svoje republike, oboji največ v 16. 
sneiprj faradi istega razloga, obrambe, so ka- 
p07 . čTancozi v svoji kratki eri pri nas dali 
Uničji tal:,or na Kojskem, števerjanskega je 
razm a Prva svetovna vojna, Šmartno pa se je 
Pripi~r°Pla v velikem obsegu ohranilo, kar velja 
Brgju k tudi značilnemu družbenemu odnosu v 
/e 07.afu< ali z drugo besedo revščini, ki
Potres ohranila vse do breskev, vina in
cija . a v sedemdesetih letih. Slednja kombina- 
briške ^bremenila podobo briške domačije in
Pozi;.- v?Si' tudi značilno briško pokrajino, ena 
°bno\,jn- Posledic pa je bila tudi vzpodbuda k 
v,zQcije n ^renov! Šmartnega. Popotresne impro-
TQbor n S'? naselje manj prizadele kot sorodnika 
9‘njSko (1C Dornberkom, ki je doživel skoraj bre- 
novoarnHS°d°- Še najhujše so bile postavljene 

'ednt nie °b obzidju, ki so "obogatile" značil-"obogatile" značil- 
~“a za noč ‘'luvu norica se je tedaj odlo-
naseija acrtno obnovo stavb in tudi za prenovo

fflačeo0 a^,e Prenove naselij je ohranitev do- 
^°sPorlnrIiivalstva, ki je praviloma starejše in 
Qb rnest šibkejše, sicer se je iz taborskega 
Qb teviinr11 naroča odselilo. Posebnost prenove 

■h v d lzacije Šmartnega je večje število 
ruzbeni lasti, v katero so pretežno pre­
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šle kot nadomestilo finančne podpore prejšnjim 
lastnikom pri novogradnjah. Družbeni subjekti 
kot imetniki stavb so vrsto let pomenili breme 
in oviro, vse bolj pa se izkazujejo kot priložnost 
za Šmartno in Brda. Na njih je imenovani odbor 
za prenovo gradil in gradi bodočo funkcijo ter 
predstavitev vasi. Odbor si je zadal ambiciozep 
načrt, da naj bi se naselje poleg naselbinske 
vloge obogatilo s kulturniškim udejstvovanjem, 
spremljanim z obrtniško, trgovsko in gostinsko 
ponudbo. Celovita ponudba naselja je privlač­
nejša na obiskovalca, finančno pa je pomembna 
tudi za nadaljno obnovo posameznih objektov. 
Trenutno nastaja največ težav pri zagotovitvi 
obrtniško-trgovkse funkcije. Sklenjena je le po­
godba z izvajalcem za izdelavo in prodajo izdel­
kov umetnega usnjarstva in dogovorjena je pro­
daja nekaterih izdelkov umetne obrti, vendar do 
uresničitve še ni prišlo. Gostinski del dejavnosti 
bi lahko bil že razmeroma popoln, če ne bi KZ 
Goriška brda zavlačevala s prenosom imetniš- 
kih pravic okrog svojega objekta, stavbe s stol­
pom takoj ob glavnem vhodu v naselje. Zadruga 
je objekt prejela ob potresu, stavba je bila le 
sanirana, stolp obnovljen in v njem kasneje ne­
kaj priložnostih razstav, npr. ob otvoritvi sabo­
tinske ceste, stolp pa je tako kot stavba sicer 
sameval. Zavod za varstvo naravne in kulturne 
dediščine Gorica je za objekt izdelal idejni na­
črt usposobitve za gostišče z nekaj prenočišči, 
investicijo pa bo prevzel zasebni gostinec. Nas­
proti tega objekta je na istem trgu obnovljena 
večja stavba, svojčas je tudi delovala kot gostil­
na, v kateri so kletni prostori pripravljeni za 
pogostitve najavljenih skupin. Prostori nas sicer 
vabijo z imenom Briška klet. Na drugi strani 
naselja ob zahodnem vhodu je v obnovljenem

stolpu, t. i. stolpu arhitektov, bil preteklo leto 
odprt lokal z imenom Okrepčevalnica Turn, ki s 
specifično ponudbo, zlasti pijač, uspešno deluje. 
Lokal je odprt v popoldanskih urah in zvečer.

Gonilna sila kulturniškega udejstvovanja v 
Šmartnem je društvo severnoprimorskih likov­
nih ustvarjalcev, ki imajo sedež v t. i. slikarski 
hiši, v bližini gostilnice Turn. Društvo, ki svojo 
dejavnost sicer redno predstavlja v "vitrini" Za­
varovalne skupnosti Triglav v Novi Gorici, v 
Šmartnem vsako leto prireja slikarski ex tempe­
re, katerega se udeležujejo slikarji z obeh strani 
meje, in slikarska srečanja. Na pobudo članov 
društva je bil na srečanjih novogoriškega in ce­
lovškega župana dogovorjen odkup zraven sto­
ječe hiše, njena obnova in ureditvena dela za 
namene koroških slikarjev, s tem da bi kleti 
obeh stavb delovali kot manjša galerija. Glede 
na podpisan dogovor v mesecu aprilu pričakuje­
mo, da bo obnova stekla v naslednjih mesecih. 
Nekoliko manj dejavno je sorodno društvo arhi­
tektov. Društvo je odprlo nekaj razstav v stolpu 
arhitektov in vsako leto organizira srečanje ar­
hitektov iz slovenskega in zamejskega prostora. 
Letos društvo v prvi polovici julija organizira 
seminar, srečanje profesorjev in študentov arhi­
tekture iz več fakultet iz Jugoslavije in tujine na 
temo mediteranske arhitekture. Ob dejavnosti 
društev velja navesti še čedalje pogostejše kon­
certne prireditve. Tako smo preteklo leto lahko 
poslušali Slovenski oktet, na dragocenih orglah 
v farni cerkvi je koncertiral H. Bergant itd.

Nedorečena je še predstavitev etnološke 
podobe Šmartnega in Brd samih. Goriški muzej 
je dolgoročno načrtoval postavitev večje etno­
loške zbirke v gradu Dobrovo, ob finančnih stis­
kah pri obnovi gradov in drugih spomenikov pa

se postavitev kaže vse bolj oddaljena, pa tudi 
za grad se ponuja drugačna funkcija.

Po drugi strani v Šmartnem manjka stalna 
zbirka, ki bi, glede na naravo spomenika, mora­
la biti etnološke narave. Možnost se ponuja v 
izpraznjenem stolpu, nasproti stolpa arhitektov, 
s tem da je stavbo potrebno temeljito sanirati in 
urediti. Vrzel začasno zapolnjuje zbirka orodja 
in pripomočkov za pripravo jedi, ki sta jo lani 
zbrali absolventki etnologije. Zbirka je na ogled 
v "gotski hiši", eni najstarejših hiš v vasi.

Oviro pri prizadevanjih vseskozi predstavlja 
neurejena komunalna ureditev. V teku je izdela­
va ureditvenega načrta za Šmartno, še letos naj 
bi sledil projekt izgradnje komunalnih naprav. 
Uresničitev obeh načrtov je nujna najprej za za­
gotovitev osnovnih življenskih pogojev domače­
ga prebivalstva, lahko bi rekli tudi za pomladi­
tev prebivalstva, enako pa je pomembna za iz­
peljavo drugih načrtov in želja. Vzporedno z 
najrazličnejšimi dejavnostmi poteka tudi obno­
va, ki jo vodi Zavod za varstvo naravne in kul­
turne dediščine Gorica. Po potresu je obnova 
potekala nekoliko hitreje zahvaljujoč "popotres­
nim" sredstvom, zadnja leta pa jo podpirata sko- 
ra izključno le kulturni skupnosti Nove Gorice 
in Slovenije s sredstvi za konservatorske akcije, 
ki so sicer manjša. Od leta 1976 dalje je bilo z 
navedenimi sredstvi obnovljenih osem objektov, 
trije stolpi in pet stavb, nekaj stavb, vključno s 
cerkvijo, pa so imetniki obnovili sami. Bolj za­
ključeno podobo tako danes ponujata trg ob 
glavnem vhodu in trg ob zahodnem vhodu s 
stolpom arhitektov, hišo slikarjev in župniščem, 
ostaja pa še veliko hiš, ki so v nezadovoljivem 
stanju, vrsta problemov in vrsta priložnosti.

Z. HAREJ ml.
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V zbirki A lep h izšlo delo Petra Božiča Chubby was bere

Knjiga o ekscentričnem Chubbyju 
tragičnem ljubljanskem posebnežu

V zbirki Aleph, ki jo izdaja Književna mladina Sloveni­
je, je v 800 izvodih izšla knjiga Petra Božiča Chubby was 
here, knjiga, ki obuja spomine na nenavadnega »junaka« 
Ljubljane v 60. oziroma 70. letih, pri čemer nemara najmoč­
nejšo vlogo njegovega življenja odigra »študentsko« leto 
1968, leto praške pomladi in vsakršnih prelomnosti. Tukaj­
šnjemu prostoru Chubby verjetno ni znan, toda v navad­
nem času je bil ta skoraj dva metra visoki in kot trlica suhi 
mladenič eno od glavnih znamenj bohemske in po svoje 
ekscentrične mladine, ki je dražila (malo)meščanski okus in 
spodobnost (?) z dolgimi lasmi, postopanjem po ljubljanskih 
lokalih, skorajda načrtno erotično drznostjo, ki je bila seve­
da poglavitni šok in kamen spotike, ter tudi z umetniškim 
ustvarjanjem, pa najsi je šlo za generacijske gledališke na­
stope ali pa pesniška snovanja. Mladenič Chubby je bil 
torej tudi pesnik in avtor manifestov o kulturni revoluciji, 
nepogrešljiv znak in simbol tedanje Ljubljane; in ko je med 
drugimi napisal pesem, v kateri natančno opisuje mere 
kontracepcijskih sredstev, je bilo dandanes se zdi nema­
ra absurdno, toda bilo je res - to pohujšanje vseh pohuj­
šanj. Dejstvo je, da je ta Chubby neznano kako umrl, govo­
rili so, da je še prej prestopil na stran policije oziroma 
ovajanja, potem ko je bil prej tarča tega istega zasledova­
nja, in od tedaj krožijo najrazličnejše zgodbe o njegovem 
koncu in te zgodbe dobivajo najrazličnejše, mestoma kar 
fantastične orise in dimenzije.

Tistega časa seveda več ni, Peter Božič pa je napisal 
knjigo o junaku, ki išče tega Chubbyja, ga hoče odkriti, se 
spominja preteklosti, pa spet raziskuje sedanjost in išče sle­
di v ljudeh, ki so bili tako ali drugače v zvezi s tem nena­
vadnim in nekoliko skrivnostnim dolgolascem, ki je tako 
čudno in slabo končal. Zgodba se prične v znanem lokalu 
nasproti Drame, na stropu katerega je s katranom napisano 
Chubby was here - Chubby je bil tu. Chubbyja ni videl že 
skoraj petnajst let, zdaj pa gre po sledovih spominov, ko je 
z neko Barbaro živel na Gornjem trgu, nekaj nadstropij više 
nad Chubbyjevim gnezdom. Njegov z ovčjo kožo pokrit 
brlog je bil erotično eksotično obarvan, v tem stanovanju 
so bila poleg skrivnostnega junaka še tri gola mlada dekle­
ta, Mija, Gina in Ljerka, vse je bilo že tedaj na moč ekscen­

trično in svojevrstno, prav tako kot zgodba o Chubbyjevem 
očetu, ki je bil oficir, imenovan Narednik, doma nekje iz 
Bosne. Umrl je, ko je bilo Chubbyju dvanajst let, Chubby 
pa ga je menda zakopal na vrtu, kasneje očetove kosti 
odkopal ter jih odnesel kot izpolnitev zadnje želje v rodno 
očetovo Bosno. V tem stilu je marsikak pripetljaj v zvezi s 
Chubbyjem, ki se ga je vedno držala resnična ali prišepeta- 
na farna nenavadneža in mistika. Junak knjige živi z Barba­
ro, ki pa si prereže žile in umre. Chubby je brez podatkov 
vedel, da je umrla. Božič ves čas išče sled za izginulim 
idolom, vse skupaj v’vzdušju lucidne izgubljenosti ali jas­
novidnosti, ki je bila značilna za Chubbyja in nemara tudi 
njegov čas v celoti. Ena od razgaljenih deklet, Ljerka, je 
odšla v Indijo, tovrstni družbi in meditiranju se seveda 
spodobi LSD, menda pa je šlo le za »travo«, ki so jo dobivali 
iz Dolenjske, policija se je s svojimi tipalkami približala 
»iztirjeni« skupini, za iskalca Chubbyja pa so bili to vendar 
v nekem smislu romantični časi, čeprav tako čudno tragični 
in nelogični.

Kakršno je iskanje Chubbyja, takšen je bil tudi Chubby 
sam, pravzaprav nepojasnjen, drugačen od drugih, in sploh 
je bila ustrezna drugačnost najžlahtnejša obeležba tistih ne­
navadnih časov, ki so šli dlje, kot kažejo koledarski poda­
tki. Prav gotovo je v tistem obdobju začel razpadati konfor­
mizem, uniformnost povojnega obdobja, začel razpadati do­
končno ter se pričel umikati odpiranju novim obzorjem, ki 
so prinašala celo množico novih pogledov in usmeritev. 
Toda obdobje samo je na moč puritansko in po svoje kruto 
spremljalo tisti del mladine, ki si je drznil vznemirjati s 
hojo po prepovedanem robu morale, pravil in družbenih 
idealov. Knjiga zelo dobro odčrtava omenjeno vzdušje, ki 
ga je težko jasno orisati in določiti in je še najbolj podobno 
občutku tavanja, meglenih zaznav in premikanju vsega us­
taljenega. In ko se osrednja oseba knjige na koncu spet 
znajde v znanem lokalu nasproti Drame, ji povedo, da je v 
bistvu Chubby umrl istega večera, ko je prišel v lokal in 
napisal na strop Chubby was here. Tistega večera se je 
namreč vrnil na Golnik in tam tudi umrl.

JANEZ POVŠE

Slovenski likovnik predstavil ciklus Suite

Igre Franka Vecchieta 
v Galeriji Bassanese

Prejšnji petek v luteranski cerkvi na Trgu Panfili v Trstu

Dobra pripravljenost na drugi akademiji GM
Na drugi zaključni akademiji šole 

Glasbene matice, ki je bila prejšnji 
petek v luteranski cerkvi na Trgu 
Panfili v Trstu, so se predstavili go­
jenci za flavto, kitaro, klavir, violino 
in harmoniko od J. do 8. razreda. Spo­
red sta pričeli Caterina Gozzi in 
Martina Ozbič, prva iz 3. razreda 
prof. Nives Košute in druga iz 3. raz­
reda prof. Daniele Brussolo. V duu alt- 
kljunasta flavta in prečna flavta sta 
zaigrali Valentinovo Sonato op. 6 v 
F-duru (vivace, sarabanda, gavotta-vi- 
vace, giga-allegro) in kar osvojili do­
kaj številno občinstvo z ubranim, 
zvočno čistim in lepo dinamičnim iz­
vajanjem. V naslednjih treh točkah so 
nastopili trije kitaristi iz razreda prof. 
Igorja Starca: Massimiliano Viola iz 
4., Tanja Carli iz 3. in Barbara Briš- 
čik iz 4. razreda. Prvi je zaigral Villa- 
Lobosov Preludij št. 4 v e-molu, druga 
Poulancovo Sarabando, tretja pa Ma- 
eschnerjevo Bagatelo. Pri vseh treh je 
bila zaznavna skrb za čistost zvoka in 
ubranost akordov, kar je bistveno za 
lepoto muziciranja na tem nežnem 
glasbilu, kjer vsak netočen prijem po­
vzroča nečisto vibriranje strun.

V naslednjih dveh točkah smo pri­
sluhnili dvema pianistoma: Mileni 
Kovačič in Marku Sancinu. Milena 
Kovačič iz 2. razreda prof. Kenije 
Brass je zaigrala Dussikovo Sonatino

op. 20 št. 1 v g-molu in Tarenghijevo 
Veselo zgodbico z malce treme, ven­
dar prikupno in živahno. Marko San­
cin iz 2. razreda prof. Aleksandra Roj­
ca pa je s kar lepim dinamičnim nian- 
siranjem podal Chopinovo Etudo op. 
25 št. J ter Bartokov 1. Romunski ples 
op. 8/A. Zahtevne in dolge skladbe se 
je lotil pogumno, ritmično razgibano 
in vehementno.

Od dveh najavljenih violinjstov se 
je predstavil samo mali Erik Žerjal iz 
1. razreda prof. Marka Bitežnika. Ob 
klavirski spremljavi Marka Ozbiča je 
zaigral tretji stavek allegro iz Nikoli- 
čevega Concertina št. 3 v G-duru s

prikupnostjo in za prvi razred kar 
presenetljivim obvladanjem težav.

Sledila sta harmonikarja David 
Žerjal in Alessandro Samez, oba iz 
5. razreda prof. Eliane Zajec. Prvi je 
zaigral Albenizevo skladbo Asturias 
ritmično povsem ustrezno in s pou­
darjenim obvladanjem klaviature, 
drugi pa Komrakovo Sonatino in do­
segel lepe zvočne učinke zlasti v za­
sanjani motiviki drugega stavka (an- 
dante) in tudi v obeh hitrih stavkih.

Večer so sklenili trije pianisti. Var- 
ka Kozlovič iz 4. razreda prof. Alek­
sandra Rojca je temperamentno in rit­

mično primerno zaigrala Chopinov 
Bolero op. 19, Jana Radovič iz 5. razre­
da istega profesorja se je z lepo ob­
vladano prstno tehniko uspešno spo­
padla z Beethovnovo Sonato op. 78 št. 
24 v Fis-duru, za konec pa smo ponov­
no poslušali Marka Ozbiča iz 8. raz­
reda prof. Ravla Kodriča, tokrat v 
Schumannovi Toccati op. 7 v D-duru, 
ki jo je interpretiral z vehementno sa­
mozavestjo in silovitostjo fortissimov.

Po uvodnem nastopu pianistov na 
prvi akademiji je tudi druga akade­
mija potrdila dobro pripravljenost 
vseh nastopajočih, (jk)

Sodobno zasnovan turistični vodnik Istra
Pri Mladinski knjigi bo te dni izšel turistični vodnik 

Istra, ki ga je pripravil Ilija Živanovič. Knjiga je napisana 
v petih jezikih (slovenščini, srbohrvaščini, nemščini, angleš­
čini in italijanščini) in spada med redke slovenske speciali­
zirane in sodobno zasnovane vodnike.

Abecedna razporeditev snovi vklnučuje poleg vseh istr­
skih krajev tudi posamezne itinerarije, tako da zajema zlas­
ti za tujega gosta potrebne podatke o istrskem zaledju tja 
do Krasa, Posočja, Gorskega kolarja in Triglavskega narod­
nega parka. Priročnik je obogaten z gastronomskimi in eno- 
loškimi vložki, klimatskimi preglednicami, topografskimi 
kartami v večjem in manjšem merilu, predvsem pa s prele­

pimi barvnimi fotografijami posameznih krajev, znameni­
tosti in najrazličnejših posebnosti predstavljenih območij.

Popotniku ali dopustniku potrebna obvestila o oprem­
ljenosti krajev posredujejo številni simboli, ki so na koncu 
knjige pregledno razloženi. Pri manjših krajih bomo našli 
samo dva ali tri, pri turistično razgibanem Poreču pa kar 
44!. Tako bo uporabnik turističenega vodnika Istra kar naj­
hitreje izvedel, česa se v istrskih ali okoliških krajih lahko 
nadeja.

Vodnik Istra bodo predstavili v četrtek, 9. junija, na 
Kompasovem katamaranu Poreč I. v luki v Poreču.

Skupinska razstava Žerjala, Degrassija, Laurenija, De Mattieve in Israelove

Pet tržaških grafikov v Kraški galeriji
V Kraški galeriji v Repnu že obilna dva tedna 

razstavlja tržaški Gruppo associativo incisori, to se 
pravi tržaška skupina grafikov. Gre za skupino petih 
tržaških likovnih mojstrov grafične smeri, ki so pred 
približno letom dni prvič skupno nastopili v tržaški 
galeriji Cartesius, nato v galeriji La Bottega v Gori­
ci, sedaj so dali na ogled svoja dela v razstavišču 
Kraške hiše, sredi poletja pa jih čaka še zahtevnejši 
skupni nastop v razstavni dvorani sesljanskega sede­
ža tržaške turistične ustanove. Iz tega bi mogli skle­
pati, da se je skupina delovno že dobro utekla in da 
si uspešno utira pot.

Likovniki se pravzaprav pogosteje združujejo v 
razne skupine, klube ali društva in vedno v smislu 
ali, če hočemo, v funkciji nečesa, kar jih združuje ali 
veže, pogosto v smislu sloga ali tehnike. Pet tržaških 
likovnikov, ki razstavljajo v Repnu, povezuje v glav­
nem ali bolje izključno tehnika, saj so, kot smo rekli, 
vsi grafiki, kar povedo že v naslovu svoje skupine. 
Vendar moremo in moramo hkrati dodati, da jih 
veže tudi dokaj_ enoten slog, vsi so namreč figurativ- 
ci, razen Edija Žerjala.

Čeprav je vsak mojster na razstavi navzoč le s 
petimi-šestimi deli, si gledalec že more ustvariti vsaj 
približno sodbo o umetniški ravni ter o zmogljivosti 
posameznika. Tako se ob vhodu v galerijo na desni 
steni srečamo s šestimi grafičnimi listi Franca Deg­
rassija, ki prikazuje Trst, Istro in Kras. Njegova teh­
nika, kot tehnika večine njih, je akvatinta. Slog pa 
je čista figurativnost, tako da posreduje obiskovalcu 
to, kar vidi, to se pravi stvarnost, resničnost, le da v 
nekaterih primerih poudarja nasprotje med svetlim 
in temnim, kakor na primer v listih Lanterna in Sa­
vudrija. Zanimiv je tudi njegov prikaz Gropade v

snegu, pravzaprav malega trgca pred cerkvijo, vtem 
ko se nam zdi motiv Ex tempore nekoliko skonstrui­
ran.

Edija Žerjala in njegovo grafiko spremljamo in 
spoznavamo že nekaj let. Pred nedavnim se je pred­
stavil v galeriji Tržaške knjigarne, kjer je dal na 
ogled svoja najnovejša dela. V repenskem razstaviš­
ču pa se mojster predstavlja s svojimi deli iz pred­
zadnje faze, ko je na ploščo oziroma na papir prena­
šal stare napise, tudi glagolske, ali razne grafite. 
Med razstavljenimi deli se nam zdi zelo posrečen 
list z naslovom Znaki v času, kakor tudi list z naslo­
vom Zid, vtem ko so za njegovo običajno likovno 
govorico Svetniki nekoliko preveč zabrisani odnos­
no premalo čitljivi. Sicer pa bi še dodali, da so sko­
raj vsa njegova dela dokaj mračna.

Če sledimo vrstnemu redu, Ediju Žerjalu sledi 
Nereo Laureni, ki je vseh svojih šest motivov na­
bral na Krasu. Njegova grafika Sneg na Colu prika­
zuje značilen kraški motiv, rekli bi tudi kraško vz­
dušje. Predstavlja tipično kraško kaluno, pravzaprav 
primeren vhod v premožnejšo živo kraško domačijo. 
Nekaj povsem drugega je delo z naslovom Porasel 
vhod. Tu vidimo skromen kraški dom, kjer je življe­
nje usahnilo in pred strmimi kamnitimi stopnicami 
prekrivata malo dvorišče trava in ščavje. Pa tudi 
grafični list z naslovom Na ganjk (Al baladur) nam 
nazorno prikazuje ali kotiček nekdanjega siromaš­
nega Krasa ali pa tudi še danes že zanemarjen od­
nosno zapuščen dom. Pri Laureniju bi dodali še to, 
da svoje motive izriše in dodela v podrobnostih, 
tako da pri neometanem zidu vidimo sleherni ka­
men, vsako stopnico.

Tudi Renata De Mattia je ostala izključno na 
Krasu. Če izvzamemo grafiko z nekoliko starejšo let­

nico, ki prikazuje vejico ruja, vsa ostala dela povze­
majo one tipično kraške ljudske umetnine, ki jih je v 
stebre, podboje in kalune vklesala preprosta kamno­
sekova roka in ki govore o naši preteklosti na Krasu. 
Tu mislimo na list, ki mu je dala naslov Kamnita 
ikona in ki na plošči beleži stari IHS ter nekoliko 
skonstruirano ime Maria. Kako dosledna je bila Re­
nata De Mattia pri izbiranju kraških motivov, nam 
pove dejstvo, da je enemu delu dala malone doku­
mentarni naslov - Repen št. 22. Seveda bi ob krat­
kem opisu morali govoriti tudi o kraškem gladežu, s 
katerim je v drugi barvi dopolnila zelo posrečen 
prikaz gornjega vogala kalune in še o drugih značil­
nih posebnostih. Toda omejen prostor nam tega ne 
dopušča.

Končno, na kratko, še o Mauri Israel, ki upodab­
lja vedno in skoraj izključno godbenike in to v zelo 
mračnih tonih. Od šestih del, ki jih je prinesla v 
Repen, štiri obdelujejo njeno običajno motiviko. To 
so Čelist, Glasbeniki, Muzikant ter Vaja orkestra, 
vtem ko si je pri naslednjih dveh delih privoščila 
nenavadno, vendar prijetno in hudomušno igro. V 
prvi je sedem zvočnikov sedmerih starih gramofo­
nov spremenila v sedem velikih raznobarvnih cve­
tov, v drugi grafiki, ki ji je dala naslov Botre, pa 
prikazuje sedem žensk v karikaturalni obliki. Maura 
Israel si je tokrat privoščila še eno prijetno in po 
našem pozitivno novost: grafične odtise je ročno 
obarvala in jim s tem dala večjo vrednost.

Lepa in zanimiva razstava v Kraški galeriji je do­
slej privabila razmeroma veliko publike. Verjetno si 
jo bo ogledalo še veliko ljubiteljev umetnosti, saj bo 
trajala še kakih deset dni. (Ire)

Franko Vecchiet se včasih rad spre­
meni v čarodeja, a ne da bi iz cilindra 
potegnil mehko belega zajčka, pač pa 
simbole: njegove igre so poskus — 
kot vse inteligentno zastavljene in us­
tvarjene igre — dojeti kvintesenco 
umetnosti, saj tako kot umetnost pre­
stavljajo življenje v znake, ga zredu­
cirajo na nekatere simbolne in po­
menske konstitutivne elemente ter 
tem podelijo spreminjajoče in večpo­
menske vloge.

Tako je tudi z njegovo zadnjo igro, 
ki jo je predstavil v Galeriji Bassane­
se, kjer si jo je mogoče ogledati do 
četrtka, 9. junija, in ki nosi naslov Su­
ite. Tudi v tem primeru je spojil gra­
fiko (lesorez) in lesene igrače (kjer je 
materialni izvor obeh les — prva 
izhodiščna, čustvena in obrtniška toč­
ka). Suite pa predstavlja doslej naj­
bolj dodelano in popolno Vecchietovo 
igro, saj je z njo ustvaril kompleksno 
celoto znakov, kjer je navezovanje na 
potek življenja potreba po izluščenju 
primarnega pomena in izvora umet­
nosti.

Vecchiet je namreč predstavil 
mapo, ki vsebuje tri različne, a kom­
plementarne igre: ponatis izvirne gra­
fike iz 17. stoletja, njeno osebno gra­
fično interpretacijo in samostojne le­
sene igrače. Navezujoč se na grafik0, 
iz 17. stoletja, ki so jo natisnili v tedal 
flamskem mestu Dunkergue, je Vec- 
chiet ustvaril nov in izvirni »itinerarjj 
za igro« (po zgledu gioco delToca 
kjer igralci poskušajo srečo s kockam1 
in se kosajo v napredovanju na kon­
centrični stezi z ovirami. Igra naj D 
torej ponazorila človeško življenje n. 
zemlji: zastoje, napredovanja, nezg0^ 

' de in ugodne priložnosti, ki pogojuj0 
jo in označujejo življenje vsakega z 
mljana. »...igra, v njeni najpreprostej 
obliki, ni nič drugega kot simbol10 
izraz realnega sveta: to je interpre 
cija (sveta), zasnovana na linearne 
pojmovanju prostora in časa - k v 
čna zmaga postane tako ponazorit 
utopije ...« piše v predstavitvi igre (F 
D. Dominiju: Giochi a stampa in 
pa). To interpretacijo sveta pa je v , 
chiet dopolnil še z lastno predst ^ 
utopije, z grafiko in lesenimi igia. •„

liričnj 'mi, ki predstavljajo njegov
Inostihumanistični pristop, k real 

nadrealnosti sanj in želja.
BARBARA GRUD£N

Najbolje 
prodajano 
v Tržaški 
knjigarni

1. James C. Davis: CAR^,pR. 
RISCATTO DELLA POVE 
TA’ (Editrice Goriziana) ,

2. Elio Apih: TRIESTE (Edi«*
Laterza) 1A j,.

3. Razni avtorji: t
SPACAL - GRAD STANJE 
(Samozaložba) ,»,iirnV

4. Evald Flisar: ČAROVNIK« 
VAJENEC (Pomurska z

5. Razni avtorji: SPR^0|Can-
NARAVO - ZBIRKA ( 
karjeva založba) ___ ^
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Kolesarji niso občinski uslužbenci...
»Dnevnik iz pekla«, »Dan nekega 

absurda«, »Povratek v herojske 
čase« itd., taki so bili včeraj naslovi 
člankov italijanskih športnih časo­
pisov, ki so pisali o nedeljski etapi 
kolesarske dirke po Italiji. Bila je 
res grozna, saj je na prelazu Gavia 
kolesarje dočakalo nemogoče vre­
me s snežnim metežem, vetrom in 
obupnim mrazom. Vendar pa se ne 
bi strinjal s tistimi, ki so udobno 
zleknjeni pred televizijskim ekra­
nom moralizirali, da je treba pač 
tako etapo prekiniti, saj so (po tele­
viziji) videli nič kaj herojske scene, 
kako so se kolesarji ustavljali in 
niso hoteli nadaljevati etape, kako 
so se drugi jokali in tretji, kot maj­
hni in preveč razvajeni otroci, tr­
moglavili, da ne bodo nikdar več 
stopili na kolo.

Takoj moramo razjasniti nekaj 
pojmov. Etapo bi bilo treba ustaviti 
le v primeru, da bi bil spust z Gavie 
do končnega cilja v Bormiu resnič­
no preveč nevaren, ne pa zato, ker 
je deževalo, snežilo ali je padala 
toča. Če opravljaš službo, ponavlja­
mo službo (za katero si torej pla­

čan), kolesarja, se moraš pač spri­
jazniti s temi nevšečnostmi, če ne, 
pojdi raje v občinski urad in žigosaj 
dnevni kartonček (kar ni seveda nič 
nečastnega, vendar pa ne boš nale­
tel na mraz in sneg). Saj niso vsi za 
vse! Tisti pa, ki so (doma na top­
lem) moralizatorsko zahtevali pre­
kinitev etape, so to storili, ker so 
pač (seveda na TV ekranih) videli 
jokajoče kolesarje. Morda (oz. prav 
gotovo) se časi spreminjajo, vendar 
menimo, da jokajoči kolesar ne 
opravlja dobro svoje dolžnosti, ali 
pa je zgrešil pri izbiri svojega ko­
njička, ki mu je nato postal služba.

Pri kolesarju ni prostora za razva­
jenčke in vsakovrstne "crtančke". 
Sicer pa ni naključno, da nihče od 
slavnih kolesarjev prejšnjega obod- 
bja (Adorni, Petrucci, De Muynck in 
drugi) ni zahteval prekinitve etape, 
temveč so le izjavili, da so v moder­
nih časih doživeli "epsko" etapo, 
tako, ki je spominjala na "junaške" 
geste Coppija in Bartalija. Sicer pa, 
vsega je "kriva" televizija. Kaj bi 
bilo, ko bi TV v neposrednem pre­
nosu prikazala kako plezanje v Hi­

malaji ali v Patagoniji, kjer sneg, 
veter in led stalno spremljajo alpi­
niste? In še, ali je sloviti Reinhold 
Messner kdaj potožil nad tem, kar 
ga je v steni večkrat doletelo?

Preidimo k nogometu. Italija je v 
soboto izgubila tekmo z Walesom, 
kar pa je bolj zaskrbljujoče, dokaza­
la je, da je histerična ekipa, ki se 
pusti izzivati. Že res, da so Rush in 
tovariši mislili, da igrajo tekmo v 
rugbyju in da je zahodnonemški 
sodnik Tritschler dopuščal neverjet­
no grobo igro Valežanov, kar je vz­
budilo marsikatere sume (v petek 
igrata Italija in ZRN otvoritveno 
tekmo evropskega nogometnega pr­
venstva), vendar pa ni dopustno, da 
se italijanski nogometaši vnamejo 
kot vžigalice vsakič, ko je nad kate­
rim od "azzurrov" storjen prekršek. 
Očitno se italijanski "miljonarčki« 
premalo zavedajo, kaj pomeni 
"moška" igra, tista, na katero bodo 
stalno naleteli med bližnjim evrop­
skim prvenstvom. To je bila zanje 
dobrodošla lekcija, seveda, če bodo 
kaj od nje tudi odnesli...

DUŠAN JELINČIČ

Kolesarstvo: dirka po Italiji

Selekcija v gorskih etapah
MERANO 2000 (BOČEN) Tiste­

ga, kar se se zgodilo v nedeljo na 
Giru, si ni pričakoval nihče. Nekaj ki­
lometrov pred končnim ciljem je v 
mrazu in snežnem metežu mnogo ko­
lesarjev jokalo, mnogo jih ni hotelo 
nadaljevati poti do cilja, nekateri dru­
gi pa so bili tako otrpli, da resnično 
niso vedeli, kaj delajo. Jasno je, da je 
nedeljska ekapa pomenila pravi po­
tres na vrhu skupne lestvice in je se­
veda sprožila vrsto polemik, ki jih si­
cer na tej krožni dirki po Italiji ne 
manjka. Najbolje sta se odrezala Breu- 
kink in Hampsten, ostali pa so klavrno 
potonili. To velja predvsem za Visen- 
tinija, ki je bil med favoriti tega Gira, 
in za Saronnija.

Včerajšnja etapa, ki bi tudi morala 
biti »epsko grozna«, taka v resnici ni 
bila, ker so organizatorji zaradi slabe­
ga vremena (in polemik) črtali Stelvio. 
Selekcija je vseeno bila, na površje pa 
so prišli tisti, ko so se na Giro resnič­
no najbolje pripravili.

Vrstni red 14. etape: 1. Breukink 
(Niz.) 3.53T2" s povprečno hitrostjo

30,875 km na uro (20" odbitka); 2. 
Hampsten (ZDA) po 7" (15" odbitka); 3. 
Tomasini (It.) po 4'39" (10" odbitka); 4. 
Giupponi (It.) po 4'55"; 5. Giovannetti 
(It.) po 4'58"; 6. Zimmermann (Švi.) po 
5'02"; 7. Chioccioli (It.) po 5 04" itd.

Vrstni red 15. etape: 1. Bernard (Fr.) 
2.7'00" s povprečno hitrostjo 39,213 km 
na uro (odbitek 20"); 2. Zimmermann 
(Švi.) po 32" (odbitek 15"); 3. Giupponi 
(It.) po 36" (odbitek 10"); 4. Hampsten 
(ZDA) po 52"; 5. Breukink (Niz.) po 
1T9"; 6. Conti (It.) po 2'44"; 7. Martinez 
(Šp.) po 2'48"; 8. Delgado (Šp.) po 2'48"; 
9. Lacuia (Šp.) po 3'00"; 10. Vona (It.) 
po 3'03".

Skupna lestvica: 1. Hampsten 
(ZDA) 70.33’59" s povprečno hitrostjo 
36,986 km na uro; 2. Breukink (Niz.) po 
42"; 3. Zimmermann (Švi.) po 3 50"; 4. 
Giupponi (It.) po 4'29"; 5. Chioccioli 
(It.) po 6T8"; 6. Bernard (Fr.) po 8'25”; 7. 
Giovannetti (It.) po ITOl"; 8. Winnen 
(Niz.) po 1T43"; 9. Tomasini (It.) po 
12 31"; 10. Delgado (Šp.) po 12'37":... 18. 
Visentini (It.) po 33’57"; 24. Saronni (It.) 
po 39'52" itd.

Nogomet: italijanska B liga

Triestina brez upanja
TRIESTINA - PARMA 2:3 (0:2)

STRELCI; v 8. in 25. min. Osio (P), v 
59. min. Cinello (T), v 79. min. Turrini 
(P), v 84. min. Papais (T).

TRIESTINA: Gandini, Costantini (v 
37. min. Polonia), Orlando, Dal Pra, 
Cerone, Biagini, Šcaglia, Strappa (v 64. 
Rhn. Ispiro), Cinello, Causio, Papais.

PARMA: Ferrari, Gambaro (v 46. 
nun. Dondoni, v 84. min. Sala), Apollo- 
ni, Fiorin, Minotti, Fullo, Turrini, Di 
Gia, Melli, Zannoni, Osio.

Z. neverjetnim domačim porazom 
Proti Parmi, ki mirno zaključuje svoje 
drugoligaško prvenstvo v varnih vo­
dah, se je Triestina dejansko odpove­
dala vsem upanjem za obstanek v B 
dgi. Tekma je bila, kar se Triestine 
Uče, v vseh ozirih negativna. Tržaški 
i<jralci so bili nervozni, netočni, ne- 
koncentrirani, nazadnje pa niti ne bor- 
.eru. Zmaga Parme, ki se je lahko le 
čudila, s kakšno lahkoto je prišla do 
Prvih dveh zadetkov, je povsem zaslu- 
etla. Triestina pa nima prav nobene- 

9a opravičila.
„ Jasno je, da se bodo sedaj začeli 
Procesi". Na zatožni klopi so prav vsi, 

Verjetno tudi tisti, ki si tega ne zaslu- 
2l]0; V prvi vrsti "kandidatov za križa- 
nie" je trener Ferrari, ki naj bi zagrešil 
mnogo taktičnih napak pri postavlja­

nju ekipe na igrišče, v drugi pa pač 
vsi igralci z vratarjem Gandinijem na 
čelu, ki je bil v zadnjih tekmah, resni­
ci na ljubo, res "odločilno" slab. Mar­
sikdo pa pri naštevanju krivd pozablja 
na predsednika De Riuja, ki v nedeljo 
ni bil na tribuni, ker naj bi bil bolan, 
dejansko pa je njegova "zasluga", če 
Triestina že dve leti zaporedoma star­
ta v drugoligaškem prvenstvu z minus 
točkami.

Izidi 36. kola: Arezzo - Udinese 1:1, 
Atalanta - Bologna 1:1, Barletta - Ge- 
noa 1:0, Lazio - Brescia 2:0, Lecce - 
Catanzaro 2:0, Modena - Taranto 2:1, 
Padova - Cremonese 1:0, Piacenza - 
Messina 2:0, Sambenedettese - Bari 
0:0, Triestina - Parma 2:3.

Lestvica: Bologna 49, Lecce 46, Ata­
lanta 45, Lazio 44, Catanzaro 42, Cre­
monese in Bari 40, Parma 37, Brescia 
in Padova 36, Udinese in Messina 34, 
Piacenza 33, Sambenedettese in Ta­
ranto 31, Modena 30, Barletta 29, Ge- 
noa 28, Triestina 26, Arezzo 24.

Prihodnje kolo: Bari - Barletta, Bo­
logna - Arezzo, Brescia - Triestina, Ca­
tanzaro - Atalanta, Cremonese - Sam­
benedettese, Genoa - Piacenza, Messi­
na - Lecce, Parma - Lazio, Taranto - 
Padova, Udinese - Modena.

Mili mmm
Arezzo - Udinese X
Atalanta - Bologna X
Barletta - Genoa 1
J-azio - Brescia 1
Lecce - Catanzaro 1
Modena - Taranto 1
Padova - Cremonese 1
Piacenza - Messina 1
Samb. - Bari X
Triestina - Parma 2
Vicenza - Spazia 1
Massese - Pro Vercelli 1
Montevarchi - Carrarese X

n i i i i totip
1. — 1. Felce Adam 1

2. Diderot X
2. — 1. Fasilly 1

2. Edorif X
3. — 1. Edo Ring 1

2. Desir Pl X
4. — 1. Elkadiri 1

2. Francofer 2
5. — 1. Dadier 2

2. Erbolat X
6. — 1. Tap Nalive 2

2. Carstensz X

. KVOTE
17 dobitnikov) 

(17.475 dobitnikov)
15.158.000

363.800

KVOTE
12 (194 zmagovalcev) 
11 (3.315 zmagovalcev)

2.806.000
160.000

Tenis: Wilander 
zmagal v Parizu

PARIZ — Šved Mats VVilander je 
povsem zasluženo osvojil mednarodno 
teniško prvenstvo Francije. V finalu je 
v samih treh setih premagal Francoza 
Henrija Leconteja. VVilander je samo v 
prvem setu imel težave s svojim tek­
mecem, nakar pa je s svojo konstantno 
in učinkovito igro povsem strl odpor 
Francoza.

Wilander, ki še ni dopolnil 24. leta, 
je torej doslej osvojil že šest naslovov 
»velikega Slama«.

VSI FINALNI IZIDI PRVENSTVA 
FRANCIJE: moški: VVilander (Šve.) - 
Leconte (Fr.) 7:5, 6:2, 6:1; ženske: Graf 
(ZRN) - Zvereva (SZ) 6:0, 6:0; moški 
pari: Gomez (Ekv.), Sanchez (Šp.) - 
Fitzgerald (Avstral.), Jarryd (Šve.) 6:3, 
6:7, 6:3; ženski pari: Navratilova, Shri- 
ver (obe „ZDA) - Kohde Kilsch (ZRN), 
Sukova (ČSSR) 6:2, 7:5.

Nogomet: priprave za EP 
Švica - Španija 1:1

BASEL — V nedeljski prijateljski 
nogometni tekmi je Švica igrala neod­
ločeno proti Španiji z 1:1 (0:1).

Prvi so povedli gostje z Andrinuo, 
domačini pa so v drugem polčasu ize­
načili s Šusterjem.

Danska - Belgija 3:1
ODENSE Danska reprezentanca, 

ki se pripravlja na EP, je v nedeljo 
zasluženo premagala s 3:1 (2:1) Belgijo. 
Belgijci so prvi povedli s Celeuman- 
som, stanje pa je izenačil odlični Mor- 
ten Olsen, nakar je Eriksen dal še dva 
zadetka in zaslužena zmaga je bila tu.

Atletika: DeLoach 10”03
EUGENE — Na mitingu v ameriš­

kem Eugeneu je Američan Joe DeLo­
ach dosegel na 100 m odličen čas 
10"03, kar je letošnji najboljši rezultat, 
boljši od 10"05 Carla Lewisa.

Nogomet: Inter predstavila 
Alžirca Madjera

MILAN — Včeraj je Inter predstavi­
la svojega tretjega tujca, odličnega al­
žirskega igralca 30-letnega Rabaha 
Madjera. Slednji, poimenovan tudi 
»Alahova peta«, je že vrsto let kapetan 
alžirske reprezentance in tudi najbolj­
ši afriški nogometaš. Madjer se tako 
pridružuje Zahodnima Nemcema 
Brehmeju in Matthausu, ki sta tudi 
nova tujca Interja. Madjer je igral za 
portugalsko ekipo Porto.

Francesco Panetta zmagal, 
a Pro Patria šele tretja

MOGLIANO VENETO - Kljub 
lepi zmagi Francesca Panette na 3.000 
m zapreke in nekaterim drugim do­
brim uvrstitvam italijanskemu društvu 
Pro Patrie ni uspelo osvojiti 1. mesta 
na letošnji izvedbi evropskega klub­
skega prvenstva. Naj omenimo tudi 
zmago Jugoslovana Popivča na 800 m.

VRSTNI RED: 1. Racing Pariz (Fran­
cija) 118; 2. VVattenscheid (ZRN) 116; 3. 
Pro Patria Milan (Italija) 112,5; 4. Crve- 
na zvezda Beograd (Jugoslavija) 100.

Košarka: Jugoslaviji 
turnir v Atenah

ATENE — Jugoslovanska košarkar­
ska reprezentanca je zasluženo osvoji­
la prvo mesto na mednarodnem tur­
nirju v Atenah. V 3. kolu in odločil­
nem srečanju za prvo meto je namreč 
premagala še Grčijo s 84:76 (51:37).

Tretje mesto pa je osvojila Italija, ki 
je premagala ekipo ameriške univerze 
Duke s 102:87 (50:38).

Videmskemu Fantoniju 
»Trofeja Sarti«

TRST — Videmski Fantoni je v od­
ločilnem srečanju premagal moštvo 
goriškega Segafreda in tako osvojil 
prvo meto na košarkarskem turnirju 
za »Trofejo Sarti«, ki ga je priredilo 
tržaško društvo Don Bosco.

V tekmi za tretje mesto pa je tržaš­
kemu Stefanelu vendarle uspelo pre­
magati Don Bosco, ki pa je na tem 
turnirju prijetno presenetil.

IZIDA ZADNJEGA DNE: Fantoni - 
Segafredo 113:94; Stefanel - Don Bosco 
99:97.

Šah: Karpov evropski prvak 
v aktivnem šahu

GIJON — Prvi evropski prvak v ak- 
tivneem šahu je bivši svetovni prvak 
Anatolij Karpov.

Vrstni red: Karpov in Tukmakov 10; 
Gavrikov 9,5; Ehlvest, Novikov, Kras- 
nenko in Ree 9 itd.

Zaradi nastopa reprezenentace v ZRN prvoligaši niso igrali

»Modri« mojstri za prijateljske tekme
°sebej za Primorski dnevnik 

FRANCI BOŽIČ

Z(TramVi iu9°slovanski nogometni lig. 
bii0 ,J Meddržavne tekme z ZRN n, 
nje i, , Q- prvoligaši pa bodo predza 
ju n,,0 igrali jutri, ko bo v ospred 
Zuti ??r[josti tekma Sarajevo - Parti- 
za<inj* °° odločila ali bo Partizan v 
Vetij J11 koju še lahko konkuriral Cr 
Pa So vezdi v boju za naslov. Igral, 
Spart /u9oligaši, med katerimi sta s. 
9°tovii In klapredak praktično že za 

Renro vstoP med prvoligaše.
Zdaleč .ntanti v Bremnu z ZRN še 
prvitni If‘S0 navdušili, toda izid 1:1 s 
h°sf /on?V09^, bližnjega EP je narav 
bal p0ir,st^en. Selektor Osim se je 
^rav^ma' nie9ov strah pa je bil kai 
M »mogP' sa! 80 bili močno oslablje 
J ''tatom* V zares povprečni, pro 
bpet Se • Pa so streljali le dvakrat 

iqrQir,P°kazalo, da so jugoslovan 
jliatelivu* naravnost velemojstri zc 
iQ.0Ptim,,e telirne, toda igra ne vzbu 
c'iarni zQ Pred bližnjimi kvaliiika

bdj Jun^jp bilo dilem, s kakšno ekipe
V\ l?ra na °' v Seulu. Pc
, e,ez, D nal bi igral kar prvoligai 

e,P' Pa nfrugi selekcija I. B lige pc 
P ava reprezentanca. Zmaga

la je zadnja inačica, tako da bodo ig­
rali najboljši, seveda pa je veliko 
vprašanje, kakšni bodo njihovi moti­
vi. Vodstvo prvoligašev je konec ted­
na razpravljalo tudi o Miljaničevih 
predlogih za nekatere novosti, med 
katerimi bi bila najpomembnejša od­
prava neodločenega izida. Ob remiju 
naj bi moštva namreč streljala enaj­
stmetrovke. Predlog je propadel, pač 
pa so prvoligaši podprli predlog o 
dvojnih registracijah. Vsak prvoligaš 
bo lahko imel dva ali tri igralce iz 
nižjih lig, igrali pa bodo lahko za oba 
kluba.

V II. ligi je bil tokrat derbi med vo­
dilnima nekdanjima prvoligašema Di­
namom in Spartakom v Vinkovcih, s 
3:2 (vodili pa so že 3:0) so ga dobili 
gostje iz Subotice in tako praktično že 
osvojili naslov, malenkostne možnosti 
pa ima tudi GOŠK Jug.

Ljubljanska Olimpija je doma igra­
la z Novim Sadom in brez težav zma­
gala s 3:1, vodila pa je že s 3:0. Igra 
Ljubljančanov, ki so nastopili oslab­
ljeni brez najboljšega napadalca Ko­
močarja, je bila na razmočenem igriš­
ču zelo povprečna, zato pa so bili goli 
prave mojstrovine. Dosegla sta jih 
Pate (2) in Ubavič, zadetek slednjega 
pa je redko vidtei na naših igriščih, 
saj je mrežo zadel kar s 30 metrov.

V slovenski ligi je bila v Kopru pro­
mocija prvaka. Koprčani so velenjske­
ga Rudarja premagali z 2:0, 3000 navi­
jačev pa je kljub dežju spomnilo na 
drugoligaške čase. Koprčani bodo 
tako igrali kvalifikacije za vstop v I. B 
ligo, skupaj s pravaki Hrvaške, Vojvo­
dine in BIH, napredovanje v I. B ligo 
pa bi jim prinesla samo zmaga, sicer 
pa bodo igrali v medrepubliški ligi. 
Če jim v kvalifikacijah ne bo uspelo, 
bo mesto v I. B ligi avtomatično dobi­
la Olimpija.

Izidi 31. kola 2. ZNL - zahod: In­
tegral Olimpija - Novi Sad 3:1 (3:0), 
Kabel - Šparta 2:0 (1:0), Jedinstvo - Fa- 
mos_0:0, Borac (T) - Kikinda 1:2 (0:1), 
GOŠK Jug - Leotar 6:1 (3:1), Rudar - 
Borac (BL) 1:0 (1:0), Iskra - Mladost 2:1 
(1:1), Šibenik - Proleter 2:0 (0:0), Dina­
mo - Spartak 2:3 (0:0).

Lestvica: Spartak 44, GOŠK Jug 42, 
Dinamo 39, Šibenik in Kikinda 36, 
Proleter, Iskra, Šparta, Leotar 33, Ru­
dar 32, Borac (BL) 30, Olimpija 28, 
Mladost 27, Novi Sad 25, Kabel in Je­
dinstvo 24, Famos 22, Borac (TJ 17.

Prihodnje kolo (12. 6.): Šparta - 
Olimpija, Novi Sad - Dinamo, Spartak
- Šibenik, Proleter - Iskra, Mladost - 
Rudar, Borac (BL) - GOŠK Jug, Leotar
- Borac (T), Kikinda - Jedinstvo, Fa­
mos - Kabel.

”Azzurri“ prispeli v Diisseldorf

Po velikih tehničnih težavah je letalo "azzurrov" z več kot peturno zamudo 
prispelo v Diisseldorf. Vseeno pa jih je tam čakalo več sto strastnih italijan­
skih navijačev, pač izseljencev, ki že vrsto let živijo v ZRN. Začuda so navi­
jači sprejeli svoje ljubljence v pravem triumfu, kar je nekoliko v protislovju 
z medlo figuro, ki so jo naredili v soboto zvečer na prijateljski tekmi proti 
VValesu v Brescii. Slavljenec večera je bil veteran Alessandro Altobelli "Spil- 
lo" (na sliki), ki je sicer rezervni igralec, vendar na katerega navijači še 
kako računajo. V petek bosta za tekmo med Italijo in ZRN poškodovana 

Maldini in Donadoni verjetno nared.
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Na 5. izvedbi odbojkarskega Pokala prijateljstva

Ekipi ZSŠDI tokrat brez zmage
Odbojka: državni finale under 18 v Gorici

Potrditev kakovostne rasti
ZAGREB — Na 5. izvedbi odbojkar­

skega troboja za Pokal prijateljstva za 
pionirska moštva (under 15) je v moški 
konkurenci slavila zmago reprezen­
tanca Hrvatske, v ženski pa reprezen­
tanca Slovenije.

Nastopili sta tudi vrsti ZSŠDI. Med 
moškimi je zamejske barve branila po­
stava z Goriškega in osvojila dobro 
drugo mesto, ženska selekcija, sestav­
ljena iz tržaških igralk Bora, Brega in 
Sloge, pa je izgubila obe tekmi.

Nastop obeh naših ekip lahko vse­
kakor ocenimo za pozitivnega, saj sta 
merili moči proti izbranim ekipam iz 
obeh jugoslovanskih republik, ki tovr­
stnim selekcijam zaradi nastopa na re­
publiškem prvenstvu namenjajo pre­
cej pozornosti, nasprotno pa so pri nas 
te ekipe sestavljene bolj priložnostno.

Moška selekcija ZSŠDI, ki so jo se­
stavljali igralci Vala, Našega prapora 
in Soče (večina je vsekakor med sezo­
no branila barve Našega prapora v D 
ligi) po uvodnem porazu s Hrvatsko z 
dobro igro v prvem in tretjem nizu

dokaj gladko premagala bolj neizku­
šeno moštvo Slovenije. Treba je reči, 
da so za ZSŠDI nastopili tudi nekateri 
starejši odbojkarji, vendar je ekipa de­
lovala uigrano in se je izkazala bodisi 
v napadu bodisi v polju. Trener Mar­
kič s svojimi varovanci sicer ni bil kaj 
prida zadovoljen in je menil, da bi 
lahko bili osvojili prvo mesto.

Po zmagah v prejšnjih dveh izved­
bah je ženska vrsta ZŠŠDI tokrat pri­
stala na zadnjem mestu, čeprav bi lah­
ko z malo več sreče premagala Hrvat­
sko, proti kateri je vodila v obeh ni­
zih, v prvem celo s 14:9. Slovenija pa 
je bila objektivno močnejša. Treba je 
reči, da tokrat prvič ZSŠDI ni nastopi­
lo z leto dni starejšimi igralkami, kot 
je bilo doslej po dogovoru v navadi. 
Naša vrsta je imela sicer pravico, da 
nastopa z dvema igralkama letnika 
1972, a jo je le delno izkoristila, saj je 
od tega letnika nastopila le slogašica 
Fabrizijeva, ki je v naši šesterki tudi 
vidneje izstopala. Naše igralke so vse­

kakor pokazale, da po znanju ne zaos­
tajajo za svojimi vrstnicami iz matične 
domovine, vidna pa je bila razlika v 
uigranosti, konceptu igre in telesni vi­
šini.

Po turnirju je bilo na vrsti nagraje­
vanje in kosilo v motelu Plitvice na 
avtocestnem odseku pri Zagrebu.

Naše igralke in igralce je na poti v 
Zagreb in domov spremljal dež. (ak) 

IZIDI
Moški: Slovenija - Hrvatska 0:2 

(13:15, 4:15); Hrvatska - ZSŠDI 2:0 
(15:12, 15:7); ZSŠDI - Slovenija 2:1 (15:9, 
8:15, 15:7).

ZSŠDh Paoletti, Koršič, Aleš in Mit­
ja Feri, Černič, Makuc, Florenin, Pete- 
jan.

Ženske: Slovenija - Hrvatska 2:0 
(15:3, 16:14); Hrvatska - ZSŠDI 2:0 
(16:14, 15:13); Slovenija - ZSŠDI 2:0 
(15:3, 15:3). _

ZSŠDI: Škerk, Križmančič, Jogan, 
Fabrizi, Pertot, Grbec, Fučka in San­
cin.

Prvak je Fano - Gledalci »razočarali«
Postava iz Fana je z zmago proti še­

sterki iz Milana zmagala na 5. izvedbi 
trofeje za mesto Gorica in si s tem za­
gotovila državni naslov v prvenstvu 
under 18.

Pobuda, ki jo je pripravila goriška 
Pokrajina, je potrdila, da je italijansko 
odbojkarsko gibanje v stalnem razvoju 
in da tudi za naslednja leta lahko ra­
čuna na dober in perspektiven mla­
dinski kader.

Goriški odbojkarski finale je zmaga­
la ekipa, ki je največ pokazala, ne 
samo na tem sklepnem delu, marveč 
tudi na kvalifikacijah, ko je odpravila 
bolj kotirane šesterke, kot je, denimo, 
Panini.

Fano in tudi ostali finalisti pa so 
predvajali zares dobro in tehnično 
zrelo igro, ki je navdušila ne prav naj­
bolj številno občinstvo.

Da je to tako, se je prepričal tudi 
sam italijanski državni selektor, ki si ji

ogledal nekatera sobotna srečanja. Za­
nimivost letošnjega finala pa je, da 
najboljše šesterke, ki so se pomerile v 
Gorici, ne izhajajo iz društev, ki pred­
njačijo v A ligi.

Vseh 6 postav je namreč zastopalo 
društva, ki se potegujejo v B ligi, kar 
predstavlja dodatno potrdilo o kako­
vosti tega športa v Italiji.

Ob koncu pa še kritična beseda gle­
dalcem. Prireditelji so se tudi letos po­
trudili, da so v Gorico pripeljali kar se 
da kakovostno odbojko. Na žalost pa 
je številna goriška odbojkarska popu­
lacija dokaj hladno sprejela ta izziv in 
z odsotnostjo pokazala svojo »naveza­
nost« na ta šport. Med njo spadajo 
tudi številni igralci in trenerji naših 
ekip.

FINALE ZA 1. MESTO: Fano - Mi­
lano 3:0 (15:8, 15:2, 15:6)

FINALE ZA 3. MESTO: Perugia - 
Catania 3:2 (3:15, 15:11, 15:9, 9:15, 15:10).

Pokrajinski finalni del under 14 v Sovodnjah

Soča Čerimpex na drugem mestu
Deželni odbojkarski pokal

Poraz okrnjenega 
Sokola Indules
SOKOL INDULES - MARTIGNACCO

0:3 (13:15, 11:15, 8:15)
SOKOL INDULES: Vižintin, Legiša, 

L. in T. Masten, Škerk, Žbogar, Pertot 
in Stoper.

V prvi tekmi finalnega dela tekmo­
vanja za deželni pokal so odbojkarice 
Sokola Indules doživele po prikazani 
igri časten poraz proti ekipi, ki je med 
sezono dokaj uspešno nastopala v višji 
ligi. Ob tem, da se med igralkami po 
naporni sezoni poraja utrujenost, je 
treba omeniti, da je Sokol Indules na­
stopil tokrat okrnjen, namreč brez Ra- 
detičeve in Ušajeve, ki jo pestijo bole­
čine v kolenu, zaradi česar letos men­
da ne bo več nastopala. Spet so se v 
nabrežinskem taboru hudovali nad so­
jenjem, ki je bilo slabo in netoleran­
tno, kar je izzvalo ostre proteste med 
gledalci in pričakovati je, da bo zdaj 
zveza ukrepala proti društvu. Prav 
zato so kakršnikoli izpadi, kljub upra­
vičeni ogorčenosti, lahko le škodljivi 
in se jim je treba v bodočnosti izogi­
bati.

PRIHODNJE KOLO: Itas Fiume Ve­
nelo - Sokol Indules (9. 6. ob 20. uri)

V občinski telovadnici v Sovodnjah 
se je v soboto odvijal pokrajinski fina­
le ženskega odbojkarskega prvenstva 
under 14, ki je določil tudi, kateri po­
stavi se bosta udeležili deželnega dela 
26. junija v Martignaccu pri Vidmu. 
Pravico do tega nastopa sta si zagoto­
vili ekipi tržiškega Fincantierija, ki je 
osvojila naslov pokrajinskega prvaka, 
in Soče Čerimpex, ki je zasedla 2. 
mesto.

Letošnje pokrajinske zmagovalke so 
v prvem srečanju proti Libertasu iz 
Krmina imele precej sreče. Potem ko 
so izgubile prvi niz, so v drugem zaos­
tajale za 9 točk (14:5) in vse je kazalo, 
da bo končna zmaga pripadla Krmin- 
čankam, ki so jih sočanke med sezono 
že dvakrat premagale. V odločilnih 
trenutkih pa so Tržičanke zaigrale od­
ločno, osvojile drugi niz in si nato za­
gotovile zmago.

V drugem polfinalnem srečanju so 
slovenske predstavnice igrale proti 
Sagradu. Nasprotnice so sočankam de­
lale težave le v začetku prvega niza, 
nakar je prišlo na dan večje znanje 
naših.

V odločilnem srečanju za 1. mesto 
so odbojkarice Soče imele precej te­
žav pri sprejemu, kar so Tržičanke do­
bro izkoristile in si tako nabrale pre­
cejšnjo prednost. Poraz v prvem setu 
je negativno vplival na slovensko še- 
sterko, ki je v nadaljevanju precej po­
pustila.

Sledilo je nagrajevanje vseh ekip, ki 
so prejele pokale in kolajne, ki jih je 
darovala Kmečko-delavska posojilnica 
iz Sovodenj.

IZIDI: Lib. Cormons - Fincantieri 1:2 
(15:11, 15:17, 10:15), Soča Čerimpex - 
Sagrado 2:0 (15:11, 15:4), Fincantieri - 
Soča Čerimpex 2:0 (15:10, 15:4).

_ SOČA ČERIMPEX: E., S., A. in M. 
Černič, Devetak, Tuniz, Soban, Kovic.

(E. Č.)

Hit Nova Gorica 
in Fincantieri gladko

V Novi Gorici je bil predzadnji od­
bojkarski turnir v seriji štirih za pio­
nirke do 15. leta. To je tekmovanje, ki 
ga je ob 25-letnici ustanovitve organi­
ziralo ŠD Dom iz Gorice. Na sporedu

so bila tri srečanja. Doslej vodilni tr- 
žiški Fincantieri je z gladko zmago 
proti Vivilu le potrdil kandidaturo za 
najvišje mesto med četverico ekip, saj 
so doslej te odbojkarice v štirih tek­
mah tudi štirikrat zmagale. Gladko 
zmago so proti Domu Agorest dosegle 
tudi Novogoričanke, ki pa skorajda 
nimajo več možnosti za najvišje mesto. 
Šele na zadnjem turnirju, ki bo v so­
boto v Gorici, bodo namreč lahko ig­
rale v popolni postavi, saj so doslej 
nekatere najboljše igralke imele ob­
veznosti v republiški reprezentanci. 
Bolj zanimivo srečanje v Novi Gorici 
pa je bilo med dvema izenačenima 
ekipama in sicer Vivilom in Domom 
Agorest. Na koncu so slavile Goričan- 
ke in se tako oddolžile za poraz na 
prvem turnirju.

IZIDI: Hit Nova Gorica - Dom Ago­
rest 3:0, Fincatieri - Vivil 3:0, Vivil - 
Dom Agorest 1:2.

LESTVICA: 1. Fincantieri 8 točk, 2. 
Hit Nova Gorica 4, 3. Dom Agorest 4, 
4. Vivil 2.

(Ervin Čurlič)

Košarka: slovo Cicibane

Tekma in slavje
FIAMMA BASKET - CICIBONA

96:93 (44:50)
CICIBONA: Kovačič 4, Lippolis 10 

(0:1), Jogan 34 (9:11), Volk 8 (0:1), Fon­
da 2, Smotlak 20 (5:17), Pupulin 4 (2:2), 
Vodopivec 13 (3:5), Jagodic 2 (0:1), Pla­
ču 2. PM: 19:38, PON: '.Kovačič (27), 
Lippolis (30), Vodopivec (31), Pupulin 
(33), Jogan (35), Volk (38) in Lippolis 
(39). TRI TOČKE: Jogan 3, Smotlak 1.

Kljub porazu v zadnjem kolu so ko­
šarkarji Čicibone zasedli končno prvo 
mesto. Pravzaprav je ta tekma naše 
bolj malo zanimala in so nastopili v 
neobičajni nizki postavi.

Naši so vsekakor vodili dober del 
tekme, v 29. minuti kar s 73:62, poko­
pala pa jih je sodnikova strogost. V 
zadnji minuti so na igrišču ostali v šti­
rih. Ponovno je dobro igral mladi Vo­
dopivec.

Popoldne je društvo na stadionu L 
maj pripravili veselico. Najprej je bila 
na sporedu prijateljska tekma med Ci- 
cibono in najzvestejšimi navijači. Nato 
sta se pomerili ženski ekipi Cicibabe 
A in Cicibabe B, nazadnje pa so se vsi 
lahko izkazali v raznih tekmovanjih, v 
metih na koš iz različnih pozicij. Vse 
se je končalo z obilno zakusko in s 
petjem. (V. Jogan)

Odbojka: po dvojnem polfinalnem spopadu z Bregom

Slogašice prestopile v 1. divizijo
Štandrežci so v finalu premagali Sagrado

Juventini turnir v Zagraju

San Sergio in Sloga (na sliki) sta napredovala v 1. žensko divizijo

SLOGA - BREG 3:1
(15:7, 7:15^ 15:9, 15:9)
SLOGA: Cebulec, Drasič, Fabi, Gr­

gič, Jogan, Križmančič, Pieri, Repinc, 
Skerk.

BREG: T. in L. Canziani, Žerjal, San­
cin, Glavina, Kral, Giorgi, Seganti, 
Gaburro, Ota, Rossetti, Zahar.

V drugi tekmi "play-offa" 2. ženske 
divizije je bila seveda favorizirana 
Sloga, kateri je bilo po prvi zmagi v 
Dolini dovolj, da osvoji en set in si 
zagotovi napredovanje v prvo divizijo. 
To se je tudi zgodilo, saj so se slogaši­
ce po odločni igri priigrale prvi niz. 
Drugi je šel nato Bregu, v nadaljeva­
nju pa je zopet prevladovala Sloga. 
Vsekakor zaslužijn Brežanke vso po­
hvalo, saj so se ves čas srčno borile. 
Prestop v višjo pokrajinsko ligo je 
zelo spodbuden za igralke Sloge, saj 
je naše društvo vpisalo v prvenstvo 
ekipo, ki v celoti nastopa v kategoriji 
under 16 in bi ji igranje v članski kon­
kurenci moralo služiti za nabiranje 
tekmovalnih izkušenj. (Inka)

IZID DRUGE POLFINALNE TEK­
ME: Club Altura - San Sergio 3:1 
(prva tekma 0:3).

Sloga in San Sergio napredujeta v 
1. divizijo

1. MOŠKA DIVIZIJA
ROZZOL - BOR 3:2

(17:15, 15:6, 9:15, 6:15, 17:15)
BOR: Jercog, Blasi, Strain, Starc, 

Tul, Hmeljak.
Tekma je trajala dve uri. Naši so v 

zadnjem setu vodili 14:11. Prednost pa 
so si sami zapravili in izgubili mara­
tonsko srečanje. Tekma sama je bila 
dopadljiva, naši so tokrat zaigrali so­
lidno. (Tul)

OSTALI IZIDI ZADNJEGA KOLA: 
Volley Club - ASSDI 3:0, Rozzol - 
Bor 3:2, Prevenire - CUS 0:3, La Mar- 
motta - Prima Scuola Pallavolo 0:3, 
Inter - DLF 2:3.

NEPOPOLNA KONČNA LESTVI­
CA: Volley Club 32, Inter 30, ASSDI 
26, CUS, DLF in La Marmotta 16, 
Prevenire 14, Rozzol 10, Bor 8, Prima 
Scuola -2. (Bor in Prevenire imata 
tekmo manj)

Volley Club napreduje v D ligo.

1. ŽENSKA DIVIZIJA
CUS TRST - BOR FRIULEKPORT 3:1

(14:16, 15:8, 15:8, 15:12)

BOR FRIULEXPORT: Vitez, Foraus, 
Vidali, Milanič, Grbec, Visentin, Fuč­
ka, Sancin, Del Piero.

Borovke so sicer zmagovito prven­
stvo sklenile z dokaj gladkim pora­
zom. S kančkom sreče jim je uspelo 
dobiti uvodni niz, v katerem so sicer 
stalno zasledovale nasprotnice, a v 
nadaljevanju niso nikakor znale ome­
jiti absolutne premoči napada visokih 
gostiteljic, ki so se v tem srečanju res­
nično izkazale, medtem ko borovke po 
naporni sezoni niso bile več dovolj 
zbrane, čeprav jim dobra volja tudi to­
krat ni manjkala.
NUOVA PALLAVOLO TRST -

SLOGA KOIMPEK 3:2
(15:7, 14:16, 7:15, 15:13, 15:9)
SLOGA KOIMPEX: Černe, Fabrizi, 

Foschini, Kocman, Kokoravec, Kosmi- 
na, Marucelli, Pro, Rebula, Sardo.

Slogašice se s prvenstva poslavljajo 
s porazom. Tekma se je res začela pod 
nesrečno zvezdo. Ko sta ekipi prišli do 
telovadnice, je bila ta zaprta. Zato je 
bilo treba iskati drugo, tako da se je 
srečanje začelo z več kot enourno za­
mudo. Tekma je bila vsekakor važnej­
ša za domačinke, ki se otepajo izpada, 
saj so si slogašice visoko uvrstitev za­
gotovile že pred časom. NPT se je 
zato vrgel v boj z vso vnemo in svojo 
požtrvovalno igro tudi kronal z osvo­
jitvijo novih točk.

(Inka)
OSTALA IZIDA: Le Volpi - Virtus 

3:0, DLF - Killjoy odložena.

NEPOPOLNA KONČNA LESTVI­
CA: Bor Friulexport 28, CUS 22, Slo­
ga Koimpex in OMA 20, Killjoy, DLF 
in Virtus 12, NPT 10, Le Volpi 6. 
(DLF in Killjoy imata tekmo manj)

Bor Friulexport napreduje v D 
ligo, NPT in Le Volpi izpadeta v 2. 
divizijo.

UNDER 14 ŽENSKE
SLOGA - CUS 2:1 (11:15, 15:10, 15:13)

SLOGA: D. in K. Bogateč, Brišnik, 
Čuk, Fonda, Hrovatin, Kalc, Kosmina, 
Mahnič, Spacal, Starc, Vrše.

Slogašice so si v soboto s prvo zma­
go na "play-offu" že zagotovile nastop 
na deželnem finalu, ki bo 26. junija. 
Finala se namreč udeležita prvi dve 
uvrščeni ekipi iz vsake pokrajine. Slo­
ga pa je že najmanj druga. V soboto se 
je naša ekipa, ki je v svoji izločilni 
skupini zasedla prvo mesto, pomerila 
z drugouvrščeno iz druge skupine. 
CUS je povzročal našim igralkam veli­
ko težav. Res pa je tudi, da slogašice 
tokrat niso igrale najbolje. Na igrišče 
so stopile nerazumljivo živčne in nika­
kor se niso mogle zbrati. Po ogorče­
nem boju za zadnji točki je zmago sla­
vila Sloga, ki jo zdaj čaka še tekma za 
pokrajinski naslov. Slogin nasprotnik 
bo znan po srečanju med Kontovelom 
in tržaškim Virtusom.

(Inka)

Štandreška Juventina je osvojila 
prvo mesto na nogometnem memoria­
lu, ki so ga organizirali v Zagraju in 
na katerem je nastopilo 6 postav z Go­
riškega in Tržaškega (ob Štandrežcih 
in Doberdobcih so nastopili tudi Sovo- 
denjci). V malem finalu pa je Mladost 
premagala tržiško Romano in si zago­
tovila 3. mesto. Značilnost polfinalnih 
in finalnih srečanj so bile 11-metrov- 
ke, s katerimi so se zaključile zadnje 4 
tekme.

V prvem srečanju so Doberdobci 
zelo dobro pričeli in z zadetkoma Hi- 
larija Kobala dosegli dvojno prednost. 
Trenutno vodstvo pa jim ni pomagalo, 
saj so Tržičani rezultat izenačili in za 
določitev zmagovalca so bile potrebne 
11-metrovke. Tokrat so bili Kraševci 
bolj točni kot v polfinalnem srečanju 
proti Sagradu.

V odločilnem srečanju memoriala 
sta si bili ekipi Juventine in Sagrada 
dokaj enakovredni. Močan dež in 
blatno igrišče sta onemogočila vsakr­
šno tehnično potezo. Razburljivo je 
bilo v zadnjih treh minutah. Domačini 
so namreč povedli in ko je že vse ka­

zalo, da bodo Štandrežci podlegli, je 
Pazienteju uspelo izenačiti. Pri strelja­
nju 11-metrovk je Juventina tudi t°' 
krat pokazala večje znanje.

Ob nagrajevanju ekip so posebna 
priznanja izročili tudi nekaterim naj­
bolj zaslužnim igralcem. Za najboljše­
ga strelca so s 4 zadetki nagradili Mo; 
rena Trevisana (Juventina), Sandi 
Gergolet (Mladost) pa je bil izbran za 
najboljšega vratarja.
JUVENTINA - SAGRADO 5:3

(0:0, 1:1) po 11-metrovkah
STRELEC: Paziente.
JUVENTINA: Molinari, Travagd1' 

Calvani, Paziente, Krpan, Trevisan, 
Del Negro, Molinari, Tabaj, Kaus, Cin- 
gerli. Lauri, Tegas, Zavadlav.
MLADOST - ROMANA 5:4

(2:2, 2:2) po 11-metrovkah
STRELEC: H. Kobal.
MLADOST: S. Gergolet, Marušič. 

De Lorenzo, D. Frandolič, D. Gergol® 1 
M. Argentin, Ferfolja, Peric, Koba. 
Lavrenčič, D. Argentin. Bruni, Passo . 
D. Lakovič.

ŠD SOVODNJE
vabi na redni občni zbor društva, ki bo 
v četrtek, 9. junija ob 20. uri v sovo- 
denjskem Kulturnem domu. Dnevni 
red: imenovanje delovnega predsed­
stva, poročila predsednika, tajnika in 
blagajnika, pozdravi, razprava ter iz­
volitev novega odbora.

ODBOJKARSKO DRUŠTVO BOR 
sklicuje v soboto, 11. t. m., svoj redni 
občni zbor. Pričetek ob 17. uri. Vablje­
ni člani in prijatelji.

ŠD PRIMORJE
sklicuje jutri, 8. junija, 25. redni občni 
zbor, ki bo v društvenih prostorih na 
Proseku št. 2 v prvem sklicanju ob 
20.30 in v drugem sklicanju ob 21. uri s 
sledečim dnevnim redom: izvolitev 
predsednika občnega zbora, poročilo 
predsednika, poročilo tajnika, poročilo 
blagajnika, poročilo predsednika nad­
zornega odbora, diskusija, volitve in 
razno. Vabljeni člani in simpatizerji.

TPK SIRENA

• 3»
dince in odrasle) od 4. do 9. julij®' j 
VVINDSURF (za mladince in odrasle) " 
25. do 30. julija. Vpis in podrobne^ 
informacije so na razpolago na ponl,jj) 
skem sedežu Sirene v popoldan® 
urah ali ob nedeljah zjutraj.

JK ČUPA (za
organizira tečaje za razred optimj5 * ig 
mladince do 14. leta starosti) ter ‘e.,e), 
na jadralnih deskah (od 14. leta u®Vvj- 
Tečaji za razred optimist se bodo 
jali od 20. 6. do 1. 7., od 4. 7. do l3' 8. 
od 18. 7. do 29. 7. ter od 1. 8. do 7, 
Tečaji na jadralnih deskah pa od j 7 
do 16. 7., od 18. 7. do 23. 7. ter od * 
do 30. 7. .rllStve'

Vpisovanje sprejemajo na m 0j, 
nem sedežu v Sesljanskem zali ^fe 
torkih in četrtkih od 17.30 do 1 ,'pan­
ter ob sobotah in nedeljah v pop 
skih urah.

ŠZ MLADOST IZ DOBERDOBA . 0g. 
vabi člane in prijatelje na 
ČNI ZBOR, ki bo jutri, v sredo, o- 
ja, ob 20.30 na sedežu KD Jezer

prireja tudi letos tečaje v razredih 
optimist, evropa, finn 420, windsurf z 
naslednjim sporedom: 1. OPTIMIST (za 
otroke od 8. do 14. leta starosti) od 20. 
junija do 1. julija in od 11. julija do 22. 
julija: 2. EVROPA, FINN 420 (za mla-

5D DANICA Z VRHA ^nstortf1 
5Šča, da se bo danes v P . .ej ja- 
urno-športnega središča P. e§čaj0>ki turnir. Prireditelji obve® ^
udnike, da se lahko vpiše) 
pred pričetkom turnirja.
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Košarka: mednarodni turnir v organizaciji ŠD Kontovel

Mariborčani pred Kontovelci
V soboto in nedeljo je bil v organi­

zaciji ŠD Kontovel mednarodni košar­
karski turnir za naraščajnike, na kate­
rem so nastopili mariborski Branik, 
beograjski Partizan in seveda Konto­
vel. Turnir je vsestransko uspel, saj je 
bila organizacija brezhibna, tekme pa 
zelo kakovostne.

Prvo mesto je zasluženo osvojilo 
mariborsko moštvo pred Kontovelom, 
tretji je bil beograjski Partizan, četrti 
pa Breg.

POLFINALNI TEKMI 
KONTOVEL - BREG 97:92 (48:43)

KONTOVEL: W. Danieli 28, Kralj 8, 
Briščik 5, Rebula 8, Gregori 18, Gulič 
18, Budin 4, Ban, Pečar 5, Bizjak 3, Da­
nieli.

BREG: Corbatti, Mokor, Ban, R. 
Gombač 19t M. Gombač 12, Corva 3, 
Pavlica 32, Škabar 5, Bandi 12.

V tem polfinalnem srečanju so Kon­
tovelci zmagali brez težav in se tako 
uvrstili v veliki finale.
BRANIK - PARTIZAN 65:48 (42:30)

BRANIK MARIBOR: Kozar 10, Bol- 
tavzer, Pavlin 18, Kostanjevec, Miliče­

vič, Velikovar, Vučkovič 6, Prah 8, 
Klin, Svenšek 15.

PARTIZAN BEOGRAD: Sinderlič 
10, Ristič 5, Bozovič 2, Joskimovič 11, 
Nekič, D. Ristič 3, Grujičič 2, Berhoja 
1, Djurdjevič, Slijepčevič 2, Raduhovič 
5.

Mariborčani so zasluženo zmagali 
zaradi boljše telesne priprave in boljše 
skupinske igre.

FINALE ZA 3. MESTO 
PARTIZAN - BREG 108:66 (51:33)

PARTIZAN BEOGRAD: Sinderlič 
18, S. Ristič 8, Bozovič 2, Joksimovič 
42, Nekič 4, D. Ristič 4, Grujičič 4, Jo- 
čič 4, Berohja 2, Djurdjevič 2, Slijepče­
vič 4.

BREG: Corbatti 3, Mokor, Bandi, M. 
Gombač 5,_R. Gombač 8, Corva 10, 
Pavlica 32, Škabar 4, Bandi 5.

Beograjčani so predvsem izkoristili 
svojo višinsko prednost' in s hitrimi 
protinapadi nadigrali sicer požrtvoval­
ne Brežane.

FINALE ZA 1. MESTO 
BRANIK - KONTOVEL 92:87 (49:41)

BRANIK MARIBOR: Kozar 12, Bol- 
tavzer 1, Pavlin 20, Kostanjevič, Mili­

čevič, Vehovar, Vučkovič 12, Prah 8, 
Klin, Srenšek 12, Lesnik.

KONTOVEL: Emili 3, Kralj 10, Briš­
čik, Rebula 30, Gregori 8, W. Danieli, 
Gulič 10, Budin, Ban 1, Bizjak, A. Da­
nieli, Sterni 16.

Mariborčani so bili za Kontovelce 
premočen nasprotnik. Naši fantje so 
sicer igrali zelo dobro, a za zmago 
tudi to ni bilo dovolj. Mariborski Bra­
nik je povsem zasluženo osvojil prvo 
mesto, toda je treba pohvaliti vse 
Kontovelove košarkarje, ki so zares 
dali vse od sebe.

VRSTNI RED
1. Branik Maribor, 2. Kontovel, 3. 

Partizan Beograd, 4. Breg.
Po finalnem srečanju je bilo nagra­

jevanje, pred tem pa se je predsednik 
ŠD Kontovel Henrik Lisjak zahvalil 
vsem nastopajočim ekipam, obenem 
se je zahvalil vsem sodnikom. Dejal je, 
da so podobni turnirji priložnost za 
medsebojno spoznavanje in izrazil že­
ljo, da bi ta turnir uspel tudi prihodnje 
leto. "

Naj omenimo tudi, da bodo Konto­
velci v kratkem vrnili obisk beograj­
skemu Partizanu. (D. O.)

Atletika: na raznih tekmovanjih
•s**

Člani Bora Infordata 
so bili dokaj uspešni

V preteklem tednu se v slovenski atletiki ni dogajalo nič posebno zanimive­
ga. Množičnih nastopov naših atletov ni bilo, kljub temu pa se je nekaj predstav­
nikov Bora Infordata zelo izkazalo. Na prvem mestu naj omenimo dejstvo, da so 
se nekateri naj mlajši člani atletske šole društva (tisti, ki v okviru atletske zveze 
zaradi mladosti še nimajo pravice nastopati) udeležili prvenstva osnovnih šol 
tržaške občine v atletiki. Daleč najboljši rezultat vseh nastopajočih ne glede na 
razred je postavil učenec OŠ Albert Sirk iz Križa David Bogateč, ki, čeprav je 
šele učenec 4. razreda, je s svojim izredno dobrim časom 7"01 na 50 m zasenčil 
vse ostale. David je najmlajši član atletske šole AD Bor Infordata, ki se je, kot je 
razvidno iz rezultata, v njej tudi marsikaj naučil. V svoji »osnovni« dejavnosti pa 
je David rolkar kriške Mladine. Obe dejavnosti skupaj, pogojeni z zgledno res­
nostjo na treningih, pa sta dali omenjeni rezultat.

Petkovo pokrajinsko prvenstvo v troboju za dečke in deklice našim atletom 
ni prineslo pričakovanih medalj. Zaradi drugih obveznosti sta namreč manjkala 
prav tista dva, na katera je društvo trdno računalo. Še najbolje se je odrezal 
Andrej Gelfi, ki je v lučanju žogice s 35,70 m osvojil 2. mesto.

Na sobotnem deželnem ekipnem prvenstvu za mlajše mladinke v Gorici je 
nastopila edino Claudia Kozlovič v metu kopja. Claudii je šlo za neposreden 
obračun z vsemi metalkami kopja iz dežele, v katerem je prepričljivo tudi zma­
gala in si s tem zagotovila nastop v deželni reprezentanci mlajših mladink na 
igrah Alpe-Adria v Trentu. Njen rezultat 34,04 m pa govori o tem, da je pravo 
formo in rezultate pričakovati v nadaljevanju sezone.

Nekaj naših najboljših atletov bi moralo v nedeljo nastopiti na mednarod­
nem mitingu v Ljubljani, ki pa je zaradi slabega vremena preložen na sredo.

(I. P.)

Na dvodnevni cikloamaterski dirki

Naši so se izkazali
Statistični podatki druge nogometne amaterske lige

Krašovci uspešni v zadnjih kolih
Dvodnevna cikloamaterska kolesar­

ska dirka po Julijski krajini se je rodi­
la pod nesrečno zvezdo. V -sobotni 
prvi etapi je šesterica ubežnikov v fi­
nalu zgrešila pot in prispela v ciljno 
ravnino z nasprotne strani, prav v tre­
nutku, ko je zasledujoča skupina zma­
goslavno vozila preko cilja. V nedeljo 
pa ni bilo starta druge etape zaradi 
izredno slabega vremena. Sobotna eta­
pa s startom v Trstu je bila precej na­
porna, saj je bilo treba na začetku vo­
ziti preko vzpona do Bazovice, kjer se 
je praktično dirka odločila, saj so se 
sestavile skupine, ki so nato privozile 
ločeno do cilja. Nastopili so tudi člani 
lonjerskega kluba Adria Rešim, ki so 
se dobro odrezali, saj so pokazali od­

lično pripravljenost in vzdržljivost v 
izredno toplem vremenu. Najboljši je 
bil Cerasari, absolutni 5. in 2. v svoji 
kategoriji, kjer je načrtoval za nedeljo 
napad na prvo mesto. Odkritje je bil 
tudi Ferluga v kategoriji seniorjev s 5. 
mestom ter Lenissa in Zerial v mlajši 
kategoriji, kjer sta se uvrstila na 6. oz. 
8. mesto. Medtem ko je bil Zerial odli­
čen v začetnih fazah dirke, ko je bil 
med prvo deseterico ubežnikov, se je 
Lenissa izkazal v zaključnem delu, ko 
se je sam podal iz ozdaja na lov vodil­
ne skupine, kar mu je pred Tržičem 
tudi uspelo. Drugi del dirke pa bodo 
tekmovalci sedaj vozili nekje proti 
koncu avgusta. (R. Pečar)

Kraški pokal domačinu
Ob priliki domače razstave vin je bil v Zgoniku na sporedu tradicionalni balinar- 

ski turnir za 15. Kraški pokal, ki se ga je udeležilo 13 četverk z obeh strani meje. V 
Izločilnem delu so nastopajoči merili moči na domačih igriščih v Zgoniku in Repnu. 
^rlča smo bili nekaterim izredno izenačenim in napetim bojem. Že v prvih lučajih je 
ollo razvidno, da bo lanski zmagovalec Kras tudi tokrat odigral vidnejšo vlogo in tako 
Se je tudi pripetilo, saj so Simoneta in tovariši zaigrali v velikem slogu in brez 
Vsakršnih težav osvojili vsa tri srečanja in tako že drugič zaporedoma osvojili Kraški 
Pokal,

SKUPINA 1: Kras B - Danica 11:1, Tabor Ozeljan - Danica 11:4, Tabor Ozeljan - 
Kras B 11:7, napredoval je Tabor Ozeljan. SKUPINA 2: Nabrežina - Jama 11:4, Jama - 
Partizan Trbovlje 11:6, Partizan Trbovlje - Nabrežina 11:5, napredoval je Partizan 
•Trbovlje zaradi boljšega medsebojnega srečanja. SKUPINA 3: Rovna - Kraški dom 9:8, 
Aluminij - Kraški dom 11:0, Aluminij - Rovna 11:4, napredoval je Aluminij. SKUPINA 
“T Sokol - Slovin 11:6, Slovin - Sokol 5:11, napredoval je Sokol.

POLFINALNA SKUPINA 1: Kras A - Partizan Trbovlje 11:7, Sokol - Partizan 
Trbovlje 11:0, Kras A - Sokol 11:2. VRSTNI RED: 1. Kras A, 2. Sokol. POLFINALNA 
SKUPINA 2: Partizan Kastal - Tabor Ozeljan 11:10, Tabor Ozeljan - Aluminij 11:2, 
Aluminij - Partizan Kastal 11:5. VRSTNI RED: 1. Tabor Ozeljan, 2. Aluminij. FINALE 
"A^3. MESTO: Aluminij - Sokol 11:6; FINALE ZA 1. MESTO: Kras A - Tabor Ozeljan

KONČNI VRSTNI RED: 1. Kras A (Delano, Skupek, Businelli in Simoneta), 2. 
labor Ozeljan, 3. Aluminij, 4. Sokol. (Z. S.)

Statistični pregled ob koncu nogo­
metnih prvenstev nadaljujemo danes z 
2. AL. Podrobne podatke o prvem delu 
prvenstva smo objavili 14. 1. letos. To­
krat pa bomo pregledali, kako je bilo 
v povratnem delu s podrobnimi poda­
tki o naših treh ekipah.

2. AMATERSKA LIGA
Prvenstvo se je začelo 20. 9. 87, ko­

nec prvega dela je bil 10. 1. 88, s po­
vratnim delom so začeli 17. 1. 88. Pare 
zadnjega kola pa so igrali 8. 5. 88. 
Končni naslov in s tem prestop v 1. AL 
si je zagotovila ekipa S. Sergia, ki je v 
30 tekmah zbrala 46 točk (lani Primor­
je 40). Iz lige so izpadli Zarja (24 točk), 
Stock (21), S. Nazario (15). V povrat­
nem delu prvenstva je bilo vreme res 
naklonjeno nogometašem, saj so odlo­
žili le eno tekmo. Skupno so odigrali 
240 tekem, na katerih je padlo 486 go­
lov (lani 505). Poprečno so dali 2,02 
gola na tekmo (lani 2,1). V prvem delu 
prvenstva je padlo 246 golov (lani 255), 
v povratnem delu pa 240 (lani 250). 
Največ golov (23) so dosegli v 18. 
kolu, najmanj (4) pa v 29. kolu. Od 240 
tekem se je pri neodločenem izidu 
končalo 91 tekem (lani 102), v prvem 
delu 46 (lani 54), v povratnem 45 (lani 
48). Največ remijev (6) je bilo v 21. in 
29. kolu. Brez neodločenega izida pa 
so se končale tekme 12. in 18. kola. 
Sedaj pa nekaj pozitivnih in negativ­
nih rekordov posameznih ekip, v glav­
nem si te delita prvouvrščeni S. Ser- 
gio in zadnjeuvrščeni S. Nazario. S. 
Šergio je dosegel največ (49), dobil pa 
najmanj golov (11), osvojil največ 
zmag (17) in doživel najmanj porazov
(1). S. Nazario pa je dobil največ golov 
(52), doživel največ porazov (18), dose­
gel najmanj zmag (3) in obenem sku­
paj z Giarizzolami dosegel najmanj

Krašovec Darko Škabar

golov (21). Največ remijev (17) je dose­
gel S. Luigi, najmanj (7) pa Stock. Se­
daj pa podrobneje poglejmo, kako so 
igrale naše ekipe v povratnem delu 
prvenstva, in kakšen je bil njihov kon­
čni obračun.

KRAS
S 27 osvojenimi točkami je Kras 

končal na 9. mestu lestvice (lani z 32 
točkami je bil četrti). V prvem delu 
prvenstva so krasovci zbrali 13 točk (3 
zmage, 7 remijev, 5 porazov).

V drugem delu prvenstva so v 8 na­
stopih v Repnu premagali Opicino, 
Buttrio in Giarizzole, remizirali s CGS 
in Op. Supercaffe ter izgubili proti 
Vesni, Zaulam in Čampi Elisiju. Do­
segli so 8 točk, dali 6 in prejeli prav 
tako 6 golov. V 7 tekmah v gosteh je 
Kras premagal S. Nazario in Stock, re­
miziral s S. Luigijem in Ed. Adriatico, 
izgubil pa proti Muggesani, Zarji in S. 
Sergiu. Zbral je torej 6 točk, dal 5 in 
prejel 5 golov. V 15 nastopih v Repnu 
so krasovci zbrali 14 točk (4 zmage, 6 
remijev, 5 porazov), dali 13 in prejeli

13 golov. V 15 tekmah v gosteh pa je 
Kras zbral 13 točk (4 zmage, 5 remijev, 
6 porazov), dal 14 in prejel 13 golov. 
Skupni obračun letošnjega prvenstva 
»rdeče-belih« je torej: 27 točk (8 zmag, 
11 remijev, 11 porazov), 27 danih in 26 
prejetih golov.

V povratnem delu prvenstva je Kras 
dvakrat ostal z 10 igralci na igrišču. 
Pisani je bil izključen v srečanju proti 
Opicini, Gnesda pa v srečanju proti 
Giarizzolam. Krasovci so imeli na raz­
polago tri 11-metrovke. Mosetti je bil 
uspešen proti CGS in Giarizzolam, v 
srečanju proti Zaulam pa mu je vratar 
Canziani ubranil strel. Proti pa so 
imeli dve 11-metrovki, Op. Supercaffe 
je najstrožjo kazen zapravila, uspešna 
pa je bila ekipa Čampi Elisi.

Kljub solidnemu startu je Kras že v 
petem nastopu doživel prvi prvenstve­
ni poraz, ki je nekoliko potrl nogome­
taše. Odtlej namreč niso igrali več 
tako zbrano, saj so nato v šestih tek­
mah zbrali le tri remije. Končno s prvo 
zmago v gosteh (12. kolo 1:0 Čampi 
Elisi) so si nekoliko opomogli in kon­
čali prvi del prvenstva na 10. mestu. 
Prav v zaključnem delu prvenstva pa 
so krasovci odločno reagirali in si za­
gotovili obstanek v ligi, pa čeprav le v 
poslednjem kolu. Trener Fulvio Ellini 
je skupno poslal na igrišče 19 nogo­
metašev, od katerih je le vratar Mez- 
zavilla igral vse tekme (v oklepaju do­
seženi goli). 30 ODIGRANIH TEKEM: 
Mezzavilla; 28: Mosetti [12) in Pisani
(2); 27: Martini (3); 26: D. Škabar (1); 24: 
Famigliuolo; 22: A. Škabar in Gašper­
šič (5); 20: Gnesda, Purič in Lepore; 19: 
Granata (1) in Segulin; 18: Sambucchi; 
17: Vidali; 14: Testoni; 8 Košuta (3); M. 
Žagar; 2: Padovan.

(nadaljevanje sledi)

TRST-BENETKE-BOLOGNA-RIM-
v milan-turin-genova-
vfcNTlMIGLIA-ANCONA-BARI-

LECCE

Odhodi iz Trsta
4.25 H/K Benetke 
-JA K Benetke (§)

■50 H Benetke
°-17 B Mestre-Milan-Turin (□) 
eln £Portog™aro (§) (2) (1) 
r E Benetke
8 sn ** Benetke
9 E (Benetke express) Benetke 

10^ K Benetke (§)
1? oc ? (Marco Polo) Mestre-Rim (')
13 4s H Benetke 
liis « Eortogruaro (§)
l6nnoenetke l?ln , Benetke-Milan 
17 2d J? Benetke
l8.io ! B®netke

^ tfenetke-Bologna-Bari-Lecce 
I85C 2. razreda Trst-Lecce)
19:30 K pGr!etke (§)
19A3 E

lorbe-Paj-j2 (p0graf]j 1. in 2.
ecia Trst-Pariz; spalniki Za< 
^1ZJ Pogradi 2. razreda E

20.30 HBPariz) 
21.35 “ Benetke

23.00

tr
n Benetke-Milan-Turin; 

enetke-Milan-Genova- 
imiglia (pogradi 2. ra: 
‘rst-Turin; spalniki in p 

* , razreda Trst-Ventim 
trtt v,lki Moskva-Turin, o

E f.1^)
Qra,!?eS1tre'Rim (spalniki ii 
spafn E in 2. razreda Trst 
Prukl Moskva-Rim, raze

Poletni vozni red vlakov
Velja od 29. maja 1988 do 24. septembra 1988

četrtkih; pogradi 2. razreda Var- 
šava-Rim, ob sredah, petkih in 
nedeljah; pogradi 2. razreda Bu- 
dimpešta-Rim, ob torkih, četr­
tkih in sobotah)

Prihodi v Trst
0.45 K/H Benetke (§)
1.50 H Benetke
6.40 K Portogruaro
7.20 H Ventimiglia-Genova-Milan- 

Benetke;
Turin-Milan-Benetke (spalni­
ki in pogradi 2. razreda Ven- 
timiglia-Trst; spalniki Turin- 
Moskva, ob sobotah)

7.45 H Portogruaro (§) (1)
8.13 E Mestre-Rim Termini (spalniki 

in pogradi 1. in 2. razreda Rim- 
Trst; spalniki Rim-Moskva, 
razen ob sobotah; pogradi 2. raz­
reda Rim-Varšava, ob torkih, 
petkih in nedeljah; pogradi 2. 
razreda Rim-Budimpešta, ob po­
nedeljkih, četrtkih in sobotah)

8.50 E (Simplon express) Pariz-Val- 
lorbe-Domodossola-Milan-Mes- 
tre (pogradi 1. in 2. razreda Pa- 
riz-Trst; pogradi 2. razreda Pa- 
riz-Beograd; spalniki Pariz-Zag- 
reb)

9.20 H Benetke (§)
10.13 E Lecce-Bari-Bologna-Benetke 

(pogradi 2. razreda Lecce-Trst)
11.13 H Benetke
13.05 K Portogruaro (§)(1) (2)
13.30 E Milan-Benetke 
14.23 H Benetke 
15.26 H Benetke
16.20 H Benetke (§)
17.50 H Benetke
19.10 H (Benetke express) Benetke

19.55 K Portogruaro (§)
20.14 H Benetke
21.05 B (Marco Polo) Rim-Mestre (‘)
21.40 B Turin-Milan-Mestre (□)
23.20 K Benetke 
23.49 E Benetke

(□) - 1. in 2. razred z dodatkom za 
brzovlak

(*) - samo 1. razred z obvezno re­
zervacijo

(§) - samo 2. razred
(1) - ne vozi ob praznikih
(2) - do 11.6. in od 19.9. dalje

TRST-OPČINE-LJUBLJANA-
ZAGREB-BEOGRAD-BUDIMPEŠTA-

VARŠAVA-MOSKVA-ATENE

Odhodi iz Trsta

0.22
9.25

13.40 
18.38
20.40

H Opčine-Ljubljana-Zagreb 
E (Simplon expres) Opčine-Ljub- 
Ijana-Zagreb-Breograd-Budim- 
pešta-Varšava-Moskva (pogradi 
2. razreda Pariz-Beograd; spalni­
ki Pariz-Zagreb; pogradi 2. raz­
reda Rim Budimpešta, ob pone­
deljkih, četrtikih in sobotah; po­
gradi 2. razreda Rim-Varšava, 
ob torkih, petkih in nedeljah; 
spalniki Rim-Moskva, razen ob 
sobotah; spalniki Turin-Moskva, 
ob sobotah)
K Opčine-Ljubljana (§) (1) (2)
H Opčine-Ljubljana (§) (1) (2)
E (Benetke express) Opčine- 
Ljubljana-Zagreb-Beograd-Ate- 
ne (spalniki in pogradi 2. razre­
da Benetke-Beograd; pogradi 2. 
razreda Benetke-Atene; spalniki 
Benetke-Atene ob četrtkih in 
nedeljah)

Prihodi v Trst
5.10
7.27

9.35
16.28
19.23

E Zagreb-Opčine 
E (Benetke express) Atene-Skop- 
je-Beograd-Zagreb-Ljubljana- 
Opčine (spalniki in pogradi 2. 
razreda Beograd-Benetke; po­
gradi 2. razreda Atene-Benetke; 
spalniki Atene-Benetke ob četr­
tkih in nedeljah)
H Ljubljana-Opčine (§) (1) (2)
H Ljubljana-Opčine (§) (1) (2)
E (Simplon express) Moskva- 
Varšava-Budimpešta-Beograd- 
Zagreb-Ljubljana-Opčine (spal­
niki Zagreb-Pariz; pogradi 2. 
razreda Beograd-Pariz; pogradi 
2. razreda Budimpešta-Rim, ob 
torkih, četrtkih in sobotah; po­
gradi 2. razreda Varšava-Rim, 
ob sredah, petkih in nedeljah; 
spalniki Moskva-Rim razen ob 
četrtkih; spalniki Moskva-Turin, 
ob četrtkih)

(§) - samo 2. razred
(1) - ne vozi ob nedeljah
(2) - ne vozi 15.8.88

TRST-VIDEM-TRBIŽ-DUNAJ-
SALZBURG-MUNCHEN

Odhodi iz Trsta

5.55 H Čenta (avtobusni nadomestni 
servis Čenta-Trbiž) (§)

7.05 H Videm (1)
7.50 H (Gondoliere) Videm-Trbiž-Du- 

naj;
V idem-T rbiž-Miinchen

10.35 K Videm (§)
12.20 H Trbiž

H - hitri vlak;
K - krajevni vlak; 
B - brzec;
E - ekspresni vlak

13.10 K Videm-Karnija (§)
14.05 H Videm
14.35 K Videm (§)
16.30 H Videm (1)
17.00 K Videm (§)
17.40 H Videm-Benetke
18.00 K Videm (§)
19.37 H Videm
21.05 H (Italien Osterreich Express)

Videm-T rbiž-Miinchen; 
-Videm-Trbiž-Dunaj (pogradi 

1. in 2. razreda Trst-Dunaj)
23.15 K Gorica (§) (1)

Prihodi v Trst
1.00 K Videm (§) (2) (3)
6.30 K Gorica (§) (1)
7.00 K Videm (§)
7.50 H Benetke-Videm (1)
8.45 H (Osterreich-Italien Express) 

Miinchen-T rbiž-Videm; 
Dunaj-Trbiž-Videm (pogradi 
1. in 2. razreda Dunaj-Trst)

9.30 H/K Videm (§) (1)
10.25 H Videm
11.55 K Videm (§)
14.16 H Videm (1)
15.00 K Videm (§)
15.35 H Videm (§)
16.48 H Videm
17.45 K Videm (§)
18.50 K Videm (§)
19.42 H Trbiž-Videm
21.12 K Videm (§)
22.13 H (Gondoliere) Karlsruhe-Trbiž- 

Videm;
Dunaj -T rbiž-V idem

4.00 K Videm (§) * 1 2 3

(§) - samo 2. razred
(1) - ne vozi ob praznikih
(2) - ne vozi 15.8.88
(3) vozi samo na dan po prazniku
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Danes bo zelo verjetno znana sodba za popularnega pevca

Za Celentana tožilec zahteval 
najmilejšo predvideno kazen

RIM - Javni tožilec je za Adriana Ce­
lentana zahteval 15 dni zapora in 100.000 
lir kazni, ker naj bi kršil volilni zakon. 
Tožilec je tudi predlagal, da znanega 
pevca zaradi pomanjkanja dokazov 
oprostijo obtožbe atentata na politične 
pravice državljanov. Danes je predviden 
poseg Celentanovega branilca, takoj 
nato pa bodo sodniki po vsej verjetnosti 
izrekli tudi sodbo za popularnega pevca.

Po mnenju tožilca naj bi pevec zaslužil 
najmilejšo kazen za ' volilni zbor", ki ga 
je imel 7. novembra lani med TV oddajo 
Fantastico, ko je dan pred referendumom 
pozval volilce, naj na volilni obrazec 
vpišejo stavek proti lovu in s tem v bis­
tvu razveljavijo glasovanje. Predstavnik 
obtožbe je tudi dejal, da se Celentanu 
lahko verjame, ko trdi, da se ni zavedal 
posledic svojih televizijskih izjav in da 
ni imel pri tem nikakršnega zlega name­
na.

Zato pa je po trditvah obtožbe ne­
dvomno dokazana pevčeva krivda za 
"volilno zborovanje" le dan pred referen­
dumom, kar volilni zakon izrecno prepo­
veduje. Kljub temu da je predlagal naj­
nižjo možno kazen, je tožilec poudaril, 
da morajo biti take kršitve zakona ka­
znovane in to ne glede na razloge, zaradi 
katerih je do kršitve zakona prišlo. Toži­
lec je še dejal, da je vodstvo RAI pevca 
večkrat opozorilo, da se v svojih nepos­
rednih posegih pred kamerami ne dotika 
problematike referendumov, zato se je 
po tožilčevem mnenju pevec moral zave­
dati, da krši zakon.

Kazen za Celentana bo torej znana da­
nes. Huda prav gotovo ne bo in najbrž je 
prav tako. Vsiljuje pa se vprašanje, če je 
bilo za vse to sploh potrebno toliko hru­
pa. Adriano Celentano pred sodniki (Telefoto AP)

Pravni izvedenci na »televizijskem procesu«

Proti Waldheimu 
ni dovolj dokazov

LONDON — Na nedeljskem "televizij­
skem procesu" je skupina pravnikov sog­
lasno razsodila, da ni zadostnih dokazov 
o soodgovornosti avstrijskega predsedni­
ka Kurta Waldheima za vojne zločine na 
Balkanu v letih od 1942 do 1945.

Na televizijski oddaji, ki je britansko 
4. omrežje stala več kot 3,5 milijarde lir, 
so obenem ugotovili, da je nekdanji po­
ročnik Wehrmachta Waldheim vedel za 
nacistične zločine. Pravniki pa so na tem 
"televizijskem procesu" skušali pred­
vsem ugotoviti ali je dovolj dokazov za 
morebitni sodni postopek proti Kurtu 
Waldheimu. Med njimi je bil tudi Telfort 
Taylor, ameriški javni tožilec na niirn- 
berškem procesu proti nacističnim zlo­
čincem.

Razsodbo "televizijskega procesa", ki 
so ga neposredno predvajali v Veliki Bri­
taniji, ZDA, v Izraelu in v številnih ev­
ropskih državah, je avstrijski predsednik 
Waldheim med svojim obiskom v Saud­

ski Arabiji ocenil kot ponoven dokaz, da 
so bile vse obtožbe proti njemu le "kle­
vetanje". Glasnik Avstrijske ljudske 
stranke Michael Graff pa je poudaril, da 
je oddaja nesporno dokazala neresnič­
nost obtožb proti Kurtu Waldheimu.

Tega mnenja pa ni včerajšnji telaviv-' 
ski dnevnik Maariv. Kot prvo navaja, da 
je bil britanski sodni izvedenec Lawton 
v mladosti fašist in je celo kandidiral za 
nacistično stranko Oswalda Mosleya. Iz­
raelski dnevnik pa predvsem, poudarja, 
da so se "izvedenci" izognili ključni ugo­
tovitvi, da je Waldheim lažnivec, ki je 
desetletja trdil, da ni bil v Jugoslaviji in 
Grčiji in da nič ne ve o strahotah, ki so 
se tam dogajale. »Povsem jasno je, da je 
bil Waldheim oficirček, ki je dajal infor­
macije in zaslombo vojnim zločincem. 
Takih ljudi je bilo na tisoče. Razlika je le 
v tem, da ni nihče od teh postal general­
ni tajnik OZN in avstrijski predsednik.«

Pozderac zavrača obtožbe
BIHAČ V nadaljevanju svoje ob­

rambe je drugoobtoženi Kakija Pozderac 
tudi včeraj v večurnem govoru pred sod­
nim zborom v Bihaču zavrnil kvalifikaci­
jo kontrarevolucionarnega delovanja 
tako v celoti kot v podrobnosti. Ob tem 
je dejal, da je do afere Agrokomerc v 
veliki meri prišlo tudi po zaslugi bivšega 
predsednika bosansko-hercegovske vla­
de, zdaj pa člana predsedstva BiH, Gojka 
Ubiparipa ter republiškega sekretarja za 
notranje zadeve Duška Zgonjanina.

Ko je leta 1984 Ubiparip prišel na 
funkcijo predsednika republiške vlade, 
je dejal Hakija Pozderac, je bilo konec

vseh finančnih podpor republike Agro- 
komercu. Ubiparip je takrat Agrokomerc 
imenoval grad iz kart.

V želji, da bi zanikal kvalifikacijo jav­
ne obtožnice o kontrarevolucionarnem 
delovanju, je Hakija Pozderac včeraj ob­
širno naštel vse svoje povojne funkcije v 
BiH in Jugoslaviji ter priznanja, ki jih je 
dobil. Predsednik sodnega zbora je ne­
kajkrat interveniral opozarjajoč Pozder- 
ca, da ni predmet obtožnice to, o čemer 
on govori. Hakija Pozderac pa ga je pro­
sil, če lahko nadaljuje, saj je obtožnica 
politična, ker v njej ne vidi osnove za 
niti eno od navedenih inkriminiranih 
del.

Nesreča tovornjaka iz Verone

Cisterna iz Verone, ki je prevažala, mleko je včeraj pri Innsbrucku zdrsnila z 
avtoceste in nato drsela 50 m po pobočju navzdol. V nesreči je bil voznik 
huje ranjen (Telefoto AP)

Sodišče v Velenju oprostilo 
novinarja Katedre Sama Resnika

TITOVO VELENJE Pred kratkim je bila na temelj­
nem sodišču v Celju oproščena novinarka Katedre Dragica 
Korade, na enoti temeljnega sodišča Celje v Titovem Vele­
nju pa je bil včeraj oproščen tudi novinar Katedre 26-letni 
Samo Resnik. Obtožni predlog ga je bremenil razžalitve, 
žaljive obdolžitve in obrekovanja.

Kazniva dejanja naj bi storil v 12. številki Katedre junija 
lani. V članku "Konec dober, vse dobro", naj bi razžalil 
družbenopolitično skupnost - mesto Maribor, ki jo je ime­
noval "fevdalna država", prav tako pa organe za notranje 
zadeve v Mariboru, ko je zapisal izraz policija diktature, v 
članku "Brkič zaprt zaradi Katedre", pa naj bi obrekoval 
mariborsko sodnico za prekrške, ko je napisal neresnično 
dejstvo, da je le-ta obsodila Brkiča na 50 dni zapora.

Kot je povedal sodnik v kratki obrazložitvi, so pojem 
"fevdalna država" zapisali tudi drugi novinarji, vendar se 
nobeden ne zagovarja pred sodiščem, če bi obsodili Resni­
ka, bi s tem kršili ustavno načelo o enakosti državljanov 
pred zakonom. Glede organov za notranje zadeve po mne­
nju sodnika ne gre za pregon po uradni dolžnosti. Sodnici

za prekrške pa s člankom nista bila prizadeta čast in dobro 
ime.

Sojenje Igorju Mekini (24), odgovornemu uredniku Ka­
tedre pa so preložili. Zaslišali bodo nove priče. Tožilec pa 
bo razširil obtožni predlog na avtorje spornega članka ozi­
roma izjave, ki so jo napisali člani predsedstva univerzitet­
ne konference ZSMS Ljubljana, Igor Mekina pa je samo 
avtor. Ker so znani avtorji, se ni želel zagovarjati kot odgo­
vorni urednik. Gre sicer za izjavo študentske organizacije o 
mariborskem sojenju, • objavljeno oktobra lani v Katedri. 
Mekino bremeni obtožni predlog še žaljive obdolžitve ma­
riborskih sodnikov in temeljnega javnega tožilca v pismu, 
objavljenem v Katedri z naslovom "Spoštovani javni tožilec 
in cenjeni gospodje sodniki". V zvezi s pismom je Mekina 
zatrdil, da je šlo za kritiko, v kateri pa je uporabljal starin­
sko izrazoslovje (gnada, gospodje), kot so že pred stoletji 
Sokrat v apologiji in zagovoru pred sodiščem ter Linhart v 
komediji "Ta veliki dan ali Matiček se ženi"..Članek pa.se 
je nanašal na kritiko sodnikov in tožilcev nasploh, nikakor 
pa ne le na posameznike na teh funkcijah v Mariboru, (dd)

Versko slavje 
terjalo življenje 
8-letne deklice

»Dan akcije« črnega prebivalstva ohromil 
velik del južnoafriškega gospodarstva

GIUGLIANO (NEAPELJ) — Nedeljsko 
versko slavje v Giuglianu pri Neaplju je 
terjalo življenje 8-letne Marie De Rosa, 
ki jo je pregazila volovska vprega voza z 
"Marijo miru". Po prvih ugotovitvah se 
je volovska vprega ob hrupu in pritisku 
desettisočglave množice prestrašila in 
zbežala nadzorstvu goničev. Nastala je 
nepopisna zmešnjava in panika, ljudje so 
se razbežali, na tlaku pa je ostala neza­
vestna Maria De Rosa. Deklico so nemu­
doma odpeljali v bolnišnico, a je med 
prevozom izdihnila. Karabinjerji in poli­
cija so že pričeli s preiskavo.

Oče baje ubil 
sina-pastirja

MAZZARINO (CALTANISSETTA) 
- V soboto popoldne naj bi po naved­
bah karabinjerjev 37-letni Giovanni Lo 
Scrudato ubil svojega 14-letnega sina 
Giussepa. Sina naj bi ubil zato, ker ni 
hotel odgnati živine na pašo. Namestnik 
tožilca iz Caltanissette Francesco Polino 
je za Giovannija in njegovo ženo Ausilio 
odredil pripor in ju obtožil umora.

Obdukcija je pokazala, da je Giuseppe 
umrl kmalu po kosilu. Najprej so pastirč­
ka udarili s topim predmetom po glavi, 
nato pa še s sekiro. Giovanni in Ausilia 
Lo Scrudato sta uboj sina zanikala.

Prazna avtobusna postaja v Johannesburgu priča o odsotnosti črne delovne 
sile v belskih mestih (Telefoto AP)

NAIROBI — Predstavniki največje­
ga črnskega sindikata v Južni Afriki, 
kongresa južnoafriških sindikatov 
(COSATU) zatrjujejo, da včeraj ni od­
šlo na delo okrog tri milijone črnskih 
delavcev in uslužbencev. S tem so se 
odzvali pozivu COSATU, ki je včeraj­
šnji in jutrišnji dan razglasil za »dneva 
akcije,« za čemer se skrivajo protestne 
stavke, ki jih zaradi strogih določil iz­
rednega stanja ne smejo razglašati.

Po trditvah predstavnikov kongresa 
južnoafriških sindikatov samo na in­
dustrijskem področju Johannesburga 
včeraj ni odšlo na delo več kot milijon 
črncev. Očividci pravijo, da je Johan­
nesburg včeraj bil podoben mestu du­
hov, kajti črnske delovne sile iz Sowe- 
ta in drugih črnskih predmestij okrog 
Johannesburga danes ni bilo na delo. 
Ocenjujejo, da se je na tem področju 
pozivu COSATU odzvalo kar 90 od­
stotkov zaposlenih, da so avtobusi in 
vlaki iz Soweta v Johannesburg danes 
zjutraj vozili prazni.

Poročajo tudi, da je včeraj bojkotira­
lo šole tudi na desettisoče črnskih 
otrok in mladine, ki se niso udeležili 
pouka v osnovnih, srednjih in višjih 
šolah. Hkrati je vodja militantnega 
sindikata rudarjev Cyril Rapamhosa 
dejal, da se je protestne stavke udele­
žilo veliko rudarjev v premogovnikih 
in rudnikih zlata. Po besedah voditelja 
skoraj polmilijonskega rudarskega

sindikata nacionalne zveze rudarjev 
(NUM) do stavke ni prišlo v največjih 
rudnikih zlata, ker so družbe opozorile 
rudarje, da jih bodo kaznovali, poleg 
tega pa so menda okrepili varnostne 
službe v rudarskih naseljih in v rudni­
kih, čeprav za zdaj ni poročil o nasilju. 
O nasitnih akcijah tudi ne poročajo iz 
Soweta, kjer po praznih in prašnih uli­

cah patruljirajo policijske in vojaške 
enote.

Po ocenah sindikalnih funkcionar­
jev je prvi dan na protestno stavko 
odgovorilo najmanj tri milijone črn­
skih delavcev, gospodarsko življenje 

a je najbolj paralizirano v Johannes- 
urgu in v Durbanu, medtem ko iz 

Pretorie in iz Capetovvna prihajajo po­

ročila, ki pravijo, da je gospodarski ut­
rip bolj ali manj normalen. Opazovale1 
ocenjujejo, da je včerajšnja stavka ozi­
roma dan akcije verjetno najbolj mno­
žičen protest črnskih delavcev v zgo­
dovini južnoafriškega sindikalnega gi­
banja. Zlasti pa od leta 1979, ko je bel­
ska vlada po več kot dveh desetletjih 
spet legalizirala črnske sindikate, h1 
so se poslej spremenili v močno sindi­
kalno in politično silo.

COSATU, v katerem je včlanjenih 
okrog milijon črnskih delavcev, )e 
dneve akcije oklical iz dveh razlog°v' 
Prvič so mišljeni kot protest proti reKJ 
resivni politiki Pretorie, ki je sr® _ 
februarja privedla do prepovedi del°^ 
vanja 17 protiapartheidskih organiza_ 
cij. Drugič pa zato, ker vlada pripr9'/ 
Ija spremembe sindikalnih zakono ' 
po katerih naj bi bistveno omejili A 
tonomijo črnskih sindikatov in j11 
prepovedali vmešavanje na politi^h 
prizorišče. Generalni sekretar CO$A 
TU Jay Naidoo meni, da bi hotela b® ^ 
ska manjšinska vlada s spremenjen1 
sindikalnimi zakoni zapreti črIlS e 
sindikate v ozke in strogo omejeI 
okvire, kar bi po njegovem mnenj 
pomenilo konec sindikalnega giba 1 
za afriško večino v Južni Afriki. Pr* 
kujejo, da se bodo protestne sta 
nadaljevale tudi jutri in pojutrišn]
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